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SIGNATURE

COLLECTION

RAK Ceramics presents Signature .Collection, its:latest selection of luxury, stylish-and high end 'products, providing you with
unlimited solutions for your design requirements. A boutique ready-made collection always available. Signature Collection captures
the essence of quality and showcases:the:production capabilities of RAK Ceramics; with luxury concepts developed in‘a huge range
of sizes, finishes, colours, effects and thicknesses' to suit every taste.

Developed using precious materials and offering premium performance with contemporary, style, Signature Collection is designed
to meet the latest architecture and interior design needs.



RAK Ceramics presenta Signature Collection, |a piu’ aggiornata e sofisticata selezione di prodotti pensata per fornire infinite soluzioni-ad
ognivostra esigenza'di progettazione. Una piccola-boutiqué di collezioni'complete e sempre disponibili. Signature Collection rappresentala
massima espressione della capacita’ produttiva e degli standard qualitativi-di RAK Ceramics ed offre una ampia gamma di progettilussuosie
ricercati, una infinita scelta di formati, colori, finiture e spessoriin grado diincontrare ogni richiesta.

Sviluppata con materialil PREZIOS! e performance di alto livello; Signature Collection €’ la soluzione ideale per architetti ed interior designers.

RAK Ceramics présente Signature Collection, la sélection de produits la plus récente-et la plus prestigieuse, prévue pourfournir une infinité
de solutions pour chacune de vos exigences de-planning. Une petite boutique de collections complétes et toujours disponibles. Signature
Collection représente |“expression maximale de la capacité de production et des standards qualitatifs de RAK Ceramics, et offre une vaste
gamme de projets luxueux et recherchés, un choix infini de formats, de couleurs, de finitions et d”épaisseurs , 8 méme de répondre a toute
demande.

Développée avec des matériaux précieux et des performances de niveau élevé, Signature Collection présente la solution-idéale pour les
architectes et les designers d’intérieur.

RAK Ceramics-prasentiert Signature Collection, die neueste und.anspruchsvollste Auswahlan.Produkten, die dazu bestimmt ist, unendlich
viele Lésungen fir jedes Ihrer-Planungsbedurfnisse zu liefern. Eine kleine Boutique mit ganzheitlichen und stets verfiigbaren Kollektionen.
Signature Collection reprasentiert den maximalen Ausdfuck an Produktionskapazitat und qualitativen Standards von RAK €eramics, und bietet
eine breite Palette an luxuriésen und preziosenProjekten, eine unendlich groRBe Auswahlan Formaten, Farben, Oberfldchenbeschaffenheiten
und Dicken, um;jeder Anfrage gerecht zu werden:.

Mit wertvollen Materialien und erstklassigen Leistungen entwickelt, bietet Signature Collection die ideale Losung fiir Architekten und
Innendesigner.

RAK Ceramics presenta Signature Collection, su Gltima seleccion de productos de lujo, elegantes y-de alta gama, que le-ofrece soluciones
ilimitadas para sus requisitos de disefo. Una coleccion de boutique confeccionada siempre disponible. Signature Collection captura la esencia
de la calidad y muestra las capacidades de-produccién de RAK Ceramics, con conceptos de lujodesarrollados en'una.amplia gama de tamanos,
acabados, colores, efectos y grosores para todos los gustos.

Desarrotlado utilizando materiales preciososy ofreciendo-un rendimiento superior con un estilo-contemporaneo; Signature Collection esta
disenado para cumplir con {as Gltimas necesidades de-arquitectura e interiorismao.

RAK Ceramics npeacTaBafeT KoJiJiekLuto Signature; e noc/ieiHIo0 IMHENKY POCKOLWHOW, CTU/TbHO Vi BbICOKOKAYeCTBEHHO MPOAYKLIMN,
NpeAoCTaB/ifAa BaM HEOrpaHWUYEHHbIE PeLieHna ANa BalinMX AM3alnHepCcKMX 33434, Bam Bcerga AocTyneH ByTuK C KOMAeKUMEN FoToBOM
npoayKunn. Koasiekumsa Signature oTpakaeT CyTb Ka4ecTBa v 1eMOHCTPYPYET NMPOV3BOACTBEHHbBIE BO3MOXHOCTA RAK Ceramics poCcKOLHHbIMM
KOHLeNUMAMM, pa3paboTaHHbIMW B LIMPOKOM AMana3oHe Pa3MepoB, OTAESIKN, LBETOB, 3OdEKTOB 1 FOLLIMHBF HA TH0O0 BKYC.

Konnekuwms Signature, pa3pa60TaHa C NCMONIb30BaHMEM AparoueHHbIX MaTephaios, NpesaraeT NpeBoCXoaHO0e KaveCTBO U COBDeMeHHbIVl
CTAb W NpeAHa3HavYeHa 14 y40B/1eTBOPEHNA CaMbIX COBPEMEHHbIX I'IOTDE6HOCT€‘171 B apXuUTeKkType n Av3anHe NHTEepbepa.



Sono finiti i g

so progetto, mix
e:una sceltailli
osi.

férez-vous les récrire? P
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Folgen Sie de Regeln oder schreiben Sie sie lieber ne

v

Eres un creador de reglas o un-infractor de reglas? Aﬁ:’s quedaron los dias de combinar todo, vivimos tiempos emocionantes con tantos
materiales y colores diferentes g'l)sponible . Ya mezclamos muebles o telas, ;por qué no mezclar y combinar nuestras baldosas para pisos,
paredes y encimeras? Signature Collection lo alienta a romper las reglas. Elija diferentes efectos, colores y tamafos dentro de la misma
coleccién de mosaicos y mézclelos con otras colecciones del rango Firma.

Metales, marmoles, maderas, hormigén y resinas:una.variedad ilimitada de soluciones que lo ayudan a crear espacios Unicos para su sala de
estar, su bafo, sus'ideas de'disefio grandes o pequefias|y sus proyectos mas desafiantes. Libere su aspiracién por una expresion artfstica,
lujosa y elegante y combine nuestras soluciones|Signature tan creativamente como lo desee.

! {
Bbl yCTaHaB/VMBaeTe NPaBWiIa Wiv HapyLwaeTe nx? I'Ip'ou.u‘nw Te BPEMEHa, KOraa bbl10 MPUHATO, YTOObI BCE 3/IEMEHTbI AN331HA COYETANNCh
ApYr € Apyrom. Tenepb Ham JOCTYNHO OFPOMHOE KOIMYeCTBO MaTepyasios M LIBETOB. Mbl yxe Np1BbIKAY KOMEMHNPOBATL Mebesb 1 TKaHM,
TaK ro4emy Bbi He HauaTb KOMBUHMPOBATL 1 HE COHMETATb HaLLy HAMOJBHYIO 1 HACTEHHYIO MANTKY 1 MITKY AJIS CTONEWHULbLI? KonneKums

-~ Signature Np13blBaeT BaC HapyLliaTb Mpasuia. Bbibnupante nobble 3dbdeKTbl, LIBETA U Pa3Mepbl M3 OAHON OAHOW KOMAMEKLMN MANTKA 1
CMELUVBANTE VX C APYIMMI KOJIIEKLMSAMI M3 acCOPTUMEHTa Signature.

MeTaiibl, MpaMop, 1epeBo, 6ETOH 1 CMOJIa: HEOTPAHWYEHHbIY BbIOOP PeLleHNin, KOTOPbIe MOMOTYT BaM CO3[1aTb YHMKAIbHOE NPOCTPAHCTBO
nﬁmem FOCTWHOW, BaHHOW KOMHaTbl, 6onbLuvL|L WJIN MaNleHbKMX AV33aMHEPCKMX MAEN N CaMbIX CJTOXKHbIX MPOeKToB. OcBOHOANTE CBOE

i CaMOBbIpaxxeHne OT pamMok, navite emMy BO3MO)KHOFT|: ana .BOD‘-IECTBB, CTWUA N POCKOLLN, NCNOJTb3YA Hally Ko1ekunto Signature HACTOJIbKO
KPeaTnBHO, KaK Bbl TOTO MOXe/1aeTe. |







WALL: M-PROJECT SPATOLATO GREY 60X120 CM
FLOOR: CIRCLE WOOD GREY 19.5X120 CM

NN

LR

N L R A T




WALL: DESIGN CONCRETE WHITE MOSAIC 2.5X10
30X30CM

FLOOR: M-PROJECT WOOD DARK GREY
19.5X120 CM




WALL: TENDER WHITE 30X100 CM, TENDER
BEIGE DECOR 30X100 CM
FLOOR: MAREMMA DARK BROWN 75X75 CM




WALL: EVOQUE METAL ICE 60X120 CM
FLOOR: SUGI BAN WOOD KASSHOKU BROWN
19.5X120 CM




WALL: LOFT BRICK WHITE 6.5X26 CM,
FLOOR: CAPITAL WOOD GREY 19.5X120 CM




FLOOR: CORAL STONE DARK GREY 60X60 CM
(20MM THICKNESS)
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FLOOR AND WALL: SHIINE STONE GREY 60X60 CM




EDGE SURFACE STRUCTURE

TYPOLOGY
TIPOLOGIA | TYPOLOGIE | TYPOLOGIE | TIPOLOGIA | BORDO | BORD | RAND | BORDE | KPAM STRUTTURA | STRUCTURE | STRUKTUR |
Tmnonaorna ESTRUCTURA | CTPYKTYPA MOBEPXHOCTW

TECHNICAL INFORMATION

INFORMAZIONI TECNICHE
INFORMATIONS TECHNIQUES
TECHNISCHE INFORMATIONEN
INFORMACION TECNICA
TEXHWMYECKASA MHOOPMALMSA

FINISH
FINITURA
FINITION

RED BODY CERAMIC TILES
CERAMICA IN PASTA ROSSA

CERAMIQUE EN PATE ROUGE
ROTSCHERBIGE KERAMIKFLIESEN
CERAMICA PASTA ROJA

KEPAMMWYECKAS NJIMTKA KPACHOE TE/IO

WHITE BODY CERAMIC TILES
CERAMICA IN PASTA BIANCA
CERAMIQUE EN PATE BLANCHE
WEISSSCHERBIGE KERAMIKFLIESEN
CERAMICA PASTA BLANCA
KEPAMMWYECKAS NJINTKA BEIOE TENO

PORCELAIN TILES
GRES PORCELLANATO
GRES CERAME
FEINSTEINZEUG
PORCELANICO _
KEPAMUYECKI FPAHUT

SURFACE LOOK
ASPETTO SUPERFICIALE
ASPECT SUPERFICIEL

OBERFLACHE AUSSEHEN DER OBERFLACHE

ACABADO

OTAENKA

ASPECTO SUPERFICIAL
TN NOBEPXHOCTU

NATURAL MATT

STRAIGHT
DRITTO
DROIT
GERADE
DERECHO
POBHAA

RECTIFIED
RETTIFICATO

RECTIFIE

REKTIFIZIERT
RETIFICADO
PEKTVOULMPOBAHHAS

COLOUR VARIATIONS
VARIAZIONI CROMATICHE
VARIATIONS CHROMATIQUES
FARBVARIATIONEN
VARIACIONES CROMATICAS
LIBETOBbIE M3MEHEHNA

S

SMOOTH
Lisclo
LISSE
GLATT

LISO
TNALKAS

LIGHT STRUCTURE
STRUTTURA LEGGERA
STRUCTURE LEGERE
LEICHTE STRUKTUR

ESTRUCTURA LIGERA
JIEFKAS CTPYKTYPA

HEAVY STRUCTURE
STRUTTURA PESANTE
STRUCTURE LOURDE
GROBE STRUKTUR
ESTRUCTURA PESADA
TPYBAS CTPYKTYPA

INDICATIONS FOR USE
INDICAZIONI D'USO
INSTRUCTIONS D'UTILISATION
ANWENDUNGSGEBIET
INDICACIONES DE USO
YKA3AHNA MO NPUMEHEHNIO

COUNTERTOP SURFACE

N NATURALE
NATUREL
NATUR
MATT
HATYPANIbHASA

LAPPATO

LAPPATO

ADOUCI

ANPOLIERT
ESMERILLADO
JIAMNATVIPOBAHHAA

FULL LAPPATO
LAPPATURA A CAMPO PIENO

FULL LAPPATO
LAPPATO
PEJIbE®HAA

NSRRI

SUGGESTED APPLICATIONS

OPACO
MAT
MATT
OPACO
MATOBAS

SATIN
SATINATO
SATINE
SATIN
SATINADO
CATVHOBAA

GLOSSY
LUCIbo
BRILLANT
GLANZEND
BRILLANTE
TNAHLEBAA

HIGH GLOSSY va
MOLTO LUCIDO STRONG
HAUTE BRILLANCE

HOCHGLANZ

MUY BRILLANTE

BbICOKO-TIAHLEBAA

DESTINAZIONI D'USO | DESTINATION | ANWENDUNGSBEREICH | LUGAR DE EMPLEO | HA3HAYEHWE

DOMESTIC PURPOSE
ABITAZIONI

HABITATION
WOHNBEREICH
HABITACION N
BHYTPW NOMELLEHNN

OUTDOOR
ESTERNI
EXTERIEUR

Qy
—_ 1 AUSSENBEREICH
EXTERIOR N
CHAPYXW MOMELLEHNI

LIGHT COMMERCIAL TRAFFIC AREA
COMMERCIALE LEGGERO

PASSAGE LEGER

GEWERBLICHER BEREICH

PEQUENA SUPERFICIE COMERCIAL N
OBLLECTBEHHbIE MOMELLEHNA C HM3KOW
NPOXOANMOCTBIO

HEAVY COMMERCIAL

TRAFFIC AREA

COMMERCIALE PESANTE

PASSAGE INTENSE

GEWERBLICHER BEREICH MIT HOHER BEANSPRUCHUNG

GRANDE SUPERFICIZ COMERCIAL N

OBLLECTBEHHbIE MOMELLEHMSA C BbICOKOM MPOXOANMOCTBIO

IN PRINTING, COLOUR OF THE PRODUCTS MAY DIFFER SLIGHTLY FROM ACTUAL, PICTURES ARE ONLY FOR REFERENCE.

NELLA STAMPA, IL COLORE DEI PRODOTTI PUQ’ LEGGERMENTE DIFFERIRE DAL COLORE REALE, LE IMMAGINI SONO PURAMENTE INDICATIVE

LA COULEUR DES PRODUITS PEUT DIFFERER LEGEREMENT DE LA COULEUR REELLE, LES IMAGES SONT UTILISEES UNIQUEMENT POUR REFERENCE
DIE FARBEN DER PRODUKTE KONNEN VOM ORIGINAL ABWEICHEN, DIE BILDER DIENEN NUR ALS REFERENZ

EL COLOR DE LOS PRODUCTOS PUEDE VARIAR LEVEMENTE RESPECTO AL REAL, LAS IMAGENES SON SOLO DE REFERENCIA

B NMEYATHOW BEPCV LIBET NMPOAYKTOB MOXET OT/IMYATLCHA HEMHOTO OT ®AKTUYECKOI O, M30BPAXEHNSA TOJIbKO A5 CMPABKM

PIANO DI LAVORO
PLAN DE TRAVAIL
ARBEITSPLATTE
ENCIMERA
CTOJIELIHMLA

WALL TILES
RIVESTIMENTO
REVETEMENT
WAND
RIVESTIMIENTO

HACTEHHAA NMJINTKA

FLOORTILES
PAVIMENTO
L

BODEN

PISO
HANOJIbHAA MJINTKA

FACADE
FACCIATE ESTERNE
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FLOOR: DESIGN'CONCRETE [VORY 60X60:EM-OUTDOOR

DESIGN CONCRETE

31



FLOOR: DESIGN CONCRETE LIGHT GREY
60X60 CM
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FLOOR: DESIGN CONCRETE IVORY 60X60 CM
OUTDOOR
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DESIGN CONCRETE

75x75 cm
29.52"x29.52"

36

60x60 cm
23.62"x23.62"

30x60 cm
11.81"x23.62"

Skirting
60x9.5 cm
23.62"x3.74"

60x120 cm
23.62"x47.24"

e LD

]

NI PHEE]

DESIGN CONCRETE WHITE DESIGN CONCRETE IVORY

DESIGN CONCRETE LIGHT GREY DESIGN CONCRETE SAND

DESIGN CONCRETE GREY DESIGN CONCRETE NUT
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DESIGN CONCRETE

DESIGN CONCRETE
MOSAIC 2.5X2.5*

30X30CM /11.81"X11.81"

DESIGN CONCRETE *

15X60 CM / 5.90"X23.62"

DESIGN CONCRETE
MOSAIC 2.5X10*

30X30CM /11.81"X11.81"

*Available in all colours | Disponibile in tutti i colori | Disponible dans toutes les couleurs |

/s L

DESIGN CONCRETE
BRICK MOSAIC*

30X30CM /11.81"X11.81"

DESIGN CONCRETE *

10X60 CM /3.93"X23.62"

DESIGN CONCRETE *

o] v] (]

In allen Farben erhéltlich | Disponible en todos los colores | JocTynHo Bo Bcex LiBeTax

PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YTAKOBKA

5X60 CM /1.96"X23.62"

H 2 2
midness | px 2| mx B |k x(2 | muxc | LXER | wxER | exdD (AR wxdB | ex @R
60X120 9 2 1.44 30.00 - - 30 43.20 921.00
75X75 9 2 1.12 24.00 - - - - 44 49.28 1077.00
60X60 9 4 1.44 30.00 - - - - 30 43.20 921.00
60X60 20.00 2 0.72 32.00 - - 30 21.60 1,000.00
30X60 9 6 1.08 23.00 - - - - 48 51.84 1125.00
SKIRTING 60x9.5 9 18 1.08 21.00 10.8 48 51.84 1008 45 48.6 945.00
MOSAIC 30X30 9 10 - 14.00 - - 48 672.00

38

Name Code Size(CM) | Code Size(CM) Code Size(CM)
DESIGN CONCRETE WHITE A12GZDCC-WHO.M2S5R  60x120 A75GZDCC-WHO0.M2S5R 75x75 A06GZDCC-WHO.M2R 60x60
DESIGN CONCRETE LIGHT GREY A12GZDCC-LGY.M2S5R 60x120 A75GZDCC-LGY.M2S5R 75x75 A06GZDCC-LGY.M2R 60x60
DESIGN CONCRETE GREY A12GZDCC-GY0.M2S5R 60x120 A75GZDCC-GY0.M2S5R 75x75 A06GZDCC-GY0.M2R 60x60
DESIGN CONCRETE IVORY A12GZDCC-IVO.M2S5R 60x120 A75GZDCC-IVO.M2S5R 75x75 A06GZDCC-IVO.M2R 60x60
DESIGN CONCRETE SAND A12GZDCC-SNO.M2S5R 60x120 A75GZDCC-SNO.M2S5R 75x75 A06GZDCC-SNO.M2R 60x60
DESIGN CONCRETE NUT A12GZDCC-NU0.M2S5R 60x120 A75GZDCC-NU0.M2S5R 75x75 A06GZDCC-NUO.M2R 60x60
Name Code Size(CM) | Code Size(CM) | Code Size(CM) Code Size(CM)
DESIGN CONCRETE WHITE A09GZDCC-WHO.M2R 30x60 AKB-GZDCC-WHO0.2RT 15x60 AKB-GZDCC-WHO0.2RT 10x60 AKB-GZDCC-WHO0.2RT 5x60
DESIGN CONCRETE LIGHT GREY A09GZDCC-LGY.M2R 30x60 AKB-GZDCC-LGY.2RT 15x60 AKB-GZDCC-LGY.2RT 10x60 AKB-GZDCC-LGY.2RT 5x60
DESIGN CONCRETE GREY A09GZDCC-GY0.M2R 30x60 AKB-GZDCC-GY0.2RT 15x60 AKB-GZDCC-GY0.2RT 10x60 AKB-GZDCC-GY0.2RT 5x60
DESIGN CONCRETE IVORY A09GZDCC-IVO.M2R 30x60 AKB-GZDCC-IVO.2RT 15x60 AKB-GZDCC-IVO.2RT 10x60 AKB-GZDCC-IVO.2RT 5x60
DESIGN CONCRETE SAND A09GZDCC-SNO.M2R 30x60 AKB-GZDCC-SNO.2RT 15x60 AKB-GZDCC-SNO.2RT 10x60 AKB-GZDCC-SNO.2RT 5x60
DESIGN CONCRETE NUT A09GZDCC-NU0.M2R 30x60 AKB-GZDCC-NUO.2RT 15x60 AKB-GZDCC-NUO0.2RT 10x60 AKB-GZDCC-NUO0.2RT 5x60
Name Code Size(CM) Name Code Size(CM)
DESIGN CONCRETE WHITE MOSAIC 2.5X2.5 AM-GZDCC-WH.2R/2H 30x30 DESIGN CONCRETE WHITE MOSAIC 2.5X10 AM-GZDCC-WH.2R2/10 30x30
DESIGN CONCRETE LIGHT GREY MOSAIC 2.5X2.5 AM-GZDCC-LGY.2R/2H 30x30 DESIGN CONCRETE LIGHT GREY MOSAIC 2.5X10 AM-GZDCC-LG.2R2/10 30x30
DESIGN CONCRETE GREY MOSAIC 2.5X2.5 AM-GZDCC-GY.2R/2H 30x30 DESIGN CONCRETE GREY MOSAIC 2.5X10 AM-GZDCC-GY.2R2/10 30x30
DESIGN CONCRETE IVORY MOSAIC 2.5X2.5 AM-GZDCC-IV.2R/2H 30x30 DESIGN CONCRETE IVORY MOSAIC 2.5X10 AM-GZDCC-IV.2R2/10 30x30
DESIGN CONCRETE SAND MOSAIC 2.5X2.5 AM-GZDCC-SN.2R/2H 30x30 DESIGN CONCRETE SAND MOSAIC 2.5X10 AM-GZDCC-SN.2R2/10 30x30
DESIGN CONCRETE NUT MOSAIC 2.5X2.5 AM-GZDCC-NU.2R/2H 30x30 DESIGN CONCRETE NUT MOSAIC 2.5X10 AM-GZDCC-NU.2R2/10 30x30
DESIGN CONCRETE WHITE BRICK MOSAIC AM-GZDCC-WH.2R/BRK 30x30 DESIGN CONCRETE WHITE STEP AST-12ZDCC-WHO.2RA 30x120
DESIGN CONCRETE LIGHT GREY BRICK MOSAIC AM-GZDCC-LG.2R/BRK 30x30 DESIGN CONCRETE LIGHT GREY STEP AST-12ZDCC-LGY.2RA 30x120
DESIGN CONCRETE GREY BRICK MOSAIC AM-GZDCC-GY.2R/BRK 30x30 DESIGN CONCRETE GREY STEP AST-12ZDCC-GY0.2RA 30x120
DESIGN CONCRETE IVORY BRICK MOSAIC AM-GZDCC-IV.2R/BRK 30x30 DESIGN CONCRETE IVORY STEP AST-12ZDCCIV0.2RA 30x120
DESIGN CONCRETE SAND BRICK MOSAIC AM-GZDCC-SN.2R/BRK 30x30 DESIGN CONCRETE SAND STEP AST-12ZDCC-SNO.2RA 30x120
DESIGN CONCRETE NUT BRICK MOSAIC AM-GZDCC-NU.2R/BRK 30x30 DESIGN CONCRETE NUT STEP AST-12ZDCC-NUO0.2RA 30x120
Name Code Size(CM)
DESIGN CONCRETE WHITE SKIRTING ASK06GZDCC-WHO0.2AN 60x9.5
DESIGN CONCRETE LIGHT GREY SKIRTING ASK06GZDCC-LGY.2AN 60x9.5
DESIGN CONCRETE GREY SKIRTING ASK06GZDCC-GY0.2AN 60x9.5
DESIGN CONCRETE IVORY SKIRTING ASK06GZDCC-IV0.2AN 60x9.5
DESIGN CONCRETE SAND SKIRTING ASKO6GZDCC-SNO.2AN 60x9.5
DESIGN CONCRETE NUT SKIRTING ASK06GZDCC-NU0.2AN 60x9.5
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DESIGN CONCRETE

o e L V][

FLOOR: DESIGN CONCRETE IVORY 60X60 CM (R11)

60x60 cm
23.62"x23.62"

sl< 20 mm
0.78"

Y]

DESIGN CONCRETE LIGHT GREY DESIGN CONCRETE IVORY

L

e .'_-‘;

.|
-

i
o TN

DESIGN CONCRETE DARK GREY

Qg =
Name Code Size(CM) H""‘--n.__‘
DESIGN CONCRETE LIGHT GREY A06GZDCC-LGY.M2T5R 60x60 R11 """--._|__ i
=
DESIGN CONCRETE DARK GREY A06GZDCC-DGY.M2T5R 60x60 R11 \
DESIGN CONCRETE IVORY A06GZDCC-IVO.M2T5R 60x60 R11 A
DESIGN CONCRETE NUT A06GZDCC-NTO0.M2T5R 60x60 R11 H\-\-\"'--\..__\_‘_‘"
PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YITAKOBKA == q,_‘_‘q\%\‘ -
. . T xEB wx §B kax & =
Sizes (cm) Thickness (mm) P X O3 w x 05 kg X T3 Eu. Pallet Eu. Pallet Eu. Pallet
60X60 20.00 2 0.72 32.00 30 21.60 1,000.00

40
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REVIVE CONCRETE
REVIVE CONCRETE XL

43



WALL: REVIVE CONCRETE XL ACTIVE WHITE
120X240 CM.

FLOOR: REVIVE CONCRTE XL CONCRETE GREY
120X120 CM.




WALL: REVIVE CONCRETE ACTIVE WHITE
30X60CM, REVIVE CONCRETE CONCRETE GREY
30X60CM, REVIVE CONCRETE GRAPHITE GREY
30X60CM, REVIVE CONCRETE PITCH BLACK
30X60CM

FLOOR: REVIVE CONCRETE SUMMER SAND
37X75CM

46
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REVIVE CONCRETE XL

I - I

135x305 cm EDGE 45° ANGLE CUT

53.14"x120"

14.5 mm thickness

sl< 14.5 mm
0.57"

120240 cm
47.24"x94.48"

80x240 cm
31.49"x94.48"

Other solutions available

90x180cm* sl< 9 mm
35.43"x70.86" 0.35

48

120x120 cm
47.24"x47.24"
sl< 9 mm
0.35"
60x120 cm
23.62"x47.24"

80x160cm* s|< 9 mm

31.49"x63" 0.35 * sizes obtained by press productions

S EHENT 1

REVIVE CONCRETE XL ACTIVE WHITE

REVIVE CONCRETE XL CONCRETE GREY

REVIVE CONCRETE XL SUMMER SAND

Name Code Thickness(MM) Size(CM) Code Thickness(MM) Size(CM)
REVIVE CONCRETE XL ACTIVE WHITE AGB83REVXACWZMSNLR 14.5 135x305

REVIVE CONCRETE XL CONCRETE GREY AGB83REVXCRGZMSNLR 14.5 135x305

REVIVE CONCRETE XL SUMMER SAND AGB83REVXSMSZMSNLR 14.5 135x305

REVIVE CONCRETE XL ACTIVE WHITE AGB46REVCACWZMLC3R 9 120x240 AGB87REVCACWZMLC3R 9 80x240
REVIVE CONCRETE XL CONCRETE GREY AGB46REVCCRGZMLC3R 9 120x240 AGB87REVCCRGZMLC3R 9 80x240
REVIVE CONCRETE XL SUMMER SAND AGB46REVCSMSZMLC3R 9 120x240 AGB87REVCSMSZMLC3R 9 80x240
REVIVE CONCRETE XL ACTIVE WHITE AGB22REVCACWZMLC3R 9 120x120 AGB12REVCACWZMLS5R 9 60x120
REVIVE CONCRETE XL CONCRETE GREY AGB22REVCCRGZMLC3R 9 120x120 AGB12REVCCRGZMLSS5R 9 60x120
REVIVE CONCRETE XL SUMMER SAND AGB22REVCSMSZMLC3R 9 120x120 AGB12REVCSMSZMLS5R 9 60x120
REVIVE CONCRETE XL ACTIVE WHITE AGB93REVCACWZMLC3R 9 90x180 AGB86REVCACWZMLC3R 9 80x160
REVIVE CONCRETE XL CONCRETE GREY AGB93REVCCRGZMLC3R 9 90x180 AGB86REVCCRGZMLC3R 9 80x160
REVIVE CONCRETE XL SUMMER SAND AGB93REVCSMSZMLC3R 9 90x180 AGB86REVCSMSZMLC3R 9 80x160

Packaging are available upon request | L'imballaggio & disponibile su richiesta | Les emballages sont disponibles sur demande |
Verpackungen sind auf Anfrage erhéltlich | ynakoBka npefgoctasnseTcs no 3anpocy
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REVIVE CONCRETE s M o] [a] [®] =] %]

60x120 cm Mosaic 5x5 REVIVE CONCRETE ACTIVE WHITE
23.62"x47.24" 30x30 cm
11.81"x11.81"

Cr 1T 1 H
e e Mosiac 3x6

LT 30x30cm
L 11.817x11.81”

75x75 cm i i e e
29.52"%29.52"
| | Skirting
120x10 cm
47.24"x3.93"
f | Skirting
75x8 cm
29.59"3.14" REVIVE CONCRETE CONCRETE GREY REVIVE CONCRETE CLOUD GREY
37x75 cm [ skiting
14.56"x29.52" 60x8 cm
23.62"x3.14"
Ste
60x60 cm 60x60 cm 303 20 cm
23.62"x23.62 23.62"x23.62 11.81"x47 24"
sl< 20mm Front Sticking
0.78"
Ay
= Step
@ 30x120 cm
11.81"x47.24"
Bullnozed
30x60 cm REVIVE CONCRETE GRAPHITE GREY REVIVE CONCRETE SUMMER SAND
11.81"x23.62" )
- -
o :
B
L) l" - .I
FINISHES : '
NATURAL NATURAL LAPPATO
REVIVE CONCRETE PITCH BLACK REVIVE CONCRETE BLADE BEIGE
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REVIVE CONCRETE s M o] [a] [®] =] %]

WALL: REVIVE CONCRETE CONCRETE GREY URBAN DECOR 60X60 CM

REVIVE CONCRETE REVIVE CONCRETE REVIVE CONCRETE
ACTIVE WHITE URBAN DECOR CONCRETE GREY URBAN DECOR GRAPHITE GREY URBAN DECOR

60X60 CM /23.62"X 23.62" 60X60 CM /23.62"X 23.62" 60X60 CM / 23.62"X 23.62"

REVIVE CONCRETE

L |

P
e e demry - |

A== N

60X60 CM /23.62"X 23.62"
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REVIVE CONCRETE s M o] [a] [®] =] %]

WALL: REVIVE CONCRETE CLOUD GREY 30X60 CM,
REVIVE CONCRETE CLOUD GREY MOSAIC 5X5 30X30 CM
FLOOR: REVIVE CONCRETE CLOUD GREY 60X60 CM

REVIVE CONCRETE

ACTIVE WHITE REVIVE CONCRETE MIX 1 REVIVE CONCRETE MIX 2

MOSAIC 5X5 * MOSAIC 3X6 MOSAIC 3X6
-
L
e
Sy
"
b
*,

30X30CM/11.81"X11.81" 30X30CM/11.81"X11.81" 30X30CM /11.81"X11.81"

* Available in all colours | Disponibile in tuttii colori | Disponible dans toutes les couleurs | In allen Farben erhaltlich | Disponible en todos los colores |
JocTynHo BO BCex uBeTax

PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YTAKOBKA

i 2 2

Tikness | x5 | wx B | ke xTE | ewxcm | KSR wxER | wexEB TOX @R wx@E exID
60X120 9 2 1.44 30.00 - - - - 30 43.20 921.00
75X75 9 2 112 24.00 - - - - 44 49.28 1077.00
37X75 9 4 1.1 24.00 - - - - 48 53.28 1173.00
60X60 9 4 1.44 30.00 - - - - 30 43.20 921.00
60X60 20.00 2 0.72 32.00 - - - - 30 21.60 1,000.00
30X60 9 6 1.08 23.00 - - - - 48 51.84 1125.00
STEP 30X120 9 2 0.72 20 - -

SKIRTING 120X10 9 12 1.44 34.8 - - - - 33 47.52 1148.4
SKIRTING 70X8 9 10 - 14.40 7.5 - - - 66 - 950.00
SKIRTING 60X8 9 18 0.9 21 10.8 64.00 57.6 1,344.00 - -

MOSAIC 30X30 9 10 - 14 - 48.00 - - 48 - 672.00
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REVIVE CONCRETE

8 »

Code

FLOOR: REVIVE CONCRETE GRAPHITE GREY
60X60 CM (20MM THICKNESS)

Name Code Size(CM) Code Size(CM) Size(CM)
REVIVE CONCRETE ACTIVE WHITE AGB12REVCACWZMLS5R 60x120 AGBO6REVCACWZMLNLR 60x60 AGBO6REVCACWZMLTSR 60x60
REVIVE CONCRETE CONCRETE GREY AGB12REVCCRGZMLS5R 60x120 AGBO6REVCCRGZMLNLR 60x60 AGBO6REVCCRGZMLTS5R 60x60
REVIVE CONCRETE GRAPHITE GREY AGB12REVCGPGZMLS5R 60x120 AGBO6REVCGPGZMLNLR 60x60 AGBO6REVCGPGZMLTSR 60x60
REVIVE CONCRETE CLOUD GREY AGB12REVCCGYZMLS5R 60x120 AGBO6REVCCGYZMLNLR 60x60 AGBO6REVCCGYZMLT5R 60x60
REVIVE CONCRETE PITCH BLACK AGB12REVCPBKZMLSSR 60x120 AGBO6REVCPBKZMLNLR 60x60 AGBO6REVCPBKZMLT5R 60x60
REVIVE CONCRETE SUMMER SAND AGB12REVCSMSZMLS5R 60x120 AGBO6REVCSMSZMLNLR 60x60 AGBO6REVCSMSZMLT5R 60x60
REVIVE CONCRETE BLADE BEIGE AGB12REVCBDBZMLS5R 60x120 AGBO6REVCBDBZMLNLR 60x60 AGBO6REVCBDBZMLTS5R 60x60
Name Code Size(CM) Code Size(CM) Code Size(CM)
REVIVE CONCRETE ACTIVE WHITE AGB75REVCACWZMLSS5R 75x75 AGX45REVCACWZMLSSR 37x75 AGBO9REVCACWZMLNLR 30x60
REVIVE CONCRETE CONCRETE GREY AGB75REVCCRGZMLS5R 75x75 AGX45REVCCRGZMLS5R 37x75 AGBO9REVCCRGZMLNLR 30x60
REVIVE CONCRETE GRAPHITE GREY AGB75REVCGPGZMLSS5R 75x75 AGX45REVCGPGZMLS5R 37x75 AGBO9REVCGPGZMLNLR 30x60
REVIVE CONCRETE CLOUD GREY AGB75REVCCGYZMLSS5R 75x75 AGX45REVCCGYZMLSSR 37x75 AGBO9REVCCGYZMLNLR 30x60
REVIVE CONCRETE PITCH BLACK AGB75REVCPBKZMLSS5R 75x75 AGX45REVCPBKZMLSS5R 37x75 AGBO9REVCPBKZMLNLR 30x60
REVIVE CONCRETE SUMMER SAND AGB75REVCSMSZMLS5R 75x75 AGX45REVCSMSZMLS5R 37x75 AGBO9REVCSMSZMLNLR 30x60
REVIVE CONCRETE BLADE BEIGE AGB75REVCBDBZMLS5R 75x75 AGX45REVCBDBZMLS5R 37x75 AGBO9REVCBDBZMLNLR 30x60
Name Code Size(CM) Name Code Size(CM)
REVIVE CONCRETE ACTIVE WHITE MOSAIC 5X5 AGMB4REVCACWZMLNLR 30x30 REVIVE CONCRETE ACTIVE WHITE URBAN DECOR AGDO6REVCACWZMLNLR 60x60
REVIVE CONCRETE CONCRETE GREY MOSAIC 5X5 AGM84REVCCRGZMLNLR 30x30 REVIVE CONCRETE CONNCRETE URBAN DECOR AGDO6REVCCRGZMLNLR 60x60
REVIVE CONCRETE GRAPHITE GREY MOSAIC 5X5 AGMB4REVCGPGZMLNLR 30x30 REVIVE CONCRETE GRAPHITE GREY URBAN DECOR AGDO6REVCGPGZMLNLR 60x60
REVIVE CONCRETE CLOUD GREY MOSAIC 5X5 AGM84REVCCGYZMLNLR 30x30 REVIVE CONCRETE SUMMER SAND URBAN DECOR AGDO6REVCSMSZMLNLR 60x60
REVIVE CONCRETE PITCH BLACK MOSAIC 5X5 AGMB4REVCPBKZMLNLR 30x30

REVIVE CONCRETE SUMMER SAND MOSAIC 5X5 AGMB4REVCSMSZMLNLR 30x30

REVIVE CONCRETE BLADE BEIGE MOSAIC 5X5 AGMB84REVCBDBZMLNLR 30x30

REVIVE CONCRETE MIX 1 MOSAIC 3X6 AGM85REVCMX1ZMLNLR 30x30

REVIVE CONCRETE MIX 2 MOSAIC 3X6 AGMB5REVCMX2ZMLNLR 30x30

Name Code (Front Sticking) Size(CM) Code (Bullnozed) Size(CM)

REVIVE CONCRETE ACTIVE WHITE STEP AGTREVCACW000272 30x120 AGTREVCACWO000279 30x120

REVIVE CONCRETE CONCRETE GREY STEP AGTREVCCRG000276 30x120 AGTREVCCRG000283 30x120

REVIVE CONCRETE GRAPHITE GREY STEP AGTREVCGPG000271 30x120 AGTREVCGPG000278 30x120

REVIVE CONCRETE CLOUD GREY STEP AGTREVCCGY000275 30x120 AGTREVCCGY000282 30x120

REVIVE CONCRETE PITCH BLACK STEP AGTREVCPBK000274 30x120 AGTREVCPBK000281 30x120

REVIVE CONCRETE SUMMER SAND STEP AGTREVCSMS000277 30x120 AGTREVCSMS000284 30x120

REVIVE CONCRETE BLADE BEIGE STEP AGTREVCBDB000273 30x120 AGTREVCBDB000280 30x120

Name Code Size(CM) Code Size(CM) Code Size(CM)
REVIVE CONCRETE ACTIVE WHITE SKIRTING AGSREVCACWO000266 120x10 AGSREVCACWO000265 75x8 AGSREVCACWO000259 60x8
REVIVE CONCRETE CONCRETE GREY SKIRTING AGSREVCCRG000270 120x10 AGSREVCCRG000269 75x8 AGSREVCCRG000263 60x8
REVIVE CONCRETE GRAPHITE GREY SKIRTING AGSREVCGPG000265 120x10 AGSREVCGPG002021 75x8 AGSREVCGPG000258 60x8
REVIVE CONCRETE CLOUD GREY SKIRTING AGSREVCCGY000269 120x10 AGSREVCCGY000268 75x8 AGSREVCCGY000262 60x8
REVIVE CONCRETE PITCH BLACK SKIRTING AGSREVCPBK000268 120x10 AGSREVCPBK000267 75x8 AGSREVCPBK000261 60x8
REVIVE CONCRETE SUMMER SAND SKIRTING AGSREVCSMS000271 120x10 AGSREVCSMS000270 75x8 AGSREVCSMS000264 60x8
REVIVE CONCRETE BLADE BEIGE SKIRTING AGSREVCBDB000267 120x10 AGSREVCBDB000266 75x8 AGSREVCBDB000260 60x8
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REVIVE CONCRETE

:

-m

Name Code Size(CM) Code Size(CM)

REVIVE CONCRETE ACTIVE WHITE AGB12REVCACWZMSS5R 60x120 AGBO6REVCACWZMSNLR 60x60

REVIVE CONCRETE CONCRETE GREY AGB12REVCCRGZMSS5R 60x120 AGBO6REVCCRGZMSNLR 60x60

REVIVE CONCRETE GRAPHITE GREY AGB12REVCGPGZMSS5R 60x120 AGBO6REVCGPGZMSNLR 60x60

REVIVE CONCRETE CLOUD GREY AGB12REVCCGYZMSS5R 60x120 AGBO6REVCCGYZMSNLR 60x60

REVIVE CONCRETE PITCH BLACK AGB12REVCPBKZMSS5R 60x120 AGBO6REVCPBKZMSNLR 60x60

REVIVE CONCRETE SUMMER SAND AGB12REVCSMSZMSS5R 60x120 AGBO6REVCSMSZMSNLR 60x60

REVIVE CONCRETE BLADE BEIGE AGB12REVCBDBZMSS5R 60x120 AGBO6REVCBDBZMSNLR 60x60

Name Code Size(CM) Code Size(CM) Code Size(CM)
REVIVE CONCRETE ACTIVE WHITE AGB75REVCACWZMSS5R 75x75 AGX45REVCACWZMSS5R 37x75 AGBO9REVCACWZMSNLR 30x60
REVIVE CONCRETE CONCRETE GREY AGB75REVCCRGZMSS5R 75x75 AGX45REVCCRGZMSS5R 37x75 AGB75REVCCRGZMSNLR 30x60
REVIVE CONCRETE GRAPHITE GREY AGB75REVCGPGZMSS5R 75x75 AGX45REVCGPGZMSS5R 37x75 AGBO9REVCGPGZMSNLR 30x60
REVIVE CONCRETE CLOUD GREY AGB75REVCCGYZMSS5R 75x75 AGX45REVCCGYZMSSS5R 37x75 AGBO9REVCCGYZMSNLR 30x60
REVIVE CONCRETE PITCH BLACK AGB75REVCPBKZMSS5R 75x75 AGX45REVCPBKZMSSS5R 37x75 AGBO9REVCPBKZMSNLR 30x60
REVIVE CONCRETE SUMMER SAND AGB75REVCSMSZMSS5R 75x75 AGX45REVCSMSZMSS5R 37x75 AGBO9REVCSMSZMSNLR 30x60
REVIVE CONCRETE BLADE BEIGE AGB75REVCBDBZMSS5R 75x75 AGX45REVCBDBZMSS5R 37x75 AGBO9REVCBDBZMSNLR 30x60
Name Code Size(CM) Name Code Size(CM)
REVIVE CONCRETE ACTIVE WHITE MOSAIC 5X5 AGMB4REVCACWZMSNLR 30x30 REVIVE CONCRETE ACTIVE WHITE URBAN DECOR AGDO6REVCACWZMSNLR 60x60
REVIVE CONCRETE CONCRETE GREY MOSAIC 5X5 AGM84REVCCRGZMSNLR 30x30 REVIVE CONCRETE CONNCRETE URBAN DECOR AGDO6REVCCRGZMSNLR 60x60
REVIVE CONCRETE GRAPHITE GREY MOSAIC 5X5 AGMB4REVCGPGZMSNLR 30x30 REVIVE CONCRETE GRAPHITE GREY URBAN DECOR AGDO6REVCGPGZMSNLR 60x60
REVIVE CONCRETE CLOUD GREY MOSAIC 5X5 AGMB84REVCCGYZMSNLR 30x30 REVIVE CONCRETE SUMMER SAND URBAN DECOR AGDO6REVCSMSZMSNLR 60x60
REVIVE CONCRETE PITCH BLACK MOSAIC 5X5 AGMB84REVCPBKZMSNLR 30x30

REVIVE CONCRETE SUMMER SAND MOSAIC 5X5 AGM84REVCSMSZMSNLR 30x30

REVIVE CONCRETE BLADE BEIGE MOSAIC 5X5 AGMB84REVCBDBZMSNLR 30x30

REVIVE CONCRETE MIX 1 MOSAIC 3X6 AGM85REVCMX1ZMSNLR 30x30

REVIVE CONCRETE MIX 2 MOSAIC 3X6 AGMB5REVCMX2ZMSNLR 30x30

Name Code (Front Sticking) Size(CM) Code (Bullnozed) Size(CM)

REVIVE CONCRETE ACTIVE WHITE STEP AGTREVCACW001991 30x120 AGTREVCACW001998 30x120

REVIVE CONCRETE CONCRETE GREY STEP AGTREVCCRG001992 30x120 AGTREVCCRG001999 30x120

REVIVE CONCRETE GRAPHITE GREY STEP AGTREVCGPG001993 30x120 AGTREVCGPG002000 30x120

REVIVE CONCRETE CLOUD GREY STEP AGTREVCCGY001994 30x120 AGTREVCCGY002001 30x120

REVIVE CONCRETE PITCH BLACK STEP AGTREVCPBK001995 30x120 AGTREVCPBK002002 30x120

REVIVE CONCRETE SUMMER SAND STEP AGTREVCSMS001996 30x120 AGTREVCSMS002003 30x120

REVIVE CONCRETE BLADE BEIGE STEP AGTREVCBDB001997 30x120 AGTREVCBDB002004 30x120

Name Code Size(CM) Code Size(CM) Code Size(CM)
REVIVE CONCRETE ACTIVE WHITE SKIRTING AGSREVCACWO001965 120x10 AGSREVCACWO001958 75x8 AGSREVCACWO001952 60x8
REVIVE CONCRETE CONCRETE GREY SKIRTING AGSREVCCRG001969 120x10 AGSREVCCRG001962 75x8 AGSREVCCRG001956 60x8
REVIVE CONCRETE GRAPHITE GREY SKIRTING AGSREVCGPG001964 120x10 AGSREVCGPG002019 75x8 AGSREVCGPG001951 60x8
REVIVE CONCRETE CLOUD GREY SKIRTING AGSREVCCGY001968 120x10 AGSREVCCGY001961 75x8 AGSREVCCGY001955 60x8
REVIVE CONCRETE PITCH BLACK SKIRTING AGSREVCPBK001967 120x10 AGSREVCPBK001960 75x8 AGSREVCPBK001954 60x8
REVIVE CONCRETE SUMMER SAND SKIRTING AGSREVCSMS001970 120x10 AGSREVCSMS001963 75x8 AGSREVCSMS001957 60x8
REVIVE CONCRETE BLADE BEIGE SKIRTING AGSREVCBDB001966 120x10 AGSREVCBDB001959 75x8 AGSREVCBDB001953 60x8
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Name Code Size(CM) Code Size(CM)

REVIVE CONCRETE ACTIVE WHITE AGB12REVCACWZMLS5L 60x120 AGBO6REVCACWZMLNLL 60x60

REVIVE CONCRETE CONCRETE GREY AGB12REVCCRGZMLS5L 60x120 AGBO6REVCCRGZMLNLL 60x60

REVIVE CONCRETE GRAPHITE GREY AGB12REVCGPGZMLSS5L 60x120 AGBO6REVCGPGZMLNLL 60x60

REVIVE CONCRETE CLOUD GREY AGB12REVCCGYZMLS5L 60x120 AGBO6REVCCGYZMLNLL 60x60

REVIVE CONCRETE PITCH BLACK AGB12REVCPBKZMLS5L 60x120 AGBO6REVCPBKZMLNLL 60x60

REVIVE CONCRETE SUMMER SAND AGB12REVCSMSZMLS5L 60x120 AGBO6REVCSMSZMLNLL 60x60

REVIVE CONCRETE BLADE BEIGE AGB12REVCBDBZMLS5L 60x120 AGBO6REVCBDBZMLNLL 60x60

Name Code Size(CM) Code Size(CM) Code Size(CM)
REVIVE CONCRETE ACTIVE WHITE AGB75REVCACWZMLSSL 75x75 AGX45REVCACWZMLS5L 37x75 AGBO9REVCACWZMLNLL 30x60
REVIVE CONCRETE CONCRETE GREY AGB75REVCCRGZMLS5L 75x75 AGX45REVCCRGZMLSS5L 37x75 AGBO9REVCCRGZMLNLL 30x60
REVIVE CONCRETE GRAPHITE GREY AGB75REVCGPGZMLS5L 75x75 AGX45REVCGPGZMLS5L 37x75 AGBO9REVCGPGZMLNLL 30x60
REVIVE CONCRETE CLOUD GREY AGB75REVCCGYZMLSSL 75x75 AGX45REVCCGYZMLS5L 37x75 AGBO9REVCCGYZMLNLL 30x60
REVIVE CONCRETE PITCH BLACK AGB75REVCPBKZMLS5L 75x75 AGX45REVCPBKZMLS5L 37x75 AGBO9REVCPBKZMLNLL 30x60
REVIVE CONCRETE SUMMER SAND AGB75REVCSMSZMLS5L 75x75 AGX45REVCSMSZMLSS5L 37x75 AGBO9REVCSMSZMLNLL 30x60
REVIVE CONCRETE BLADE BEIGE AGB75REVCBDBZMLS5L 75x75 AGX45REVCBDBZMLS5L 37x75 AGBO9REVCBDBZMLNLL 30x60
Name Code Size(CM) Name Code Size(CM)
REVIVE CONCRETE ACTIVE WHITE MOSAIC 5X5 AGMB84REVCACWZMLNLYV 30x30 REVIVE CONCRETE ACTIVE WHITE URBAN DECOR AGDO6REVCACWZMLNLL 60x60
REVIVE CONCRETE CONCRETE GREY MOSAIC 5X5 AGM84REVCCRGZMLNLV 30x30 REVIVE CONCRETE CONNCRETE URBAN DECOR AGDO6REVCCRGZMLNLL 60x60
REVIVE CONCRETE GRAPHITE GREY MOSAIC 5X5 AGMB4REVCGPGZMLNLV 30x30 REVIVE CONCRETE GRAPHITE GREY URBAN DECOR AGDO6REVCGPGZMLNLL 60x60
REVIVE CONCRETE CLOUD GREY MOSAIC 5X5 AGM84REVCCGYZMLNLV 30x30 REVIVE CONCRETE SUMMER SAND URBAN DECOR AGDO6REVCSMSZMLNLL 60x60
REVIVE CONCRETE PITCH BLACK MOSAIC 5X5 AGMB84REVCPBKZMLNLV 30x30

REVIVE CONCRETE SUMMER SAND MOSAIC 5X5 AGM84REVCSMSZMLNLV 30x30

REVIVE CONCRETE BLADE BEIGE MOSAIC 5X5 AGM84REVCBDBZMLNLV 30x30

REVIVE CONCRETE MIX 1 MOSAIC 3X6 AGM85REVCMX1ZMLNLV 30x30

REVIVE CONCRETE MIX 2 MOSAIC 3X6 AGMB5REVCMX2ZMLNLV 30x30

Name Code (Front Sticking) Size(CM) Code (Bullnozed) Size(CM)

REVIVE CONCRETE ACTIVE WHITE STEP AGTREVCACW002005 30x120 AGTREVCACWO002012 30x120

REVIVE CONCRETE CONCRETE GREY STEP AGTREVCCRG002006 30x120 AGTREVCCRG002013 30x120

REVIVE CONCRETE GRAPHITE GREY STEP AGTREVCGPG002007 30x120 AGTREVCGPG002014 30x120

REVIVE CONCRETE CLOUD GREY STEP AGTREVCCGY002008 30x120 AGTREVCCGY002015 30x120

REVIVE CONCRETE PITCH BLACK STEP AGTREVCPBK002009 30x120 AGTREVCPBK002016 30x120

REVIVE CONCRETE SUMMER SAND STEP AGTREVCSMS002010 30x120 AGTREVCSMS002017 30x120

REVIVE CONCRETE BLADE BEIGE STEP AGTREVCBDB002011 30x120 AGTREVCBDB002018 30x120

Name Code Size(CM) Code Size(CM) Code Size(CM)
REVIVE CONCRETE ACTIVE WHITE SKIRTING AGSREVCACW001985 120x10 AGSREVCACWO001978 75x8 AGSREVCACWO001972 60x8
REVIVE CONCRETE CONCRETE GREY SKIRTING AGSREVCCRG001989 120x10 AGSREVCCRG001982 75x8 AGSREVCCRG001976 60x8
REVIVE CONCRETE GRAPHITE GREY SKIRTING AGSREVCGPG001984 120x10 AGSREVCGPG002020 75x8 AGSREVCGPG001971 60x8
REVIVE CONCRETE CLOUD GREY SKIRTING AGSREVCCGY001988 120x10 AGSREVCCGY001981 75x8 AGSREVCCGY001975 60x8
REVIVE CONCRETE PITCH BLACK SKIRTING AGSREVCPBK001987 120x10 AGSREVCPBK001980 75x8 AGSREVCPBK001974 60x8
REVIVE CONCRETE SUMMER SAND SKIRTING AGSREVCSMS001990 120x10 AGSREVCSMS001983 75x8 AGSREVCSMS001977 60x8
REVIVE CONCRETE BLADE BEIGE SKIRTING AGSREVCBDB001986 120x10 AGSREVCBDB001979 75x8 AGSREVCBDB001973 60x8
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FLOOR: M-PROJECT STUCCO DARK GREY 60X120 CM

M-PROJECT STUCCO
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WALL: M-PROJECT STUCCO GREY 60X120 CM,
M-PROJECT WOOD LIGHT GREY 19.5X120 CM,
M-PROJECT WOOD GREY 19.5X120 CM,
M-PROJECT WOOD DARK GREY 19.5X120 CM
FLOOR: M-PROJECT STUCCO DARK GREY
60X120 CM

T

e




WALL: M-PROJECT STUCCO BEIGE 60X120 CM
FLOOR: M-PROJECT STUCCO DARK BROWN
60X120 CM




M-PROJECT STUCCO

a1 @@

60x120 cm M-PROJECT STUCCO LIGHT GREY M-PROJECT STUCCO BEIGE

23.62"x47.24"

Step
30x120 cm
11.81"x47.24"

| Skirting

120x10 cm
47.24"x3.93"

M-PROJECT STUCCO GREY

M-PROJECT STUCCO BROWN

Name Code Size(CM)
M-PROJECT STUCCO LIGHT GREY AGB12MPJSLIGZMLS5R 60x120
M-PROJECT STUCCO GREY AGB12MPJSGRYZMLS5R 60x120
M-PROJECT STUCCO DARK GREY AGB12MPJSDKGZMLS5R 60x120
M-PROJECT STUCCO BEIGE AGB12MPJSBEEZMLSSR 60x120
M-PROJECT STUCCO BROWN AGB12MPJSBRNZMLS5R 60x120
M-PROJECT STUCCO DARK BROWN AGB12MPJSDBWZMLS5R 60x120
Name Code Size(CM) Name Code Size(CM)
M-PROJECT STUCCO LIGHT GREY STEP AGTMPJSLIGO00099 30x120 M-PROJECT STUCCO LIGHT GREY SKIRTING AGSMPJSLIG000117 120x10 M-PROJECT STUCCO DARK GREY M-PROJECT STUCCO DARK BROWN
M-PROJECT STUCCO GREY STEP AGTMPJSGRY000100 30x120 M-PROJECT STUCCO GREY SKIRTING AGSMPJSGRY000118 120x10
M-PROJECT STUCCO DARK GREY STEP AGTMPJSDKG000101 30x120 M-PROJECT STUCCO DARK GREY SKIRTING AGSMPJSDKG000119 120x10
M-PROJECT STUCCO BEIGE STEP AGTMPJSBEE0O00096 30x120 M-PROJECT STUCCO BEIGE SKIRTING AGSMPJSBEE000114 120x10
M-PROJECT STUCCO BROWN STEP AGTMPJSBRN000097 30x120 M-PROJECT STUCCO BROWN SKIRTING AGSMPJSBRN000115 120x10
M-PROJECT STUCCO DARK BROWN STEP AGTMPJSDBW000098 30x120 M-PROJECT STUCCO DARK BROWN SKIRTING AGSMPJSDBWO000116 120x10
PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YMAKOBKA

. ) T x & wx J& kax B

2

Sizes (cm) Thickness (mm) P x 5 w x 55 kg x 5 Eu. Pallet Eu. Pallet Eu. Pallet
60X120 9 2 1.44 30.00 30 43.20 921.00
STEP 30X120 9 2 0.72 20 - - -
SKIRTING 120X10 9 12 1.44 34.8 33 47.52 1,148.4
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WALL: M-PROJECT SPATOLATO LIGHT GREY
60X120 CM, M-PROJECT SPATOLATO BEIGE
60X120 CM, M-PROJECT SPATOLATO BROWN
60X120 CM, M-PROJECT SPATOLATO DARK
BROWN 60X120 CM, M-PROJECT WOOD DARK
BROWN 19.5X120 CM.

FLOOR: M-PROJECT SPATOLATO LIGHT GREY
60X120 CM, M-PROJECT SPATOLATO GREY
60X120 CM

70
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WALL: M-PROJECT SPATOLATO GREY 60X120 CM
FLOOR: M-PROJECT SPATOLATO DARK BROWN
60X120 CM




M-PROJECT SPATOLATO

o e L

60x120 cm

23.62"x47.24"

19.5x120 cm

7.67"x47.24"

Step

30x120 cm

11.81"x47.24"

| * Skirting

120x10 cm

47.24"x3.93"
*M-Project stucco skirting
Name Code Size(CM) Code Size(CM)
M-PROJECT SPATOLATO LIGHT GREY AGB12MPJPLIGZMLSSR 60x120 AGX2HMPJPLIGZMLS5R 19.5x120
M-PROJECT SPATOLATO GREY AGB12MPJPGRYZMLS5R 60x120 AGX2HMPJPGRYZMLS5R 19.5x120
M-PROJECT SPATOLATO DARK GREY AGB12MPJPDKGZMLSS5R 60x120 AGX2HMPJPDKGZMLSS5R 19.5x120
M-PROJECT SPATOLATO BEIGE AGB12MPJPBEEZMLS5R 60x120 AGX2HMPJPBEEZMLS5R 19.5x120
M-PROJECT SPATOLATO BROWN AGB12MPJPBRNZMLS5R 60x120 AGX2HMPJPBRNZMLS5R 19.5x120
M-PROJECT SPATOLATO DARK BROWN AGB12MPJPDBWZMLS5R 60x120 AGX2HMPJPDBWZMLS5R 19.5x120
Name Code Size(CM) Name Code Size(CM)
M-PROJECT SPATOLATO LIGHT GREY STEP AGTMPJPLIG000105 30x120 M-PROJECT STUCCO LIGHT GREY SKIRTING AGSMPJSLIG000117 120x10
M-PROJECT SPATOLATO GREY STEP AGTMPJPGRY000106 30x120 M-PROJECT STUCCO GREY SKIRTING AGSMPJSGRY000118 120x10
M-PROJECT SPATOLATO DARK GREY STEP AGTMPJPDKG000107 30x120 M-PROJECT STUCCO DARK GREY SKIRTING AGSMPJSDKG000119 120x10
M-PROJECT SPATOLATO BEIGE STEP AGTMPJPBEE000102 30x120 M-PROJECT STUCCO BEIGE SKIRTING AGSMPJSBEE000114 120x10
M-PROJECT SPATOLATO BROWN STEP AGTMPJPBRN000103 30x120 M-PROJECT STUCCO BROWN SKIRTING AGSMPJSBRN000115 120x10
M-PROJECT SPATOLATO DARK BROWN STEP AGTMPJPDBWO000104 30x120 M-PROJECT STUCCO DARK BROWN SKIRTING AGSMPJSDBWO000116 120x10
PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YTAKOBKA

. ) T x B wx &2 kox 2
2

Sizes (cm) Thickness (mm) P x T2 w x 05 kg x T3 Eu. Pallet Eu. Pallet Eu. Pallet
60X120 9 2 1.44 30.00 30 43.20 921.00
19.50X120 9 5 117 25.00 36 4212 921.00
STEP 30X120 9 2 0.72 20 - - -
SKIRTING 120X10 9 12 1.44 34.8 33 47.52 1,148.4
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M-PROJECT SPATOLATO LIGHT GREY M-PROJECT SPATOLATO BEIGE

M-PROJECT SPATOLATO GREY M-PROJECT SPATOLATO BROWN

M-PROJECT SPATOLATO DARK GREY M-PROJECT SPATOLATO DARK BROWN




M-PROJECT WOOD
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WALL: M-PROJECT WOOD BEIGE 19.5X120CM,
M-PROJECT STUCCO BEIGE 60X120 CM
FLOOR: M-PROJECT WOOD BEIGE 19.5X120CM

78 79



FLOOR: M-PROJECT WOOD LIGHT GREY
19.5X120CM

80
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M-PROJECT WOOD

B B/

19.5x120 cm
7.67"x47.24"
| Skirting

120x10 cm

47.24"x3.93"
Name Code Size(CM) Name Code Size(CM)
M-PROJECT WOOD LIGHT GREY AGX2HMPJWLIGZMLSS5R 19.5x120 M-PROJECT WOOD LIGHT GREY SKIRTING AGSMPJWLIG000093 120x10
M-PROJECT WOOD GREY AGX2HMPJWGRYZMLS5R 19.5x120 M-PROJECT WOOD GREY SKIRTING AGSMPJWGRY000094 120x10
M-PROJECT WOOD DARK GREY AGX2HMPJWDKGZMLS5R 19.5x120 M-PROJECT WOOD DARK GREY SKIRTING AGSMPJWDKG000095 120x10
M-PROJECT WOOD BEIGE AGX2HMPJWBEEZMLS5R 19.5x120 M-PROJECT WOOD BEIGE SKIRTING AGSMPJWBEE000090 120x10
M-PROJECT WOOD BROWN AGX2HMPJWBRNZMLS5R 19.5x120 M-PROJECT WOOD BROWN SKIRTING AGSMPJWBRNO000091 120x10
M-PROJECT WOOD DARK BROWN AGX2HMPJWDBWZMLS5R 19.5x120 M-PROJECT WOOD DARK BROWN SKIRTING AGSMPJWDBWO000092 120x10
PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YITAKOBKA

) ) ©x B mex 2 kox EB
2

Sizes (cm) Thickness (mm) Pz X 5 M x B kg X 5 Eu. Pallet Eu. Pallet Eu. Pallet
19.50X120 9 5 1.17 25.00 36 4212 921.00
SKIRTING 120X10 9 12 1.44 34.8 33 47.52 1,148.4
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M-PROJECT WOOD LIGHT GREY

M-PROJECT WOOD GREY

M-PROJECT WOOD DARK GREY

M-PROJECT WOOD BEIGE

M-PROJECT WOOD BROWN

M-PROJECT WOOD DARK BROWN
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FLOOR: CORAL STONE BEIGE 60X60 CM

CORAL STONE

87



FLOOR: CORAL STONE BEIGE 60X60 CM
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WALL: CORAL STONE LIGHT GREY 60X60 CM,
CORAL STONE DARK GREY 60X60 CM.
FLOOR: CORAL STONE BEIGE 60X60 CM
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CORAL STONE

RN - JEE [¢] @] (o] (@]l

60x120 cm CORAL STONE LIGHT GREY CORAL STONE GREY

KLIMA

INNOVATION AND SUSTAINABILITY

Klima is a new generation ceramic

that, thanks to special materials,

60x60 cm is able to absorb and repel heat

23.62"x23.62" according to individual needs.
Suitable for both indoor and

outdoor applications, for flooring
or external walls, to achieve

maximum comFfort with minimum

energy impact.

60x60 cm
23.62"x23.62"

Qy

20 mm Thickness

CORAL STONE BEIGE

Name Code Size(CM) Code Size(CM) Code @ Size(CM)
CORAL STONE LIGHT GREY A12GCLNA-LGY.A6X5R 60x120 AO6GCLNA-LGY.A6X0R 60x60 A06GCLNA-LGY.A6X7R 60x60
CORAL STONE GREY A12GCLNA-GRY.A6X5R 60x120 AO6GCLNA-GRY.A6X0R 60x60 A06GCLNA-GRY.A6XTR 60x60
CORAL STONE IVORY A12GCLNA-IVO.A6X5R 60x120 AO06GCLNA-IVO.A6X0R 60x60 A06GCLNA-IVO.A6X7R 60x60
CORAL STONE BEIGE A12GCLNA-BEE.A6X5R 60x120 AO06GCLNA-BEE.A6XOR 60x60 A06GCLNA-BEE.A6X7R 60x60

PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YTAKOBKA

Sizes (cm) Thickness (mm) P: X 5 M x 5 Kg X (T2 % )P(a% M;)I( P%t k::P%
60x120 9 2 1.44 30.00 30 43.20 921.00
60x60 9 4 1.44 30.00 30 43.20 921.00
60x60 20 2 0.72 32.00 30 21.60 1000.00
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WALL: FLAG STONE LIGHT GREY 60X120 CM
FLOOR: FLAG STONE LIGHT GREY 60X120 CM
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WALL: FLAG STONE LIGHT SAND 60X120 CM
FLOOR: FLAG STONE SAND 60X120 CM
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FLAG STONE

75x75 cm
29.52"x29.52"

60x60 cm
23.62"x23.62"

[<LIMA

INNOVATION AND SUSTAINABILITY

Klima is a new generation ceramic
that, thanks to special materials,
is able to absorb and repel heat

according to individual needs.
Suitable for both indoor and
outdoor applications, for flooring
or external walls, to achieve
maximum comFfort with minimum
energy impact.

100

60x120 cm
23.62"x47.24"

C3) O - JERE

H I ] Mosaic
T 30x30cm
=T 11.817%11.817

Mosaic
30x40 cm
11.81"x15.74"

Mosaic
—————— 30x45cm

LT 11.81"x17.71"

T

| —

=—p——— Mosaic
————> 30x60cm
—————— 11.81"x23.62"

-_—
=

Step
30x60 cm
11.81"x23.62"

Step

30x120 cm
11.81"x47.24"
Riser

5x120 cm
1.96"x47.24"

] Skirting
75x8 cm
29.52"x3.14"

[ skiting
60x8 cm
23.62"x3.74"

B @@

FLAG STONE WHITE

FLAG STONE LIGHT GREY FLAG STONE GRAPHITE GREY

FLAG STONE LIGHT SAND FLAG STONE SAND




FLAG STONE

FLAG STONE MOSAIC* FLAG STONE MOSAIC*

30X30CM /11.81"X11.81"
30X40 CM/11.81"X15.74"

FLAG STONE MOSAIC*

30X45CM/11.81"X17.71"

*Available in all colours | Disponibile in tuttii colori | Disponible
dans toutes les couleurs | In allen Farben erhéltlich | Disponible
en todos los colores | JocTynHo Bo Bcex UBeTax

PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YTAKOBKA

FLAG STONE MOSAIC*

RN - JEE

30X45CM/11.81"X11.81"

i 2 2

75x75 9 2 112 24.00 - - - - 44 49.28 1077.00
60x120 9 2 1.44 30.00 - - - - 30 43.20 921.00
60x60 9 4 1.44 30.00 - - - - 30 43.20 921.00
MOSAIC 30x30 9 10 - 14.00 - - - - 48 - 672.00
MOSAIC 30x40 9 8 - 13.00 - - - - 48 - 624.00
MOSAIC 30x45 9 6 - 15.00 - - - - 30 - 450.00
MOSAIC 30X60 9 6 - 17.00 - - - - 30 - 510.00
STEPS 30x120 9 2 0.72 20.00 - - - - - - -

STEPS 30x60 9 6 - 18.00 - - - - 48 - 900.00
SKIRTING 75x8 9 10 - 14.40 7.5 - - - 66 - 950.40
SKIRTING 60x8 9 18 - 19.00 - 80 - 1520.00 - - -

102
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Name Code Size(CM) Code Size(CM) Code Size(CM)
FLAG STONE WHITE A12GFGSN-WHE.M6X5R 60X120 A06GFGSN-WHE.M6X0R 60X60 A75GFGSN-WHE.M6X5R 75X75
FLAG STONE LIGHT GREY A12GFGSN-LIG.M6X5R 60X120 AO06GFGSN-LIG.M6XOR 60X60 AT75GFGSN-LIG.M6X5R 75X75
FLAG STONE GRAPHITE GREY A12GFGSN-GPG.M6X5R 60X120 A06GFGSN-GPG.M6X0R 60X60 A75GFGSN-GPG.M6X5R 75X75
FLAG STONE LIGHT SAND A12GFGSN-LHS.M6X5R 60X120 AO06GFGSN-LHS.M6X0R 60X60 A75GFGSN-LHS.M6X5R 75X75
FLAG STONE SAND A12GFGSN-SND.M6X5R 60X120 AO06GFGSN-SND.M6X0OR 60X60 A75GFGSN-SND.M6X5R 75X75
Name Code Size(CM) Name Code Size(CM)
FLAG STONE WHITE MOSAIC 30X30 AGMZZFGSNWHE008620 30X30 FLAG STONE WHITE MOSAIC 30X40 AGMZZFGSNWHE008552 30X40
FLAG STONE LIGHT GREY MOSAIC 30X30 AGMZZFGSNLIG008617 30X30 FLAG STONE LIGHT GREY MOSAIC 30X40 AGMZZFGSNLIG008549 30X40
FLAG STONE GRAPHITE GREY MOSAIC 30X30 AGMZZFGSNGPG008616 30X30 FLAG STONE GRAPHITE GREY MOSAIC 30X40 AGMZZFGSNGPG008548 30X40
FLAG STONE LIGHT SAND MOSAIC 30X30 AGMZZFGSNLHS008618 30X30 FLAG STONE LIGHT SAND MOSAIC 30X40 AGMZZFGSNLHS008550 30X40
FLAG STONE SAND MOSAIC 30X30 AGMZZFGSNSND008619 30X30 FLAG STONE SAND MOSAIC 30X40 AGMZZFGSNSNDO008551 30X40
FLAG STONE WHITE MOSAIC 30X45 AGMZZFGSNWHE008444 30X45 FLAG STONE WHITE MOSAIC 30X60 AGMZZFGSNWHE008165 30X60
FLAG STONE LIGHT GREY MOSAIC 30X45 AGMZZFGSNLIG008441 30X45 FLAG STONE LIGHT GREY MOSAIC 30X60 AGMZZFGSNLIG008162 30X60
FLAG STONE GRAPHITE GREY MOSAIC 30X45 AGMZZFGSNGPG008440 30X45 FLAG STONE GRAPHITE GREY MOSAIC 30X60 AGMZZFGSNGPG008161 30X60
FLAG STONE LIGHT SAND MOSAIC 30X45 AGMZZFGSNLHS008442 30X45 FLAG STONE LIGHT SAND MOSAIC 30X60 AGMZZFGSNLHS008163 30X60
FLAG STONE SAND MOSAIC 30X45 AGMZZFGSNSND008443 30X45 FLAG STONE SAND MOSAIC 30X60 AGMZZFGSNSND008164 30X60
FLAG STONE WHITE SKIRTING AGSZZFGSNWHEO015074 75X8 FLAG STONE WHITE SKIRTING AGSZZFGSNWHEO009721 60X8
FLAG STONE LIGHT GREY SKIRTING AGSZZFGSNLIG015071 75X8 FLAG STONE LIGHT GREY SKIRTING AGSZZFGSNLHS009719 60X8
FLAG STONE GRAPHITE GREY SKIRTING AGSZZFGSNGPG015070 75X8 FLAG STONE GRAPHITE GREY SKIRTING AGSZZFGSNGPG009717 60X8
FLAG STONE LIGHT SAND SKIRTING AGSZZFGSNLHS015072 75X8 FLAG STONE LIGHT SAND SKIRTING AGSZZFGSNLIG009718 60X8
FLAG STONE SAND SKIRTING AGSZZFGSNSNDO015073 75X8 FLAG STONE SAND SKIRTING AGSZZFGSNSND009720 60X8
FLAG STONE WHITE STEP AGTZZFGSNWHE009417 30X120 FLAG STONE WHITE STEP AGTZZFGSNWHE017821 30X60
FLAG STONE LIGHT GREY STEP AGTZZFGSNLIG009415 30X120 FLAG STONE LIGHT GREY STEP AGTZZFGSNLIG017818 30X60
FLAG STONE GRAPHITE GREY STEP AGTZZFGSNGPG009413 30X120 FLAG STONE GRAPHITE GREY STEP AGMZZFGSNGPGO017817 30X60
FLAG STONE LIGHT SAND STEP AGTZZFGSNLHS009414 30X120 FLAG STONE LIGHT SAND STEP AGTZZFGSNLHS017819 30X60
FLAG STONE SAND STEP AGTZZFGSNSNDO009416 30X120 FLAG STONE SAND STEP AGTZZFGSNSNDO017820 30X60
FLAG STONE WHITE RISER AGRZZFGSNWHE009422 5X120
FLAG STONE LIGHT GREY RISER AGRZZFGSNLIG009420 5X120
FLAG STONE GRAPHITE GREY RISER AGRZZFGSNGPG009418 5X120
FLAG STONE LIGHT SAND RISER AGRZZFGSNLHS009419 5X120
FLAG STONE SAND RISER AGRZZFGSNSND009421 5X120
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WALL: QUARZITE GREY 30X60 CM
FLOOR: QUARZITE GREY 60X120 CM
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QUARZITE

30x60 cm
11.81"x23.62"

[<LIMA

INNOVATION AND SUSTAINABILITY

Klima is a new generation ceramic
that, thanks to special materials,
is able to absorb and repel heat

according to individual needs.
Suitable for both indoor and
outdoor applications, for flooring
or external walls, to achieve
maximum comFfort with minimum
energy impact.

108

60x120 cm
23.62"x47.24"

oo e RLJER

HIH ] Mosaic
T TE 30x30cm

I 11.817x11.81"

Mosaic
30x40 cm
11.81"x15.74"

—————— 30x45cm

—r— 11.81"x17.71"

| —

c—=——p———">  Mosaic
=——————" 30x60cm

= 11.81"x23.62"

—_—
=

Step
30x60 cm
11.81"%x23.62"

Step

30x120 cm

11.81"x47.24"

Riser

5x120 cm

1.96"x47.24"
[ skining

60x8 cm
23.62"x3.74"

B @@

QUARZITE GREY

QUARZITE BEIGE
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QUARZITE

oo e RLJER

QUARZITE MOSAIC*
SHEER]
| e | e |

QUARZITE MOSAIC* QUARZITE MOSAIC*

30X30CM /11.81"X11.81"

30X45CM /11.81"X11.81"
30X40 CM/11.81"X15.74"

QUARZITE MOSAIC*
PR N
T e R

30X45CM/11.81"X17.71"

*Available in all colours | Disponibile in tutti i colori | Disponible
dans toutes les couleurs | In allen Farben erhéltlich | Disponible
en todos los colores | JlocTynHo BO BCex LBeTax

PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YTAKOBKA

H 2 2

Sizes cm) midness | x5 mx B |k x| muxc | LI wxER | oxE (AR xR | oxE
60x120 9 2 1.44 30.00 - - - - 30 43.20 921.00
30x60 9 6 1.08 23.00 - - - - 48 51.84 1125.00
MOSAIC 30x30 9 10 - 14.00 - - - - 48 - 672.00
MOSAIC 30x40 9 8 - 13.00 - - - - 48 - 624.00
MOSAIC 30x45 9 6 - 15.00 - - - - 30 - 450.00
MOSAIC 30X60 9 6 - 17.00 - - - - 30 - 510.00
STEPS 30x120 9 2 0.72 20.00 - - - - - - -
STEPS 30x60 9 6 - 18.00 - - - - 48 - 900.00
SKIRTING 60x8 9 18 - 19.00 - 80 - 1520.00 - - -

110
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Name Code Size(CM) Code Size(CM)

QUARZITE GREY A12GQZTS-GRY.A6X5R 60X120 A09GQZTS-GRY.M6X0R 30X60

QUARZITE BEIGE A12GQZTS-BEE.A6X5R 60X120 A09GQZTS-BEE.M6XOR 30X60

Name Code Size(CM) Name Code Size(CM)
QUARZITE GREY MOSAIC 30X30 AGMZZQZTSLIG015623 30X30 QUARZITE GREY MOSAIC 30X40 AGMZZQZTSLIG015624 30X40
QUARZITE BEIGE MOSAIC 30X30 AGMZZQZTSBEE015621 30X30 QUARZITE BEIGE MOSAIC 30X40 AGMZZQZTSBEE015620 30X40
QUARZITE GREY MOSAIC 30X45 AGMZZQZTSLIG015625 30X45 QUARZITE GREY MOSAIC 30X60 AGMZZQZTSLIG015626 30X60
QUARZITE BEIGE MOSAIC 30X45 AGMZZQZTSBEE015622 30X45 QUARZITE BEIGE MOSAIC 30X60 AGMZZQZTSBEE015627 30X60
QUARZITE GREY STEP AGTZZQZTSGRY016992 30X120 QUARZITE GREY STEP AGTZZQZTSGRY015064 30X60
QUARZITE BEIGE STEP AGTZZQZTSBEE016991 30X120 QUARZITE BEIGE STEP AGTZZQZTSBEE015063 30X60
QUARZITE GREY RISER AGRZZQZTSGRY016994 5X120 QUARZITE GREY SKIRTING AGSZZQZTSGRY016710 60X8
QUARZITE BEIGE RISER AGRZZQZTSBEE016993 5X120 QUARZITE BEIGE SKIRTING AGSZZQZTSBEEO16709 60X8




BROWN 60X60 CM

SALENTO
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FLOOR: SALENTO BROWN 60X60 CM
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SALENTO

C3) O - JERE

60x120 cm
23.62"x47.24"
INNOVATION AND SUSTAINABILITY
Klima is a new generation ceramic
that, thanks to special materials,
60x60cm is able to absorb and repel heat
23.62"x23.62 according to individual needs.
Suitable for both indoor and
outdoor applications, for flooring
or external walls, to achieve
maximum comfort with minimum
energy impact.
60x60 cm
23.62"x23.62"
) J
——
20 mm Thickness
Name Code Size(CM) Code Size(CM) Code @ Size(CM)
SALENTO BEIGE A12GSLTO-BEE.A6X5R 60x120 A06GSLTO-BEE.A6XOR 60x60 A06GSLTO-BEE.A6X7R 60x60
SALENTO BROWN A12GSLTO-BRN.A6X5R 60x120 A06GSLTO-BRN.AGXOR 60x60 A06GSLTO-BRN.A6X7R 60x60
SALENTO GREY A12GSLTO-GRY.A6X5R 60x120 A06GSLTO-GRY.A6XOR 60x60 A06GSLTO-GRY.A6X7R 60x60
PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YITAKOBKA
. ) ©x & mex E2 kox EB
Sizes (cm) Thickness (mm) Pz X 2 M x 5 kg X 5 Eu. Pallet Eu. Pallet Eu. Pallet
60x120 9 2 1.44 30.00 30 43.20 921.00
60x60 9 4 1.44 30.00 30 43.20 921.00
60x60 20 2 0.72 32.00 30 21.60 1000.00
116
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FLOOR: MAREMMA DARK BROWN 75X75 CM




WALL: MAREMMA GREY MOSAIC 29.5X29.5 CM
FLOOR: MAREMMA GREY 75X75 CM




MAREMMA

75x75 cm
29.52"x29.52"
60x120 cm
23.62"x47.24"
60x60 cm
23.62"x23.62"
19.7X19.7 cm 9.7X9.7 cm
7.75"x7.75" 3.82"x3.82"

Step

30x120 cm
11.81"x47.24"
Riser

5x120 cm
1.96"x47.24"

] Skirting
75x8 cm
29.52"x3.14"

[ skiting
60x8 cm
23.62"x3.74"

*Available in all colours | Disponibile in tuttii colori | Disponible
dans toutes les couleurs | In allen Farben erhéltlich | Disponible
en todos los colores | JocTynHo BO BCEX LiBETaX
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MAREMMA STEEL

MAREMMA GREY

MAREMMA DARK BROWN

MAREMMA * MAREMMA *
MOSAIC 25.5X29.5 MOSAIC 30X30
MAREMMA SAND
i = = :.h T
T o
A it Al - ! ' 3
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MAREMMA COPPER

MAREMMA COTTO
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MAREMMA

s B

B @@

Name Code Size(CM) | Code Size(CM) | Code Size(CM) Code Size(CM)

MAREMMA STEEL AGB12MRMASTEZMLS5R 60X120 AGBO6MRMASTEZMLNLR 60X60 AGB75MRMASTEZMLS5R 75X75 AGXZZMRMASTE006247 19.7x19.7

MAREMMA COPPER AGB12MRMACOPZMLS5R  60X120 AGBO6MRMACOPZMLNLR 60X60 AGB75MRMACOPZMLS5R  75X75 AGXZZMRMACOP006243 19.7x19.7

MAREMMA GREY AGB12MRMAGRYZMLS5R  60X120 AGBO6MRMAGRYZMLNLR 60X60 AGB75MRMAGRYZMLS5R 75X75 AGXZZMRMAGRY006248 19.7x19.7

MAREMMA SAND AGB12MRMASNDZMLS5R  60X120 AGBO6MRMASNDZMLNLR 60X60 AGB75MRMASNDZMLS5R  75X75 AGXZZMRMASND006246 19.7x19.7

MAREMMA DARK BROWN AGB12MRMADBRZMLS5R  60X120 AGBO6MRMADBRZMLNLR 60X60 AGB75MRMADBRZMLS5R  75X75 AGXZZMRMADBR006244 19.7x19.7

MAREMMA ORANGE AGB12MRMAOREZMLS5R  60X120 AGBO6MRMAOREZMLNLR 60X60 AGB75MRMAOREZMLS5R  75X75 AGXZZMRMAORE006245 19.7x19.7

MAREMMA COTTO AGB12MRMACOTZMLS5R  60X120 AGBO6MRMACOTZMLNLR 60X60 AGB75MRMACOTZMLS5R  75X75 AGXZZMRMACOT006249 19.7x19.7

Name Code Size(CM) Name Code Size(CM)

MAREMMA STEEL AGXZZMRMASTE006729 9.7x9.7 MAREMMA STEEL RISER AGRZZMRMASTEQ005977 5X120

MAREMMA COPPER AGXZZMRMACOP006723 9.7x9.7 MAREMMA COPPER RISER AGRZZMRMACOP005971 5X120

MAREMMA GREY AGXZZMRMAGRY006726 9.7x9.7 MAREMMA GREY RISER AGRZZMRMAGRY005974 5X120

MAREMMA SAND AGXZZMRMASNDO006728 9.7x9.7 MAREMMA SAND RISER AGRZZMRMASNDO005976 5X120

MAREMMA DARK BROWN AGXZZMRMADBR006725 9.7x9.7 MAREMMA DARK BROWN RISER AGRZZMRMADBR005973 5X120

MAREMMA ORANGE AGXZZMRMAOREO006727 9.7x9.7 MAREMMA ORANGE RISER AGRZZMRMAOREO005975 5X120

MAREMMA COTTO AGXZZMRMACOT006724 9.7x9.7 MAREMMA COTTO RISER AGRZZMRMACQOT005972 5X120

Name Code Size(CM) Name Code Size(CM)

MAREMMA STEEL MOSAIC 30x30 AGWZZMRMASTE006642 30x30 MAREMMA STEEL MOSAIC 25.5X29.5 AGWZZMRMASTE005546 25.5X29.5

MAREMMA COPPER MOSAIC 30x30 AGWZZMRMACOP006636 30x30 MAREMMA COPPER 25.5X29.5 AGWZZMRMACOP005542 25.5X29.5

MAREMMA GREY MOSAIC 30x30 AGWZZMRMAGRY006638 30x30 MAREMMA GREY 25.5X29.5 AGWZZMRMAGRY005547 25.5X29.5

MAREMMA SAND MOSAIC 30x30 AGWZZMRMASNDO006641 30x30 MAREMMA SAND 25.5X29.5 AGWZZMRMASNDO005545 25.5X29.5

MAREMMA DARK BROWN MOSAIC 30x30 AGWZZMRMADBR006637 30x30 MAREMMA DARK BROWN 25.5X29.5 AGWZZMRMADBR005543 25.5X29.5

MAREMMA ORANGE MOSAIC 30x30 AGWZZMRMAOREO006639 30x30 MAREMMA ORANGE 25.5X29.5 AGWZZMRMAORE005544 25.5X29.5

MAREMMA COTTO MOSAIC 30x30 AGWZZMRMACOT006634 30x30 MAREMMA COTTO 25.5X29.5 AGWZZMRMACOT005548 25.5X29.5

MAREMMA STEEL STEP AGTZZMRMASTEQ005970 30X120 MAREMMA STEEL STEP AGTZZMRMASTE005830 29.5X59.5

MAREMMA COPPER STEP AGTZZMRMACOP005964 30X120 MAREMMA COPPER STEP AGTZZMRMACOP005824 29.5X59.5

MAREMMA GREY STEP AGTZZMRMAGRY005966 30X120 MAREMMA GREY STEP AGTZZMRMAGRY005827 29.5X59.5

MAREMMA SAND STEP AGTZZMRMASNDO005969 30X120 MAREMMA SAND STEP AGTZZMRMASNDO005829 29.5X59.5

MAREMMA DARK BROWN STEP AGTZZMRMADBR005965 30X120 MAREMMA DARK BROWN STEP AGTZZMRMADBR005826 29.5X59.5

MAREMMA ORANGE STEP AGTZZMRMAORE005968 30X120 MAREMMA ORANGE STEP AGTZZMRMAORE005828 29.5X59.5

MAREMMA COTTO STEP AGTZZMRMACOT005967 30X120 MAREMMA COTTO STEP AGTZZMRMACOT005825 29.5X59.5

MAREMMA STEEL SKIRTING AGSZZMRMASTE005591 75X8 MAREMMA STEEL SKIRTING AGSZZMRMASTE005527 60X8

MAREMMA COPPER SKIRTING AGTZZMRMACOP005824 75X8 MAREMMA COPPER SKIRTING AGSZZMRMACOP005587 60X8

MAREMMA GREY SKIRTING AGSZZMRMAGRY005592 75X8 MAREMMA GREY SKIRTING AGSZZMRMAGRY005528 60X8

MAREMMA SAND SKIRTING AGSZZMRMASND005590 75X8 MAREMMA SAND SKIRTING AGSZZMRMASNDO005526 60X8

MAREMMA DARK BROWN SKIRTING AGSZZMRMADBR005588 75X8 MAREMMA DARK BROWN SKIRTING AGSZZMRMADBRO005524 60X8

MAREMMA ORANGE SKIRTING AGSZZMRMAORE005589 75X8 MAREMMA ORANGE SKIRTING AGSZZMRMAORE005525 60X8

MAREMMA COTTO SKIRTING AGSZZMRMACOT005593 75X8 MAREMMA COTTO SKIRTING AGSZZMRMACOT005529 60X8

PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YITAKOBKA

Sizes (cm) Thickness | o 5 | wex (B | ke x(TB | RM x5 BxE | vxER | wxEE | T x| wxEB | wxE
(mm) Sq. Pallet Sq. Pallet Sq. Pallet Eu. Pallet Eu. Pallet Eu. Pallet

60x120 9 2 1.44 30.00 - = - - 30 43.20 921.00

75x75 9 2 1.12 24.00 - - - - 44 49.28 1077.00

60x60 9 4 1.44 30.00 - - - - 30 43.20 921.00

19.7x19.7 9 21 0.18 24.00 - 125 101.25 3,000

9.7x9.7 9 72 0.67 15.00 - 90.00 60.3 1,350

STEP 30X120 9 2 0.72 20 - - - - - -

SKIRTING 75x8 9 10 - 14.40 7.5 - - - 66 = 950.40

SKIRTING 60x8 9 18 - 19.00 - 80 - 1520.00 - - -

MOSAIC 30X30 9 10 - 14 - 48.00 - - 48 - 672

MOSAIC 25.5x29.5 9 10 - 17.5 - 54 - 980.00 - - -
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WALL: MAREMMA BROWN 19.7X19.7CM
FLOOR: MAREMMA SAND 60X120CM
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WALL: SHINE STONE DARK GREY 15X60 CM

SHINE STONE
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WALL: SHINE STONE DARK GREY 15X60 CM
FLOOR: SHINE STONE DARK GREY 60X60 CM,
SHINE STONE DARK GREY 30X60 CM (R11)
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SHINE STONE

75x75 cm
29.52"x29.52"

134

60x60 cm
23.62"x23.62"

30x60 cm
11.81"x23.62"

30x60 cm
11.81"x23.62"
Q J

s L

3] (@) (@) [ =

SHINE STONE WHITE

SHINE STONE GREY

SHINE STONE DARK GREY

SHINE STONE BLACK

SHINE STONE IVORY

SHINE STONE BEIGE

kY

SHINE STONE DARK BEIGE

SHINE STONE BROWN
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SHINE STONE s B ][] [a] [®] [

WALL: SHINE STONE IVORY 15X60CM, SHINE STONE IVORY
10X60CM, SHINE STONE IVORY 5X60CM

SHINE STONE IVORY
MOSAIC 2.3X2.3

SHINE STONE IVORY * SHINE STONE IVORY *

10X60 CM /3.93"X23.62"

15X60 CM / 5.90"X23.62"
SHINE STONE IVORY *

*Available in all colours | Disponibile in tutti i colori | Disponible
dans toutes les couleurs | In allen Farben erhéltlich | Disponible

en todos los colores | JocTynHo Bo BCex LiBeTax 5X60 CM /1.96"X23.62"

30X30CM/11.81"X11.81"

Name Code Size(CM) Code Size(CM) Code Size(CM)
SHINE STONE WHITE A75GZSHS-WHO0.M2S5R 75X75 A06GZSHS-WHO.M2R 60X60
SHINE STONE GREY A75GZSHS-GY0.M2S5R 75X75 A06GZSHS-GY0.M2R 60X60
SHINE STONE DARK GREY A75GZSHS-DGY.M2S5R 75X75 A06GZSHS-DGY.M2R 60X60
SHINE STONE BLACK A75GZSHS-BK0.M2S5R 75X75 A06GZSHS-BKO.M2R 60X60
SHINE STONE IVORY A75GZSHS-IVO.M2S5R 75X75 A06GZSHS-IVO.M2R 60X60
SHINE STONE BEIGE A75GZSHS-BE0.M2S5R 75X75 A06GZSHS-BEO.M2R 60X60
SHINE STONE DARK BEIGE A75GZSHS-DBE.M2S5R 75X75 A06GZSHS-DBE.M2R 60X60
SHINE STONE BROWN A75GZSHS-BR0O.M2S5R 75X75 A06GZSHS-BRO.M2R 60X60
SHINE STONE WHITE ACT-06ZSHS-WHO0.2RC 15X60 ACT-06ZSHS-WHO0.2RB 10X60 ACT-06ZSHS-WHO0.2RA 5X60
SHINE STONE GREY ACT-06ZSHS-GY0.2RC 15X60 ACT-06ZSHS-GY0.2RB 10X60 ACT-06ZSHS-GY0.2RA 5X60
SHINE STONE DARK GREY ACT-06ZSHS-DGY.2RC 15X60 ACT-06ZSHS-DGY.2RB 10X60 ACT-06ZSHS-DGY.2RA 5X60
SHINE STONE BLACK ACT-06ZSHS-BK0.2RC 15X60 ACT-06ZSHS-BKO0.2RB 10X60 ACT-06ZSHS-BKO.2RA 5X60
SHINE STONE IVORY ACT-06ZSHS-IV0.2RC 15X60 ACT-06ZSHS-IV0.2RB 10X60 ACT-06ZSHS-IV0.2RA 5X60
SHINE STONE BEIGE ACT-06ZSHS-BE0.2RC 15X60 ACT-06ZSHS-BE0.2RB 10X60 ACT-06ZSHS-BE0.2RA 5X60
SHINE STONE DARK BEIGE ACT-06ZSHS-DBE.2RC 15X60 ACT-06ZSHS-DBE.2RB 10X60 ACT-06ZSHS-DBE.2RA 5X60
SHINE STONE BROWN ACT-06ZSHS-BR0.2RC 15X60 ACT-06ZSHS-BR0.2RB 10X60 ACT-06ZSHS-BR0O.2RA 5X60

L]
Name Code Size(CM) Name Code Size(CM) | Code = Size(CM)
SHINE STONE WHITE MOSAIC 2.3X2.3 AM-GZSHS-WH.2R/2H 30X30 SHINE STONE WHITE AQ9GZSHS#WHO0.M2R 30X60 AQ9GZSHS#WHO.MYR 30X60 R11
SHINE STONE GREY MOSAIC 2.3X2.3 AM-GZSHS-GY.2R/2H 30X30 SHINE STONE GREY A09GZSHS#GY0.M2R 30X60 A09GZSHS#GY0.MYR 30X60 R11
SHINE STONE DARK GREY MOSAIC 2.3X2.3  AM-GZSHS-DGY.2R/2H  30X30 SHINE STONE DARK GREY A09GZSHS#DGY.M2R 30X60 A09GZSHS#DGY.MYR 30X60 R11
SHINE STONE BLACK MOSAIC 2.3X2.3 AM-GZSHS-BK.2R/2H 30X30 SHINE STONE BLACK AQ9GZSHS#BKO0.M2R 30X60 A09GZSHS#BKO.MYR 30X60 R11
SHINE STONE IVORY MOSAIC 2.3X2.3 AM-GZSHS-IV.2R/2H 30X30 SHINE STONE IVORY A09GZSHS#IVO.M2R 30X60 A09GZSHS#IVO.MYR 30X60 R11
SHINE STONE BEIGE MOSAIC 2.3X2.3 AM-GZSHS-BE.2R/2H 30X30 SHINE STONE BEIGE AQ9GZSHS#BEO.M2R 30X60 AQ9GZSHS#BEO.MYR 30X60 R11
SHINE STONE DARK BEIGE MOSAIC 2.3X2.3 ~ AM-GZSHS-DBE.2R/2H  30X30 SHINE STONE DARK BEIGE A09GZSHS#DBE.M2R 30X60 A09GZSHS#DBE.MYR 30X60 R11
SHINE STONE BROWN MOSAIC 2.3X2.3 AM-GZSHS-BR.2R/2H 30X30 SHINE STONE BROWN AQ9GZSHS#BRO.M2R 30X60 A09GZSHS#BRO.MYR 30X60 R11
PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YITAKOBKA
Sizes (cm) Thickness (mm) P: X 5 M X 5 Kg X 5 ? ﬁa% M;)I( P%t k::( Pj%%
75X75 9 2 1.12 24.00 44 49.28 1077.00
60X60 9 4 1.44 30.00 30 43.20 921.00
60X60 20.00 2 0.72 32.00 30 21.60 1,000.00
30X60 9 6 1.08 23.00 48 51.84 1125.00
MOSAIC 30X30 9 10 - 14.00 48 - 672.00
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WALL: EVOQUE METAL ICE DECOR 60X60 CM 1'-‘ " r _ L s
FLOOR: EVOQUE METAL GREY 60X60 CM
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WALL: EVOQUE METAL GREY 60X120 CM
FLOOR: DESIGN CONCRETE CLAY 75X75 CM
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EVOQUE METAL

75x75 cm
29.52"x29.52"

60x60 cm
23.62"x23.62"

| Skirting

FINISHES

NATURAL

144

75x8 cm
29.52"x3.14"

Skirting
60x8 cm
23.62"x3.74"

60x120 cm
23.62"x47.24"

Step
30x120 cm
11.81"x47.24"

LAPPATO

i

=E B

8 @@ B

EVOQUE METAL ICE

EVOQUE METAL GREY

EVOQUE METAL GREEN GREY

EVOQUE METAL BROWN

EVOQUE METAL ICE DECOR

EVOQUE METAL GREY DECOR

EVOQUE METAL GREEN GREY DECOR

EVOQUE METAL BROWN DECOR




EVOQUE METAL

RN - ) e NIUIEIE

WALL: EVOQUE METAL BROWN 60X120 CM,
FLOOR: EVOQUE METAL ICE 60X120 CM

Code ﬂ

Code n ﬂ

Name Size(CM) Size(CM)

EVOQUE METAL ICE AGB12EVQMICEZMSS5L 60X120 AGB12EVQMICEZMSS5R 60X120

EVOQUE METAL GREY AGB12EVQMGRYZMSS5L 60X120 AGB12EVQMGRYZMSS5R 60X120

EVOQUE METAL GREEN GREY AGB12EVQMGNGZMSS5L 60X120 AGB12EVQMGNGZMSS5R 60X120

EVOQUE METAL BROWN AGB12EVQMBRNZMSS5L 60X120 AGB12EVQMBRNZMSS5R 60X120

EVOQUE METAL ICE AGBO6EVQMICEZMSNLL 60X60 AGBO6EVQMICEZMSNLR 60X60

EVOQUE METAL GREY AGBO6EVQMGRYZMSNLL 60X60 AGBO6EVQMGRYZMSNLR 60X60

EVOQUE METAL GREEN GREY AGBO6EVQMGNGZMSNLL 60X60 AGBO6EVQMGNGZMSNLR 60X60

EVOQUE METAL BROWN AGBO6EVQMBRNZMSNLL 60X60 AGBO6EVQMBRNZMSNLR 60X60

EVOQUE METAL ICE AGB75EVQMICEZMSS5L 75X75 AGB75EVQMICEZMSS5R 75X75

EVOQUE METAL GREY AGB75EVQMGRYZMSS5L 75X75 AGB75EVQMGRYZMSS5R 75X75

EVOQUE METAL GREEN GREY AGB75EVQMGNGZMSS5L 75X75 AGB75EVQMGNGZMSS5R 75X75

EVOQUE METAL BROWN AGB75EVQMBRNZMSS5L 75X75 AGB75EVQMBRNZMSS5R 75X75

EVOQUE METAL ICE DECOR AGD12EVQMICEZMSSSL 60X120

EVOQUE METAL GREY DECOR AGD12EVQMGRYZMSSSL 60X120

EVOQUE METAL GREEN GREY DECOR AGD12EVQMGNGZMSSSL 60X120

EVOQUE METAL BROWN DECOR AGD12EVQMBRNZMSSSL 60X120

EVOQUE METAL ICE DECOR AGD75EVQMICEZMSS5L 75X75

EVOQUE METAL GREY DECOR AGD75EVQMGRYZMSS5L 75X75

EVOQUE METAL GREEN GREY DECOR AGD75EVQMGNGZMSS5L 75X75

EVOQUE METAL BROWN DECOR AGD75EVQMBRNZMSS5L 75X75

EVOQUE METAL ICE DECOR AGDO6EVQMICEZMSSSL 60X60

EVOQUE METAL GREY DECOR AGDO6EVQMGRYZMSSSL 60X60

EVOQUE METAL GREEN GREY DECOR AGDO6EVQMGNGZMSSSL 60X60

EVOQUE METAL BROWN DECOR AGDO6EVQMBRNZMSSSL 60X60

EVOQUE METAL ICE STEP AGTZZEVQMICE005806 30X120 AGTZZEVQMICE005808 30X120

EVOQUE METAL GREY STEP AGTZZEVQMGRY005805 30X120 AGTZZEVQMGRY005807 30X120

EVOQUE METAL GREEN GREY STEP - 30X120 - 30X120

EVOQUE METAL BROWN STEP AGTZZEVQMBRN005804 30X120 AGTZZEVQMBRN005809 30X120

EVOQUE METAL ICE SKIRTING AGSZZEVQMICE005767 75X8 AGSZZEVQMICE005766 75X8

EVOQUE METAL GREY SKIRTING AGSZZEVQMGRY005768 75X8 AGSZZEVQMGRY005765 75X8

EVOQUE METAL GREEN GREY SKIRTING - 75X8 - 75X8

EVOQUE METAL BROWN SKIRTING AGSZZEVQMBRN005812 75X8 AGSZZEVQMBRN005764 75X8

EVOQUE METAL ICE SKIRTING AGSZZEVQMICE005763 60X8 AGSZZEVQMICE005750 60X8

EVOQUE METAL GREY SKIRTING AGSZZEVQMGRY005762 60X8 AGSZZEVQMGRY005749 60X8

EVOQUE METAL GREEN GREY SKIRTING - 60X8 60X8

EVOQUE METAL BROWN SKIRTING AGSZZEVQMBRN005761 60X8 AGSZZEVQMBRN005748 60X8

PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YITAKOBKA

sizes (cm) Thickness | o 5 | v x (2 | ke x5 | RM X TOxEB | xE8B | wuxEB | TOxEE| MxEE | wux B
(mm) Sq. Pallet Sq. Pallet Sq. Pallet Eu. Pallet Eu. Pallet Eu. Pallet

60X120 9 2 1.44 30.00 - - - - 30 43.20 921.00

75X75 9 2 1.12 24.00 - - - - 44 49.28 1077.00

60X60 9 4 1.44 30.00 - - - - 30 43.20 921.00

STEP 30X120 9 2 0.72 20 - - - - - - -

SKIRTING 75x8 9 10 - 14.40 7.5 - - - 66 - 950.40

SKIRTING 60x8 9 18 - 19.00 - 80 - 1520.00 - - -
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WALL: | PREZIOSI PEARL 120X260 CM

| PREZIOSI
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WALL: | PREZIOSI PLUM 120X260 CM
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WALL: | PREZIQSIRIO {20X260 CM

>
(]
o
O
o
X
o
o~
=
w
=1
—
)
a
T
L
(@]
Q
()
N
L
@
a
|
-
£




WALL: | PREZIOSI ROCK 120X260 CM
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| PREZIOSI

s

120x260 cm
47.24"x94.48"
sl< 6 mm
0.23"
120x120 cm
47.24"%X47 24"
sl< 9mm
0.35"
Name Code Size(CM) Code Size(CM)
| PREZIOSI GREEN A62GPRZS-GRE.NOX6P 120x260 A22GPRZS-GRE.NOX5P 120x120
| PREZIOSI PLUM A62GPRZS-PLM.NOX6P 120x260 A22GPRZS-PLM.NOX5P 120x120
| PREZIOSI DEEP BLUE A62GPRZS-DPB.NOX6P 120x260 A22GPRZS-DPB.NOX5P 120x120
| PREZIOSI PEARL A62GPRZS-PRL.NOX6P 120x260 A22GPRZS-PRL.NOX5P 120x120
| PREZIOSIRIO A62GPRZS-RIO.NOX6P 120x260 A22GPRZS-RIO.NOXS5P 120x120
I PREZIOSI ROCK A62GPRZS-RCK.NOX6P 120x260 A22GPRZS-RCK.NOX5P 120x120
| PREZIOSI OCEAN A62GPRZS-OCN.NOX6P 120x260 A22GPRZS-OCN.NOX5P 120x120
PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YTAKOBKA
. Thickness 2 2 @ Dimentions (cm)
Sizes (cm) (m) Pz / Kg M2 / Pz P X §2 mx £ kg X EB Length Height Width
120x260 6 44.00 3.12 20 62.40 1000.00 267 ‘ 33.50 133
Sizes (cm) Thickness X B M x B ke X B | B x @ X @ X @ @ Dimentions (cm)
(mm) : 9 9 Length Height width
120x120 9 2 2.88 62.00 28 80.64 1766.00 122 76 134
120x120 9 2 2.88 62.00 20 57.60 1260.00 122 122 58
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| PREZIOSI ROCK
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| PREZIOSI E s ﬁ MM@J

| PREZIOSI PLUM

| PREZIOSI RIO

| PREZIOSI PEARL
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WALL: CAPITAL WOOD GREY-19.5X120 CM

CAPITAL WOOD

165




WALL: CAPITAL WOOD GREY 19.5X120 CM
CAPITAL WOOD LAQUER DECOR 19.5X120 CM
FLOOR: CAPITAL WOOD GREY 19.5X120 CM




FLOOR: CAPITAL WOOD HONEY OAK
19.5X120 CM




CAPITALWOOD

B L

19.5x120 cm

7.67"x47.24"
Name Code Size(CM)
CAPITALWOOD GREY AGX2HCAPWMXGZMLSS5R 19.5X120
CAPITAL WOOD NATURAL OAK AGX2HCAPWNAOZMLS5R 19.5X120
CAPITAL WOOD HONEY OAK AGX2HCAPWHOOZMLS5R 19.5X120
CAPITAL WOOD BARREL OAK AGX2HCAPWBAOZMLSS5R 19.5X120
CAPITAL WOOD WHITE LACQUER DECOR AGD32CAPWWHLZMLS5R 19.5X120

PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YTAKOBKA

" . X Mz X kg X

Sizes (cm) Thickness (mm) P: X 5 M X 5 Kg X T 13?' Pa% Eu. P%t :u. P%
19.50X120 9 5 1.17 25.00 36 42.12 921.00
170

B @@

CAPITAL WOOD NATURAL OAK

CAPITAL WOOD HONEY OAK

CAPITAL WOOD BARREL OAK

CAPITAL WOOD GREY

CAPITAL WOOD WHITE LACQUER DECOR

19.5x120 cm / 7.67"x47.24"
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FLOOR: CIRCLE WOOD NUT 19.5X120 CM

CIRCLE WOOD

173




FLOOR: CIRCLE WOOD GREY 19.5X120 CM




WALL: CIRCLE WOOD BROWN 19.5X120 CM
FLOOR: CIRCLE WOOD BROWN 19.5X120 CM




CIRCLE WOOD

e R

]

19.5x120 cm

7.67"x47.24"
Name Code Size(CM)
CIRCLE WOOD IVORY A99GZCRWHIVO.W2S5R 19.5X120
CIRCLE WOOD GREY A99GZCRW#GYO.W2S5R 19.5X120
CIRCLE WOOD NUT A99GZCRW#NUO.W2S5R 19.5X120
CIRCLE WOOD BEIGE A99GZCRW#BEO.W2S5R 19.5X120
CIRCLE WOOD BROWN A99GZCRW#BRO.W2S5R 19.5X120

PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YTAKOBKA

" . X Mz X kg X
Sizes (cm) Thickness (mm) P X T M X 5 Kg X T 13?' Pa% Eu. P%t :u. Piﬁ%
19.50X120 9 5 1.17 25.00 36 42.12 921.00

178

CIRCLE WOOD IVORY

CIRCLE WOOD GREY

CIRCLE WOOD NUT

CIRCLE WOOD BEIGE

CIRCLE WOOD BROWN

B @@ B
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FLOOR: HARD WOOD BEIGE 19.5X120 CM

HARD WOOD

181




FLOOR: HARD WOOD BROWN 19.5X120 CM




INDOOR: HARD WOOD IVORY 19.5X120 CM
OUTDOOR: HARD WOOD MUD 19.5X120 CM




HARD WOOD

o]

B B

19.5x120 cm
7.67"x47.24"
Name Code Size(CM) Code — Size(CM)
HARD WOOD IVORY A99GZHRD#IVO.W2S5R 19.5X120 A99GZHRD#IVO.WYS5R 19.5X120
HARD WOOD BEIGE A99GZHRD#BEO.W2S5R 19.5X120 A99GZHRD#BEO.WYS5R 19.5X120
HARD WOOD RED A99GZHRD#RDO.W2S5R 19.5X120 A99GZHRD#RDO.WYS5R 19.5X120
HARD WOOD BROWN A99GZHRD#BRO.W2S5R 19.5X120 A99GZHRD#BRO.WYS5R 19.5X120
HARD WOOD MUD A99GZHRD#MUD.W2S5R 19.5X120 A99GZHRD#MUD.WYS5R 19.5X120
PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YITAKOBKA
. . B x 82 mx & kax &
2
Sizes (cm) Thickness (mm) Pz X @ M2 X @ Kg X @ Eu. Pallet Eu. Pallet Eu. Pallet
19.50X120 9 5 1.17 25.00 36 42.12 921.00
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HARD WOOD IVORY

HARD WOOD BEIGE

HARD WOOD RED

HARD WOOD BROWN

HARD WOOD MUD

NIIBHENE]
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HARD WOOD

HARD WOOD IVORY DECOR

19.5x120 cm / 7.67"x47.24"

HARD WOOD BEIGE DECOR

19.5x120 cm / 7.67"x47.24"

HARD WOOD RED DECOR

19.5x120 cm / 7.67"x47.24"

HARD WOOD BROWN DECOR

19.5x120 cm / 7.67"x47.24"

HARD WOOD MUD DECOR

19.5x120 cm / 7.67"x47.24"

188
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FLOOR: HARD WOOD IVORY 19.5X120 CM




FLOOR: SUGI BAN WOOD KURO BLACK 19.5X120 CM " =

SUGI BAN WOOD

191




FLOOR: SUGI BAN WOOD KURO BLACK 19.5X120
c™M




FLOOR: SUGI BAN WOOD KASSHOKU BROWN
19.5X120 CM




SUGI BAN WOOD

R - S

19.5x120 cm

7.67"x47.24"
Name Code Size(CM)
SUGI BAN WOOD GURE GREY AGX2HSGBNGUGZMHSS5R 19.5X120
SUGI BAN WOOD KASSHOKU BROWN AGX2HSGBNKSUZMHS5R 19.5X120
SUGI BAN WOOD BEJU BEIGE AGX2HSGBNBOBZMHS5R 19.5X120
SUGI BAN WOOD SHIRO WHITE AGX2HSGBNSHWZMHS5R 19.5X120
SUGI BAN WOOD BORU BLUE AGX2HSGBNBOBZMHS5R 19.5X120
SUGI BAN WOOD KURO BLACK AGX2HSGBNKBKZMHS5R 19.5X120

PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YTAKOBKA

" . X Mz X kg X
Sizes (cm) Thickness (mm) P: X 5 M X 5 Kg X T 13?' Pa% Eu. P%t :u. Pﬁ%
19.50X120 9 5 1.17 25.00 36 42.12 921.00

196

SUGI BAN WOOD GURE GREY

SUGI BAN WOOD KASSHOKU BROWN

SUGI BAN WOOD BEJU BEIGE

SUGI BAN WOOD SHIRO WHITE

SUGI BAN WOOD BORU BLUE

SUGI BAN WOOD KURO BLACK

B @@ B
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SIGNATURE

COLLECTION



WALL: MARAKKESH DARK BLUE 7.5X30 CM,
MARAKKESH LIGHT BLUE 7.5X30 CM

MARAKKESH

201




WALL: MARAKKESH DARK PINK 7.5X30 CM,
MARAKKESH BROWN 7.5X30 CM
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WALL: MARAKKESH DARK GREY 6.5X26 CM,
MARAKKESH PINK 6.5X26 CM, MARAKKESH
GREY 6.5X26 CM

204 205



MARAKKESH

=B/
G

7.5x30 cm MARAKKESH ASH MARAKKESH DARK GREY
2.95"x11.81"
6.5x26 cm
2.55"x10.23"
15x15 cm
5.90"x5.90" MARAKKESH GREY MARAKKESH GREIGE
MARAKKESH IVORY MARAKKESH BROWN
Name Code Size(CM) | Name Code Size(CM) | Name Code Size(CM) MARAKKESH PINK MARAKKESH DARK PINK
MARAKKESH ASH AO5SWMRKS-ASH.G6X0U  7.5X30 MARAKKESH GREEN AO5WMRKS-GRE.G6X0U  7.5X30 MARAKKESH BROWN AO5WMRKS-BRN.G6X0U  7.5X30
MARAKKESH GREY AO5WMRKS-GRY.G6X0U  7.5X30 MARAKKESH DARK BLUE ~ AO5WMRKS-DAB.G6X0U  7.5X30 MARAKKESH DARK PINK  AOSWMRKS-DEP.G6X0U  7.5X30 i f
MARAKKESH DARK GREY  AOSWMRKS-DKG.G6X0U  7.5X30 MARAKKESH LIGHT BLUE ~ AOSWMRKS-LIB.G6X0U 7.5X30 MARAKKESH PINK AO5WMRKS-PIK.G6X0U  7.5X30 |
MARAKKESH GREIGE AO5WMRKS-GRG.GEX0U  7.5X30 MARAKKESH WHITE AO5WMRKS-WHE.GEX0U  7.5X30 MARAKKESH IVORY AO5WMRKS-IVO.G6X0U  7.5X30 '
MARAKKESH ASH A42WMRKS-ASH.G6X0U  6.5X26 MARAKKESH GREEN A42WMRKS-GRE.G6X0U  6.5X26 MARAKKESH BROWN A42WMRKS-BRN.GEX0U  6.5X26
MARAKKESH GREY A42WMRKS-GRY.G6X0U  6.5X26 MARAKKESH DARK BLUE ~ A42WMRKS-DAB.G6X0U  6.5X26 MARAKKESH DARK PINK  A42WMRKS-DEP.G6X0U  6.5X26
MARAKKESH DARK GREY  A42WMRKS-DKG.G6X0U  6.5X26 MARAKKESH LIGHT BLUE ~ A42WMRKS-LIB.G6X0U 6.5X26 MARAKKESH PINK A42WMRKS-PIK.GEX0U  6.5X26
MARAKKESH GREIGE A42WMRKS-GRG.GEX0U  6.5X26 MARAKKESH WHITE A42WMRKS-WHE.G6X0U  6.5X26 MARAKKESH IVORY A42WMRKS-IVO.G6X0U 6.5X26
MARAKKESH WHITE MARAKKESH GREEN
MARAKKESH ASH A15SMRKS-ASH.GEX0U 15X15 MARAKKESH GREEN A15SMRKS-GRE.G6X0U 15X15 MARAKKESH BROWN A15SMRKS-BRN.GEX0U 15X15
MARAKKESH GREY A15SMRKS-GRY.G6X0U 15X15 MARAKKESH DARK BLUE ~ A15SMRKS-DAB.G6X0U  15X15 MARAKKESH DARK PINK  A15SMRKS-DEP.G6X0U 15X15
MARAKKESH DARK GREY ~ A15SMRKS-DKG.G6XOU ~ 15X15 MARAKKESH LIGHT BLUE ~ A15SMRKS-LIB.G6X0U 15X15 MARAKKESH PINK A15SMRKS-PIK.G6X0U 15X15
MARAKKESH GREIGE A15SMRKS-GRG.GEX0U  15X15 MARAKKESH WHITE A155MRKS-WHE.G6X0U 15X15 MARAKKESH IVORY A15SMRKS-IVO.G6X0U 15X15

PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YTAKOBKA

MARAKKESH LIGHT BLUE

MARAKKESH DARK BLUE

i 2 2
15x15 6.5 48 1.08 16.50 108 116.64 1790.00 85 91.80 1425.00
6.5x26 8.5 41 0.70 11.50 120 84.00 1390.00 90 63.00 1055.00
7.5x30 8.5 36 0.81 13.00 90 72.90 1185.00 80 64.80 1060.00
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LL COLOUR 7.5X15 CM

SUBWAY
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WALL: SUBWAY NERO 15X15 CM (MATT), ITE GREY BEVEL DECOR 10X30 CM, !
SUBWAY IVORY 10X40 CM (MATT) DECOR 10X30 CM

C
4l
Y|

o

il f




SUBWAY Em

SUBWAY WHITE SUBWAY NERO
10x40 cm
3.93"x15.74"
ciw
10x30 cm
3.93"x11.81" s 7L s vl
cw SUBWAY LIGHT GREY SUBWAY DARK GREY SUBWAY GRAPHITE GREY
2.55"x10.23"
ciw
s VL s 7L s VL
7.5x15 cm
2.95"x5.90" SUBWAY IVORY SUBWAY LIGHT BEIGE
GIwW

15x15 cm
5.90"x5.90"

s 7L s 7L

SUBWAY WHITE BEVEL DECOR SUBWAY NERO BEVEL DECOR
10X30 CM 10X30 CM

bevel decor
3.93"x11.81"

cw
@ bevel decor s s

;'g)s(:!fscgo.. SUBWAY LIGHT GREY BEVEL DECOR SUBWAY DARK GREY BEVEL DECOR SUBWAY GRAPHITE GREY BEVEL DECOR
GIw . . 10X30 CM 10X30 CM 10X30 CM

P
Hs s

SUBWAY IVORY BEVEL DECOR SUBWAY LIGHT BEIGE BEVEL DECOR

10X30 CM 10X30 CM
PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YITAKOBKA

. Thickness - B xEE | wxEB kxZE |5 xE | mxE kg X EB

Sizes (cm) (mm) Pz X @ M X @ Kg X Sq. Pallet Sq. Pallet Sq. Pallet Eu. Pallet Eu. Pallet Eu. Pallet L
15x15 6.5 48 1.08 16.50 108 116.64 1790.00 85 91.80 1425.00 s K
6.5x26 8.5 41 0.70 11.50 120 84.00 1390.00 90 63.00 1055.00

SUBWAY WHITE BEVEL DECOR SUBWAY DARK GREY BEVEL DECOR SUBWAY NERO BEVEL DECOR
10x30 . R 13. 4.24 . . 165.

X 8.5 27 0.81 3.00 104 84.2 1365.00 88 71.28 1165.00 7.5X15 CM 7.5X15 CM 7.5X15 CM

7.5x15 7.5 88 1.00 17.50 108 108 1900.00 85 85.00 1510.00
7.5x15 (BEVEL DECOR) 10 68 0.77 16.00 108 83.16 1740.00 85 65.45 1380.00
10x40 9 20 0.80 13.50 108 86.40 1470.00 96 76.80 1315.00
10x30 (BEVEL DECOR) 10 24 0.72 12.50 104 74.88 1315.00 96 69.12 1220.00

ws ]
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SUBWAY

Code

Code E

Code

Code G

Name Size(CM) Size(CM) Size(CM) Size(CM)
SUBWAY WHITE A42WSUBY-WHE.GOX0U 6.5X26 A42WSUBY-WHE.MOX0U 6.5X26 A15SSUBY-WHE.GOXOU ~ 15X15 A15SSUBY-WHE.MOX0U 15X15
SUBWAY NERO A42WSUBY-NEO.GOX0U 6.5X26 A42WSUBY-NEO.MOX0U 6.5X26 A15SSUBY-NEO.GOX0U 15X15 A15SSUBY-NEO.MOX0U 15X15
SUBWAY GRAPHITE GREY A42WSUBY-GPG.GOX0U 6.5X26 A42WSUBY-GPG.MOX0U 6.5X26 A15SSUBY-GPG.GOX0U 15X15 A155SUBY-GPG.MOX0U 15X15
SUBWAY GREY A42WSUBY-GRY.GOX0U 6.5X26 A42WSUBY-GRY.MOX0U 6.5X26 A15SSUBY-GRY.GOX0U 15X15 A15SSUBY-GRY.MOX0U 15X15
SUBWAY DARK GREY A42WSUBY-DKG.GOX0U 6.5X26 A42WSUBY-DKG.MOX0U 6.5X26 A15SSUBY-DKG.GOX0U 15X15 A15SSUBY-DKG.MOX0U 15X15
SUBWAY IVORY A42WSUBY-IVO.GOX0U 6.5X26 A42WSUBY-IVO.MOX0U 6.5X26 A15SSUBY-IVO.GOX0U 15X15 A15SSUBY-IVO.MOX0U 15X15
SUBWAY LIGHT BEIGE A42WSUBY-LBE.GOX0U 6.5X26 A42WSUBY-LBE.MOX0U 6.5X26 A15SSUBY-LBE.GOX0U 15X15 A15SSUBY-LBE.MOX0OU 15X15
SUBWAY WHITE A17SSUBY-WHE.GOX0U 7.5X15 A17SSUBY-WHE.MOX0U 7.5X15 A41WSUBY-WHE.GOXOU ~ 10X40 A41WSUBY-WHE.MOX0U 10X40
SUBWAY NERO A17SSUBY-NEO.GOX0U 7.5X15 A17SSUBY-NEO.MOXOU 7.5X15 A41WSUBY-NEO.GOXOU  10X40 A41TWSUBY-NEO.MOXOU  10X40
SUBWAY GRAPHITE GREY A17SSUBY-GPG.GOX0U 7.5X15 A17SSUBY-GPG.MOX0U 7.5X15 A4TWSUBY-GPG.GOX0U  10X40 A41WSUBY-GPG.MOX0U 10X40
SUBWAY GREY A17SSUBY-GRY.GOX0U 7.5X15 A17SSUBY-GRY.MOX0U 7.5X15 A41WSUBY-GRY.GOX0U  10X40 A41WSUBY-GRY.MOX0U 10X40
SUBWAY DARK GREY A17SSUBY-DKG.GOX0U 7.5X15 A17SSUBY-DKG.MOX0U 7.5X15 A41WSUBY-DKG.GOX0U  10X40 A41WSUBY-DKG.MOX0U 10X40
SUBWAY IVORY A17SSUBY-IVO.GOX0U 7.5X15 A17SSUBY-IVO.MOX0U 7.5X15 A41WSUBY-IVO.GOX0U 10X40 A41WSUBY-IVO.MOX0U 10X40
SUBWAY LIGHT BEIGE A17SSUBY-LBE.GOX0U 7.5X15 A17SSUBY-LBE.MOX0U 7.5X15 A41WSUBY-LBE.GOXOU  10X40 A41WSUBY-LBE.MOX0U 10X40
SUBWAY WHITE BEVEL DECOR A17SSUBY-WHE.GBX4U 7.5X15

SUBWAY NERO BEVEL DECOR A17SSUBY-NEO.GBX4U 7.5X15

SUBWAY DARK GREY BEVEL DECOR  A17SSUBY-DKG.GBX4U 7.5X15

Name Code Size(CM) Code E Size(CM) | Name Code Size(CM)
SUBWAY WHITE A13WSUBY-WHE.GOX0U 10X30 A13WSUBY-WHE.MOX0U 10X30 SUBWAY WHITE BEVEL DECOR A13WSUBY-WHE.GBX4U  10X30
SUBWAY NERO A13WSUBY-NEO.GOX0U 10X30 A13WSUBY-NEO.MOX0U 10X30 SUBWAY NERO BEVEL DECOR A13WSUBY-NEO.GBX4U  10X30
SUBWAY GRAPHITE GREY A13WSUBY-GPG.GOX0U 10X30 A13WSUBY-GPG.MOX0U 10X30 SUBWAY GRAPHITE GREY BEVEL DECOR  A13WSUBY-GPG.GBX4U  10X30
SUBWAY GREY A13WSUBY-GRY.GOX0U 10X30 A13WSUBY-GRY.MOX0U 10X30 SUBWAY GREY BEVEL DECOR A13WSUBY-CGRY.GBX4U  10X30
SUBWAY DARK GREY A13WSUBY-DKG.GOX0U 10X30 A13WSUBY-DKG.MOX0U 10X30 SUBWAY DARK GREY BEVEL DECOR A13WSUBY-DKG.GBX4U  10X30
SUBWAY IVORY A13WSUBY-IVO.GOX0U 10X30 A13WSUBY-IVO.MOX0U 10X30 SUBWAY IVORY BEVEL DECOR A13WSUBY-IVO.GBX4U  10X30
SUBWAY LIGHT BEIGE A13WSUBY-LBE.GOX0U 10X30 A13WSUBY-LBE.MOX0U 10X30 SUBWAY LIGHT BEIGE BEVEL DECOR A13WSUBY-LBE.GBX4U ~ 10X30

216

WALL: SUBWAY GRAPHITE GREY 7.5X15 CM (MATT)
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WALL: LOFT BRICK LIGHT GREIGE 6.5X26 CM
LOFT BRICK LIGHT GREIGE DECOR 6.5X26 CM

LOFT BRICK

219
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LOFT BRICK w

o B s RV
G

2.55"x10.23"

LOFT BRICK WHITE LOFT BRICK GREY LOFT BRICK BLACK

LOFT BRICK WHITE DECOR LOFT BRICK GREY DECOR LOFT BRICK BLACK DECOR

T YT YTy sy Ty ey

6.5x26 cm / 2.55"x10.23" 6.5x26 cm / 2.55"x10.23" 6.5x26 cm / 2.55"x10.23"

222
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LOFT BRICK WARM WHITE

LOFT BRICK WARM WHITE DECOR
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6.5x26 cm / 2.55"x10.23"

LOFT BRICK LIGHT GREIGE LOFT BRICK GREIGE

LOFT BRICK LIGHT GREIGE DECOR LOFT BRICK GREIGE DECOR

6.5x26 cm / 2.55"x10.23" 6.5x26 cm / 2.55"x10.23"



LOFT BRICK

LOFT BRICK BEIGE

LOFT BRICK BEIGE DECOR

LOFT BRICK BROWN

LOFT BRICK BROWN DECOR

6.5x26 cm / 2.55"x10.23"

PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YTAKOBKA

6.5x26 cm / 2.55"x10.23"

I - |
G

. Thickness Nz Nz Nz Nz = x @ M2 X @ kg X @
Sizes (cm) (mm) Pz X M X Kg X RM X Sq. Pallet Sq. Pallet Sq. Pallet
6.5X26 8.65 41 0.70 11.50 90.00 63 44.10 1,050.00

N

24

LOFT BRICK YELLOW

LOFT BRICK YELLOW DECOR

6.5x26 cm / 2.55"x10.23"

LOFT BRICK LIGHT GREEN

LOFT BRICK LIGHT GREEN DECOR

6.5x26 cm / 2.55"x10.23"

Name Code Size(CM) Name Code Size(CM)
LOFT BRICK WHITE AS56WLOBR-WH0.GOU 6.5X26 LOFT BRICK WARM WHITE DECOR AS56WLOBR-WH0.GDU 6.5X26
LOFT BRICK LIGHT GREIGE AS56WLOBR-LGE.GOU 6.5X26 LOFT BRICK LIGHT GREIGE DECOR A56WLOBR-LGE.GDU 6.5X26
LOFT BRICK GREY AS56WLOBR-GY0.GOU 6.5X26 LOFT BRICK GREY DECOR AS56WLOBR-GY0.GDU 6.5X26
LOFT BRICK BLACK A56WLOBR-BK0.GOU 6.5X26 LOFT BRICK BLACK DECOR A56WLOBR-BK0.GDU 6.5X26
LOFT BRICK WARM WHITE AS6WLOBR-WWO0.GOU 6.5X26 LOFT BRICK WARM WHITE DECOR AS6WLOBR-WWO0.GDU 6.5X26
LOFT BRICK BEIGE A56WLOBR-BE0.GOU 6.5X26 LOFT BRICK BEIGE DECOR A56WLOBR-BE0.GDU 6.5X26
LOFT BRICKBROWN A56WLOBR-BR0.GOU 6.5X26 LOFT BRICKBROWN DECOR A56WLOBR-BR0.GDU 6.5X26
LOFT BRICK GREIGE A56WLOBR-GE0.GOU 6.5X26 LOFT BRICK GREIGE DECOR A56WLOBR-GE0.GDU 6.5X26
LOFT BRICK LIGHT GREEN A56WLOBR-LV0.GOU 6.5X26 LOFT BRICK LIGHT GREEN DECOR A56WLOBR-LV0.GDU 6.5X26
LOFT BRICK YELLOW A56WLOBR-YE0.GOU 6.5X26 LOFT BRICK YELLOW DECOR AS56WLOBR-YE0.GDU 6.5X26

225



e

1 T = : i
- _ |
|
i
: L=
B "
{ i
|
0T
| |
&y -
| | ———
\ : 4
-
|
|
1
\ |\
——— =
e

¥
|

|

AQUARELA







AQUARELA

) RO - JIE

]

30x90 cm

11.81"x35.43"
Name Code Size(CM)
AQUARELA WHITE A39RAQLA-WHE.M6EXOR 30X90
AQUARELA BEIGE A39RAQLA-BEE.M6XOR 30X90
AQUARELA GREY A39RAQLA-GRY.M6XOR 30X90
AQUARELA BLUE A39RAQLA-BLE.M6XOR 30X90
AQUARELA BEIGE DECOR A39RAQLA-BEE.MLXOR 30X90
AQUARELA CGREY DECOR A39RAQLA-GRY.MLXOR 30X90
AQUARELA BLUE DECOR A39RAQLA-BLE.MLXOR 30X90

PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YTAKOBKA

. . @ X @ M2 X @ kg X @
2
Sizes (cm) Thickness (mm) P: X 5 M x 5 Kg X 12 sp. Pallet sp. Pallet Sp. Pallet
30x90 7 1.89 33.00 48 90.72 1600.00

230

AQUARELA WHITE

AQUARELA BEIGE

AQUARELA BEIGE DECOR

30X90 cm/11.81"x35.43"

AQUARELA GREY DECOR

AQUARELA GREY

30X90 cm / 11.81"x35.43"

AQUARELA BLUE DECOR

30X90 cm/ 11.81"x35.43"

AQUARELA BLUE

231



WALL: MARE SEA GREEN:30X90,CM

MARE

233
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WALL: MARE LIGHT BLUE 30X90 CM,
MARE SEA LIGHT BLUE 30X90 CM




MARE

E0l - RENCY - |

30x90 cm

11.81"x35.43"
Name Code Size(CM)
MARE OFF WHITE A39RMARE-OWH.M6X0R 30X90
MARE LIGHT BLUE A39RMARE-LIB.M6XOR 30X90
MARE BEIGE A39RMARE-BEE.M6X0R 30X90
MARE ROSE A39RMARE-RSE.M6XO0R 30X90
MARE SEA GREEN A39RMARE-SEG.M6X0R 30X90
Name Code Size(CM)
MARE OFF WHITE DECOR A39RMARE-OWH.MWXOR 30X90
MARE LIGHT BLUE DECOR A39RMARE-LIB.MWXOR 30X90
MARE BEIGE DECOR A39RMARE-BEE.MWXOR 30X90
MARE ROSE DECOR A39RMARE-RSE.MWXOR 30X90
MARE SEA GREEN DECOR A39RMARE-SEG.MWXOR 30X90

PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YTAKOBKA

; ; S xEB wx £ kox &2
2
Sizes (cm) Thickness (mm) P: X 5 M x 5 Kg X {5 sp. Pallet Sp. Pallet Sp. pallet
30x90 7 1.89 33.00 48 90.72 1600.00
236

MARE OFF WHITE

MARE SEA GREEN

MARE BEIGE

MARE LIGHT BLUE

MARE ROSE
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MARE

MARE OFF WHITE DECOR

— et S— — e

e e - —
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S e

30X90 cm/11.81"x35.43"
HS

MARE SEA GREEN DECOR

I

30X90 cm/11.81"x35.43"
HS

MARE BEIGE DECOR

T
|

i ki e B s e ke i

30X90 cm/11.81"x35.43"
HS

N

38

o e

MARE LIGHT BLUE DECOR

30X90 cm/11.81"x35.43"
HS

MARE ROSE DECOR

30X90 cm/11.81"x35.43"
HS

WALL: MARE ROSE 30X90 CM,
MARE ROSE DECOR 30X90 CM
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SPATULA




WALL: SPATULA TERRA COTA 30X90 CM,

SPATULA WHITE DECOR 30X90 CM
FLOOR : SUGI BAN WOOD KASSHOKU
BROWN 19.5X120 CM
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WALL: SPATULA DENIM BLUE 40X80 CM,
SPATULA MIX DECOR 40X80 CM




SPATULA

IO e

30x90 cm

11.81"x35.43"
Name Code Size(CM)
SPATULA WHITE A39RSPTL-WHE.M6XOR 30X90
SPATULA BEIGE A39RSPTL-BEE.M6XOR 30X90
SPATULA TORTORA A39RSPTL-TOR.M6XO0R 30X90
SPATULA TERRACOTTA A39RSPTL-TCO.M6XOR 30X90
SPATULA DENIM BLUE A39RSPTL-DMB.M6XOR 30X90
SPATULA TURQUOISE A39RSPTL-TQS.M6X0R 30X90
Name Code Size(CM)
SPATULA OFF WHITE DECOR A39RSPTL-WHE.MJXOR 30X90
SPATULA BEIGE DECOR A39RSPTL-BEE.MJXOR 30X90
SPATULA TORTORA DECOR A39RSPTL-TOR.MJXOR 30X90
SPATULA TERRACOTTA DECOR A39RSPTL-TCO.MJXOR 30X90
SPATULA DENIM BLUE DECOR A39RSPTL-DMB.MJXOR 30X90
SPATULA TURQUOISE DECOR A39RSPTL-TQS.MJXOR 30X90

PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YTAKOBKA

! ) B x & mx B kex 2
2

Sizes (cm) Thickness (mm) P: X 5 M x 5 Kg X T3 Sp. Pallet Sp. Pallet Sp. Pallet

30x90 10 7 1.89 33.00 48 90.72 1600.00

246

SPATULA WHITE SPATULA BEIGE
LS LS
SPATULA TURQUOISE SPATULA TORTORA

SPATULA DENIM BLUE SPATULA TERRA COTTA

247



SPATULA E LS Hs D

SPATULA WHITE DECOR SPATULA BEIGE DECOR

30X90 cm/11.81"x35.43" 30X90 cm/11.81"x35.43"
HS HS

SPATULA TURQUOISE DECOR SPATULA TORTORA DECOR

30X90 cm /11.81"x35.43" 30X90 cm /11.81"x35.43"
HS HS
SPATULA DENIM DECOR SPATULA TERRA COTTA DECOR

30X90 cm/11.81"x35.43" 30X90 cm/11.81"x35.43"
HS HS
248

WALL: SPATULA BEIGE DECOR 30X90 CM

249



SPATULA

o e

40x80 cm SPATULA IVORY
15.74"x31.49”
Ls
SPATULA WHITE SPATULA BEIGE
Ls Ls
SPATULA DARK GREY SPATULA TORTORA
e -
|
|
Name Code Size(CM) Name Code Size(CM) -
SPATULA WHITE A4BRSPTLWHE.M6XOR 40X80 SPATULA WHITE DECOR AABRSPTLWHE.MJXOR 40X80 5 5
SPATULA DARK GREY A48RSPTL-DKG.M6X0R 40X80 SPATULA DARK GREY DECOR A48RSPTL-DKG.MJXOR 40X80
SPATULA DENIM BLUE A4BRSPTLDMBM6XOR 40X80 SPATULADENIMBLUEDECOR  A48RSPTLDMB.MIXOR 40X80
PATULA IVORY A4 PTL-IVO.M6XO0R 40X80 PATULA IVORY DECOR A48RSPTL-IVO.MJXOR 40X8!
SPATULAVO 8RS 8 SPATY c BRS J 0 SPATULA DENIM BLUE SPATULA BROWN
SPATULA BEIGE A48RSPTLBEE.M6XOR 40X80 SPATULA BEIGE DECOR A4BRSPTLBEE.MIXOR 40X80
SPATULA TORTORA A48RSPTL-TOR.M6X0R 40X80 SPATULA TORTORA DECOR A48RSPTL-TOR.MJXOR 40X80
SPATULA BROWN ABRSPTL-BRN.M6XOR 40X80 SPATULA BROWN DECOR A4BRSPTLBRN.MIXOR 40X80
SPATULA MIX DECOR A48RSPTL-MS2.MDX0R 40X80
PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YMTAKOBKA
. ) B x B wx SB kax &
2

Sizes (cm) Thickness (mm) Pz X 15 M x 5 Kg X {5 sq. Pallet Sq. pallet Sq. pallet
40X80 10.5 4 1.28 25.00 44 56.32 1100.00 1S 1S
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SPATULA

SPATULA WHITE DECOR

40x80 cm / 15.74"x31.49"
HS

SPATULA DARK GREY DECOR

40x80 cm / 15.74"x31.49"
HS

SPATULA BERIWWNDBECBR

40x80 cm / 15.74"x31.49"
HS

252

el [ - 1

SPATULA IVORY DECOR

40x80 cm / 15.74"x31.49"
HS

SPATULA BEIGE DECOR

-

-""-_'_- - ﬂ-""'—“._r-
il Sh p—"
- W, -~ -
P — ——f : e A
.= P . - e S = |
" - .- !_'_N

=

40x80 cm / 15.74"x31.49"
HS

SPATULA TORTORA DECOR

= p—— i
[ S WL TR
40x80 cm / 15.74"x31.49"

HS

SPATULA BROWN DECOR

40x80 cm / 15.74"x31.49"
HS

40x80 cm / 15.74"x31.49"
S
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TENDER

255




WALL: TENDER BEIGE 30X90 CM, TENDER AQUA
30X90 CM, TENDER AQUA DECOR 30XS0 CM
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TENDER

Ea - O

30x90 cm
11.81"x35.43"
Name Code Size(CM) Name Code Size(CM)
TENDER WHITE A39RTNDR-OWH.K6XOR 30X90 TENDER WHITE DECOR A39RTNDR-OWH.KFXOR 30X90
TENDER BEIGE A39RTNDR-BEE.K6XOR 30X90 TENDER BEIGE DECOR A39RTNDR-BEE.KFXOR 30X90
TENDER AQUA A39RTNDR-AQM.K6XOR 30X90 TENDER AQUA DECOR A39RTNDR-AQM.KFXOR 30X90
PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YTAKOBKA
. ) T x wx $B kax &
2
Sizes (cm) Thickness (mm) P: X (15 M x 5 Kg X {5 sp. Pallet Sp. Pallet Sp. Paliet
30x90 10 7 1.89 33.00 48 90.72 1600.00

258

TENDER WHITE

S

TENDER BEIGE

LS

TENDER AQUA

LS

TENDER WHITE DECOR

o
9 | .\'
;.
30X90 cm/11.81"x35.43"
HS

TENDER BEIGE DECOR

(7 ) -'WE!H‘\ ) x.‘:u:;_t IR lﬁ“

N AN A Y T N A B
\';‘? S '\‘--\1\\ ~ "'T"‘n\‘l \ H\HJ\::
RO N AR

30X90 cm/11.81"x35.43"
HS

TENDER AQUA DECOR

30X90 cm/11.81"x35.43"
HS
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WALL: GRAZ GREIGELEAEDECOR 30X100 CM

GRAZ

261




WALL: GRAZ LIGHT BEIGE 30X100 CM, GRAZ
BEIGE WAVE DECOR 30X100 CM, GRAZ GREIGE
LEAF DECOR 30X100 CM

FLOOR: CIRCLE WOOD BROWN 19.5X120 CM

262
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30x100 cm
11.81"x39.37"

GRAZE LIGHT GREY GRAZE LIGHT GREIGE GRAZ LIGHT BEIGE

GRAZE GREY WAVE DECOR GRAZE GREIGE WAVE DECOR GRAZE BEIGE WAVE DECOR

30X100 cm/11.81"x39.37" 30X100 cm / 11.81"x39.37"

30X100 cm /11.81"%39.37"
LS LS LS

GRAZE GREY LEAF DECOR GRAZE GREIGE LEAF DECOR GRAZ BEIGE LEAF DECOR

30X100 cm/11.81"x39.37"
HS HS LS

30X100 cm / 11.81"x39.37" 30X100 cm /11.81"x39.37"

PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YTAKOBKA

Name Code Size(CM) | Name Code Size(CM) | Name Code Size(CM)
2 RAZ LIGHT GREY A31RZGRZ-LGY.MOR 1 RAZ GREY WAVE DECOR A31RZGRZ-GYO.MWR 1 RAZ GREY LEAF DECOR A31RZGRZ-GYO.MDR 1
sizes (cm) Thickness (mm) P x OB w x B ke X OB B x B mx EB kox B GRAZLIGHTG 31RZGRZLGY.MO 30x100 | GRAZG DECO 31RZGRZ-GYO 30x100 | GRAZG DECO 31RZGRZGYOMDR  30x100
Sq. Pallet Sq. Pallet Sq. Pallet GRAZLIGHTGREIGE ~ A31RZGRZ-LGE.MOR 30x100 | GRAZ GREIGE WAVE DECOR A31RZGRZ-GEOMWR  30x100 | GRAZ GREY LEAF DECOR A31RZGRZ-GEO.MDR  30x100
30X100 9.5 4 1.20 24.50 40 48.00 1,080.00 GRAZ LIGHT BEIGE A31RZGRZLBEMOR 30x100 | GRAZ BEIGE WAVE DECOR A31RZGRZBEOMWR ~ 30x100 | GRAZ BEIGE LEAF DECOR A31RZGRZBEOMDR ~ 30x100
264 265



LINZ

267




WALL: LINZ GREIGE 30X100 CM, LINZ GREIGE
DAMASCO DECOR 30X100 CM, LINZ GREIGE
DOTTED LINE DECOR 30X100 CM

FLOOR: SHINE STONE IVORY 60X60 CM

268
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LINZ

30x100 cm
11.81"x39.37"

LINZ GREY LINZ GREIGE

LINZ BEIGE

LINZ GREY DOTTED LINE DECOR

LINZ GREIGE DOTTED LINE DECOR

LINZ BEIGE DOTTED LINE DECOR

30X100 cm/11.81"x39.37"
LS LS

LINZ GREY DAMASCO DECOR

30X100 cm/11.81"x39.37"
LS LS

PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YTAKOBKA

LINZ GREIGE DAMASCO DECOR

30X100 cm / 11.81"x39.37"

30X100 cm / 11.81"x39.37"

, . S x 2 wx £ kox &2
2
Sizes (cm) Thickness (mm) P: X 5 M x 5 Kg X {5 Sq. Pallet Sq. Pallet Sq. Pallet
30X100 9.5 4 1.20 24.50 40 48.00 1,080.00
270

30X100 cm /11.81"%39.37"

LS

LINZ BEIGE DAMASCO DECOR

30X100 cm /11.81"x39.37"

LS
Name Code Size(CM) Name Code Size(CM) Name Code Size(CM)
LINZ GREY A31RZLIZ-GY0.MOR 30x100 LINZ GREY DOTTED LINE DECOR A31RZLIZ-GYO.MLR 30x100 LINZ GREY DAMASCO DECOR A31RZLIZ-GYO.MDR 30x100
LINZGREIGE ~ A31RZLIZ-GE0.MOR 30x100 LINZ GREIGE DOTTED LINEDECOR  A31RZLIZ-GEO.MLR 30x100 LINZ GREY DAMASCO DECOR A31RZLIZ-GEO.MDR 30x100
LINZ BEIGE A31RZLIZ-BEO.MOR 30x100 LINZ BEIGE DOTTED LINE DECOR A31RZLIZBEO.MLR 30x100 LINZ BEIGE DAMASCO DECOR A31RZLIZ-BEO.MDR 30x100
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PEARLS Ea] - I - Vi

30x100 cm

11.81"x39.37"
PEARLS LIGHT GREY PEARLS GREY PEARLS LIGHT BEIGE
PEARLS LIGHT GREY DECOR PEARLS GREY DECOR PEARLS LIGHT BEIGE DECOR
- = - = = x - T e R A - T T - - T
- - - e I - . L R R e e - .- - . - - A E S E e
. - i . o -saa R - - P g
- - I I I - - e I I - - - - e . - ERE ]
.a T S R Eame S - -
- . - - - - - SeasssassEaEsEs s - - - - - - - - - - I
na - e S R Ry - _— R ———
:-- - - - - - e - - - - - - -
- - - L e - - -- - - - - - - .
a - T T T T T Tl T T T FE R R ECRNOET - - T - - -

- - o I T R e - L L o o e am am
30X100 cm / 11.81"x39.37" 30X100 cm /11.81"x39.37" 30X100 cm / 11.81"x39.37"
LS LS LS

PEARLS AQUA DECOR

PEARLS BLUE DECOR PEARLS BEIGE DECOR PEARLS GOLD DECOR

----- i g e
ssseea . -
D e L LT .ﬂ . . -
- T S T T - y

EEssssssssssdEssss e E s
“i_---iﬂ.‘i.#-'.'.I‘-'-.I-II-I‘I'-‘ -
L T Tt T Ty -..*-‘l*-i‘ﬂ‘q‘#

FIA AR AR

- .
i T o ] s ] ]
30X100 cm / 11.81"x39.37" 30X100 cm / 11.81"x39.37" 30X100cm / 11.81"x39.37" 30X100 cm / 11.81"x39.37"
S LS LS LS
PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YTAKOBKA Name Code Size(CM) | Name Code Size(CM) | Name Code Size(CM)
PEARLS LIGHT GREY A31RETPL-LIG.H6XOR  30x100 PEARLS LIGHT GREY DECOR ~ A31RETPL-LIG.HOXOR 30x100 PEARLS GOLD DECOR A31RETPL-GOD.HOXOR  30x100
2 PEARLS GREY A31RETPL-GRY.H6XOR  30x100 PEARLS GREY DECOR A31RETPL-GRY.HOXOR  30x100 PEARLS AQUA DECOR A31RETPL-AQM.HOXOR  30x100
Sizes (cm) Thickness (mm) P: X 5 M x 5 Kg X {5 05 x @ MEX @ kg X @ X X Q Q X
Sq. Pallet Sq. Pallet Sq. Pallet PEARLS LIGHT BEIGE ~ A31RETPL-LBE.H6XOR  30x100 PEARLS LIGHT BEIGE DECOR ~ A31RETPL-LBE.HOXOR  30x100 PEARLS BLUE DECOR A31RETPL-BLE.HOXOR 30x100
30X100 9.5 4 1.20 24.50 40 48.00 1,080.00 PEARLS BEIGE DECOR A31RETPL-BEE.HOXOR 30x100
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WALL: WAVE METAL WHITE 30X100 CM,
WAVE METAL GREY DECOR 2 30X100 CM

WAVE METAL

279




WALL: WAVE METAL WHITE 30X100 CM,
WAVE METAL GREY DECOR 3 30X100 CM

280 281



WAVE METAL

o] B s e DL L

30x100 cm
11.81"x39.37"
Name Code Size(CM) | Name Code Size(CM)
WAVE METAL WHITE A31RWVMT-WHE.HOXOR 30x100
WAVE METAL WHITE DECOR 1 A3TRWVMT-WHE.HNXOR 30x100 WAVE METAL GREY DECOR 1 A31RWVMT-GRY.TNXOR 30x100
WAVE METAL WHITE DECOR 2 A3TRWVMT-WHE.HJXOR 30x100 WAVE METAL GREY DECOR 2 A3TRWVMT-GRY.TJXOR 30x100
WAVE METAL WHITE DECOR 3 A3TRWVMT-WHE.HWXOR 30x100 WAVE METAL GREY DECOR 3 A31RWVMT-GRY.TWXOR 30x100
PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YMTAKOBKA
. . B x & mx & kax &
2
Sizes (cm) Thickness (mm) P: X (15 M x 5 Kg X {5 sq. Pallet Sq. pallet Sq. pallet
30X100 9.5 4 1.20 24.50 40 48.00 1,080.00

282

WAVE METAL WHITE

:

WAVE METAL WHITE DECOR 1

30X100 cm/11.81"x39.37"

P

WAVE METAL WHITE DECOR 2

30X100 cm /11.81"x39.37"

HS

WAVE METAL WHITE DECOR 3
i - i

- - o
o

30X100 cm /11.81"x39.37"

HS

WAVE METAL GREY DECOR 1

WAVE METAL GREY DECOR 2

30X100 cm /11.81"x39.37"

o)

WAVE METAL GREY DECOR 3

30X100 cm /11.81"%39.37"

s
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BRAID

285




WALL: BRAID GREY 40X120 CM,
BRAID GREY LINE DECOR 40X120 CM
FLOOR: DESIGN CONCRETE CLAY 60X120 CM




BRAID

L IERICY - IS

]

40x120 cm
15.74"x47.24"
Name Code Size(CM)
BRAID ANTIQUE WHITE ARB45ZBRAANWZMLNLR 40X120
BRAID GREY ARB45ZBRAGRYZMLNLR 40X120
BRAID MOCCASIN ARB45ZBRAMOIZMLNLR 40X120
BRAID SANDY BROWN ARB45ZBRASABZMLNLR 40X120
Name Code Size(CM) Name Code Size(CM)
BRAID ANTIQUE WHITE DECOR ARD45ZBRAANWZMLE1TR 40X120 BRAID GREY LINE DECOR ARD45ZBRAGRYZMLN1R 40X120
BRAID GREY DECOR ARD45ZBRAGRYZMLETR 40X120 BRAID SANDY BROWN LINEDECOR  ARD45ZBRASABZMLN1R 40X120
BRAID MOCCASIN DECOR ARD45ZBRAMOIZMLETR 40X120
BRAID SANDY BROWN DECOR ARDA45ZBRASABZMLETR 40X120
PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YITAKOBKA
. ) B x B wx SB kax &
2
Sizes (cm) Thickness (mm) Pz X 15 M x 5 Kg X {5 sq. Pallet Sq. pallet Sq. pallet
40x120 10.5 3 1.44 29.00 36 50.40 1,064.00

288

BRAID ANTIQUE WHITE

BRAID ANTIQUE WHITE DECOR

!

i

|
i

|
1

BRAID GREY LINE DECOR

40x120 cm / 15.74"x47.24"

BRAID GREY

BRAID GREY DECOR

40x120 cm / 15.74"x47.24"
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BRAID

BRAID MOCCASIN

BRAID MOCCASIN DECOR

o e - -

—

40x120 cm / 15.74"x47.24"
LS

BRAID SANDY BROWN LINE DECOR

40x120 cm / 15.74"x47.24"
HS

290

el B [

BRAID SANDY BROWN

BRAID SANDY BROWN DECOR

LS

WALL: BRAID GREY 40X120 CM,
BRAID GREY LINE DECOR 40X120 CM
FLOOR: SHINE STONE BEIGE 75X75 CM
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FLOOR: SUGI BAN WOOD KASSHOKU BROWN

WALL: MATERIA WHITE 40X120CM, MATERIA
19.5X120 CM

WHITE DECOR 60X120 CM
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MATERIA

&l

= B
M

40x120 cm
15.74"x47.24"
Name Code Size(CM)
MATERIA WHITE A45RMATE-WHE.KOXOR 40X120
MATERIA WHITE DECOR A45RMATE-WHE.KGXOR 40X120

PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YTAKOBKA

. ) B x & mx & kex &2
Sizes (cm) Thickness (mm) P: X (15 M x 5 Kg X {5 sq. Pallet Sq. Palet Sq. Pallet
40x120 10.5 3 1.44 29.00 36 50.40 1,064.00
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MR

MATERIA WHITE

MATERIA WHITE DECOR

40x120 cm / 15.74"x47.24"

HS
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WALL: PIQUE ANTIQUE WHITE 40X120 CM,
PIQUE SANDY BROWN 40X120 CM, PIQUE SILVER
DAMASCAS DECOR 40X120 CM

FLOOR: DESIGN CONCRETE SAND 60X60 CM




[¢]e]lo]

PIQUE 0] RN - JIRE

40x120 cm PIQUE ANTIQUE WHITE PIQUE SILVER
. -
PIQUE ANTIQUE WHITE DECOR PIQUE SILVER DECOR
40x120 cm / 15.74"x47.24" 40x120 cm / 15.74"x47.24"
Name Code Size(CM) Name Code Size(CM)
PIQUE ANTIQUE WHITE ARB45ZPQEANWZMSNLR 40x120 PIQUE ANTIQUE WHITE DECOR ARD45ZPQEANWZMSSR 40x120
PIQUE SILVER ARB45ZPQESIRZMSNLR 40x120 PIQUE SILVER DECOR ARD45ZPQEPEPZMSSR 40x120
PIQUE PEACH PUFF ARB45ZPQEPEPZMSNLR 40x120 PIQUE PEACH PUFF DECOR ARD45ZPQESIRZMSSR 40x120 .
PIQUE SANDY BROWN ARB45ZPQESABZMSNLR 40x120 PIQUE SANDY BROWN DECOR ARD45ZPQESABZMSSR 40x120 PIQUE PEACH PUFF LEAF DECOR
Name Code Size(CM) -
PIQUE SANDY BROWN SQUARE DECOR  ARD45ZPQESABZMLQ1R 40x120
PIQUE PEACH PUFF LEAF DECOR ARD45ZPQEPEPZMLQ1R 40x120
PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YITAKOBKA
; ; S xEB wx £ kox B2 47 24"
Sizes (cm) Thickness (mm) Pz X {15 M X 5 Kg X 12 sq. pallet Sq. pallet sq. paliet 40x120 cm / 15.74"x47.24
40x120 10.5 3 1.44 29.00 36 50.40 1,064.00 .
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PIQUE E s LS HS H@

PIQUE PEACH PUFF PIQUE SANDY BROWN

PIQUE PEACH PUFF DECOR PIQUE SANDY BROWN DECOR

40x120 cm / 15.74"x47.24" 40x120 cm / 15.74"x47.24"
LS LS

40x120 cm / 15.74"x47.24"

HS

304

WALL: PIQUE PEACH PUFF 40X120 CM,
PIQUE SANDY BROWN SQUARE DECOR 40X120 CM
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WALL: TAUT WHITE 40X120 CM, TAUT SALVIA
40X120 CM, TAUT TORTORA MIX DECOR
40X120 CM,

FLOOR: TAUT SALVIA 40X120 CM

308

309



TAUT </l e L

40x120 cm TAUT WHITE
15.74"x47.24"
LS
TAUT BEIGE TAUT TORTORA
LS LS
TAUT GREY TAUT BROWN GREY
Name Code Size(CM)
TAUT WHITE ARBASTAUTWHEZMLNLR 40X120
TAUT BEIGE ARB45TAUTBEEZMLNLR 40X120
TAUT TORTORA ARB45TAUTTORZMLNLR 40X120
TAUT GREY ARB45TAUTGRYZMLNLR 40X120
TAUT BROWN GREY ARB4STAUTBGYZMLNLR 40X120
TAUT BLUE ARBASTAUTBLEZMLNLR 40X120
TAUT SALVIA ARB45TAUTSLVZMLNLR 40X120
TAUT WHITE DECOR ARD45TAUTWHEZMHD1R 40X120 LS LS
TAUT BEIGE DECOR ARD45TAUTBEEZMHD1R 40X120
TAUT TORTORA DECOR ARD45TAUTTORZMHD1R 40X120
TAUT GREY DECOR ARD45TAUTGRYZMHD1R 40X120
TAUT BROWN GREY DECOR ARD45TAUTBGYZMHD1R 40X120
TAUT BLUE DECOR ARD45TAUTDLEZMHD1R 40X120 TAUT BLUE TAUT SALVIA
TAUT SALVIA DECOR ARD45TAUTSLVZMHD1R 40X120
TAUT MIX DECOR ARD45TAUTMS2ZMHN1R 40X120
PACKAGING | IMBALLI | EMBALLAGES | VERPAKUNGEN | YITAKOBKA
. ) B x B wx SB kax &
2
Sizes (cm) Thickness (mm) Pz X 15 M x 5 Kg X {5 sq. Pallet Sq. pallet Sq. pallet . .
L L
40x120 10.5 3 1.44 29.00 36 50.40 1,064.00
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TAUT </l e L

WALL: TAUT TORTORA MIX DECOR 40X120 CM
TAUT WHITE DECOR : : .

40x120 cm / 15.74"x47.24"

HS
TAUT BEIGE DECOR
- - e - * - g ]
40x120 cm / 15.74"x47.24"
HS HS

TAUT GREY DECOR TAUT BROWN GREY DECOR

TAUT TORTORA MIX DECOR

40x120 cm / 15.74"x47.24" 40x120 cm / 15.74"x47.24"

HS Inf5
TAUT BLUE DECOR TAUT SALVIA DECOR

40x120 cm / 15.74"x47.24" 40x120 cm / 15.74"x47.24"

s s 40x120 cm / 15.74"x47.24 Hs
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TECHNICAL FEATURES

CARATTERISTICHE TECNICHE | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN |
CARACTERISTICAS TECNICAS | TEXHMYECKWME OCOBEHHOCTU

RED BODY AND WHITE BODY CERAMIC TILES (BIII):

Red body and white body Ceramic tiles are made with finest quality clays and with chamotte (a ceramic raw material with high percentage of silica). These raw
materials are.submitted to dry grinding and suitably mixed and wet and then pressed with hydraulic presses. Quick-cycle support firing is obtained via roller kilns
reaching temperatures of approximately 1130 °C. After biscuit glazing, the vitrified product is sintered in a single-layer roller kiln at approximately 1030 °C. The
resulting wall tiles have an average bending strength that is higherthan 16 N/mm2 in accordance with the UNIEN ISO10545-4 standard and a water absorption
level that is higher than 10 %; they belong to the Bl (GL) group according to the International Standard ISO 13006 and UNI EN 14411 standard. This class of
products shows virtually no shrinkage during firing; therefore such dimensional consistency results in extremely easy laying.

ADVICE ON LAYING

Ceramic Red/ White body tiles can be laid using either tile adhesives or cement mortar. Under no circumstances should the tiles be wet before laying when using
acrylic orvinyl resin based adhesives or two- component organic solvent based adhesives. When laying large sized tiles it is best to adopt the two layer spreading
method and, when the laying surface is very large, to provide for suitable expansion joints which must not be spaced more than 4-5 linear meters apart from
one another.

IMPORTANT POINTS TO REMEMBER WHILE LAYING THESE TILES

. When laying on wet concrete or plaster, leave to dry for at least one week for each centimetre of thickness.

. When laying on brick, never lay on tile adhesive measuring more than4-5mmin thickness. For laying on flexible supports (for example plasterboard panels,
polymer panels, etc.) which may result in movement of the tiles, we advise laying on tile adhesive measuring no-more than'2:3 mm in thickness and to use
class'C2 or D1 glues.

v For laying on waterproof brick, which prevents;the release of damp, we advise laying on tile adhesive measuring no more than 3 mm in thickness and to
use class C2 or D1 glues.
. Avoid laying without expansion joints or joints where stress due to expansion is released directly onto the tile.

CERAMICA A PASTA ROSSA E A PASTA BIANCA (BIlI) :

Le piastrelle di ceramica a pasta rossa e a pasta bianca sono prodotte con argille:e chamotte (materia prima ceramica con-un’alta percentuale di silicio) della migliore qualita. Le materie
prime vengono miscelate attraverso un processo chiamato macinazione a secco e quindi pressate'con presse idrauliche. Seque un ciclo rapide di cottura in forni rotanti alla temperatura
massima di circa 1130°C. Dopo la biscottatura di vetrinatura, il prodotto-smaltato viene sintetizzato in un forno rotante a singolo strato a circa 1030°C. Le piastrelle ottenute hanno una
resistenza a flessione media superiore a 16/mm2, conformemente allo standard UNI EN 1SO10545-4 e un livello di assorbimento idrico superiore al 10%, il che le classifica nel gruppo Bl
GL in base allo standard ISO 13006 UNI EN 14411. Questa classe di prodotti non mostra praticamente alcun ritiro durante la cottura; una consistenza di questo tipo consente pertanto una
posa estremamente facile.

CONSIGLI PER LA POSA

Le piastrelle di ceramica a pasta rossa o bianca possono essere posate sia utilizzando adesivi per piastrelle che malta cementizia. In nessun caso le piastrelle devono essere bagnate prima
della posa quando si usano adesivi a base di resine acriliche o viniliche o adesivi a base di solventi organici a due componenti. Quando si posano piastrelle di dimensioni'maggiori, € meglio
utilizzare il sistema di spargimento a due strati e, quando la superficie di posa & molto ampia, fornire idenei giunti-di-espansione a non pit di 4-5 metri lineari l'uno dall'altro.

PUNTI IMPORTANTI DA RICORDARE DURANTE LA POSA DI QUESTE PIASTRELLE

d Quando si posa su-cemento o intonaco bagnato, lasciare asciugare per almeno una settimana per ciascun centimetro di spessore.

- Quando.si posa su-mattoni, non usare mai adesivo per piastrelle di spessore superiore a-4-5-mm. Per (@ posa'su supporti flessibili (per esempio pannelli di cartongesso, pannelli
polimerici, ecc.)-che possono provocare movimenti nelle piastrelle, consigliamo di posare con adesivo per piastrelle di spessore non superiore a 2-3 mm e di utilizzare colle di classe
C2 0 D1.

. Per la posa su mattoni impermeabili, che impediscono l'eliminazione dell'umidita, consigliamo di‘posare con adesivo per piastrelle di spessore non superiore a 3 mm e di utilizzare
colle di classe C2 0 D1.

. Evitare di posare senza giuntidi espansione o con giunti in cui'la tensione di espansione & scaricata direttamente sulla piastrella.

CARREAUX CERAMIQUES A PATE ROUGE ET PATE BLANCHE (BIII) :

Les carreaux céramique a pate rouge ou blanche sont faits & base d'argile et de chamotte de trés haute qualité (une matiére premiére céramique a forte teneur en silice). Les matiéres
premiéres sont mélangées grace a uniprocédé appelé broyage a sec, puis pressées a |'aide de'presses hydrauliques:La cuisson a cycle rapide se fait ensuite a l'aide de fours a rouleaux dont
les températures sont d’environ 1130°C. Apreés 'émaillage de biscuits, le produit vitrifié est fritté dans un four a.rouleaux monocouche a environ 1030°C. Les carreaux murauxobtenus
ont une résistance a la flexion moyenne supérieure a 16/mm2 conformément a la nerme UNIEN ISO10545-4 et un taux d’absorption d’'eau supérieur a 10% ; classés dans le groupe
BIIl GL copformément & la norme ISO 13006 UNI EN 14411 -Ce groupe de produits ne présente pratiquement aucune retraite pendant la cuisson et par conséquent, une telle stabilité
dimensionnelle facilite considérablement la‘pose.

RECOMMANDATIONS EN MATIERE DE POSE

Les carreaux céramiques en pate rouge ou blanche peuvent étre:posés soit a l'aide de colles pour carrelage, soit a l'aide de mortier de ciment. Les carreaux ne doivent en aucun cas étre
humides avant la pose en cas d'utilisation de colles a base de résine acryligue ou vinyligue ou.en cas d'utilisation de colles a base de solvant organigue bi-composants. Lors de la pose de
carreaux de grande taille et lorsqueé la surface de‘pose est assez importante, il est préférable-d’adopter le procédé d'épandage bi-couches, pour garantir des joints de dilatation appropriés
qui ne‘doivent pas étre espacés-de plus de 4 3 5 metres linéaires l'un de l'autre.

POINTS IMPORTANTS A PRENDRE EN CONSIDERATION LORS DE LA POSE DE CES CARREAUX

. Lors dela pose sur du béton ou du platre frais, laissez sécher pendant aumoinsune semaine pour chaque centimeétre d'épaisseur.

. Lors de la pose sur des briques, ‘évitez-de posersurde la colle pour carrelage de plus de 4 a 5 mm d'épaisseur. Pour la pose sur des supports flexibles (par exemple plaques de platre,
panneaux de polymére, etc.) pouvant impliquer la mobilité des carreaux, nous vous recommandons de posersur la colle pour carrelage d'une épaisseur ne dépassant pas 2 a 3 mm
et d'utiliser du mortier-colte declasse C2 ouD1. ;

. Pour la pose sur des briques imperméables ne refoulant pas d’humidité; nous vous recommandons de poser sur la colle pour carrelage d’'une épaisseur ne dépassant pas 3 mm et
d'utiliser du mortier-colle de classe C2.0uD1.

. Evitez de posersans joints de dilatation ou'des joints ou la contrainte, en raison'dela dilatation, est-directement exercée sur le carreau.

ROTSCHERBIGE UND WEISSSCHERBIGE KERAMIKFLIESEN (BIII) :

Rotscherbige oder weiBscherbige Keramikfliesen konnen entweder mit Fliesenkleber oder Zementmartel verlegt werden. Unter keinen Umsténden sollten die Fliesen vor dem Verlegen
nass sein, wenn auf Acryl= oderVinylharz-basierte Kleber oder Zweikomponentenkleber auf Basis von organischen Lésungsmitteln verwendet werden. Beim Verlegen von grof3formatigen
Fliesen ist es am besten, eine Verteilungsmethode aus zwei Schichten zu Gbernehmen und, sollte die Verlegefldche sehr groR sein, geeignete Dehnungsfugen einzuhalten, die nicht mehr
als 4-5 Laufmeter von einander entfernt sind.

TIPPS ZUR VERLEGUNG

Rotscherbige oder weiBscherbige Keramikfliesen kdnnen entweder mit Fliesenkleber oder Zementmortel verlegt werden. Unter keinen Umsténden sollten die Fliesen vor dem Verlegen
nass sein, wennauf Acryl- oder Vinylharz-basierte Kleber oder Zweikomponentenkleber auf Basis von organischen Lésungsmitteln verwendet werden. Beim Verlegen von grofsformatigen
Fliesen ist es am besten, eine Verteilungsmethode aus zwei Schichten zu Gbernehmen und, sollte die Verlegeflache sehr groR sein, geeignete Dehnungsfugen einzuhalten, die nicht mehr
als 4-5 Laufmeter von einander entfernt sind.

BEIM VERLEGEN DER FLIESEN UNBEDINGT BEACHTEN

4 Beim Verlegen auf nassem Beton oder Putz pro Zentimeter Dicke mindestens eine Woche trocknen lassen.

. Beim Verlegen auf Ziegel sollte der Fliesenkleber mit hochstens 4-5 mm Dicke aufgetragen werden. Beim Verlegen auf flexiblen Tragern (beispielsweise Gipskartonplatten,
Polymerplatten, usw.) bei denen es zu Bewegungen der Fliesen kommen kann, empfehlen wir die Verlegung auf Fliesenkleber mit einer Dicke von hochstens 2-3 mm und die
Verwendung von Klebern der Klasse C2 oder D1.

. Beim Verlegen auf wasserdichten Ziegeln, die eine Freisetzung der Feuchtigkeit verhindern, empfehlen wir die Verlegung auf Fliesenkleber mit einer Dicke von hochstens 3 mm und
die Verwendung von Klebern der Klasse C2 oder D1.

4 Vermeiden Sie ein Verlegen ohne Dehnungsfugen oder Fugen, bei denen sich Druck direkt durch eine Ausdehnung direkt auf die Fliesen auswirken kann.

CERAMICA PASTA ROJA O BLANCA (Bl :

Los azulejos ceramicos en rojo y blanco son elaborados con arcilla'y chamota (una materia prima de cerdmica con un alto porcentaje de silice) de la mejor calidad. Las materias primas se
mezclan utilizando un proceso llamado amolado secoy después son prensadas utilizando presas hidraulicas. Un horneado de apoyo en ciclo répido sigue en el proceso utilizando hornos
rotativos que alcanzan temperaturas de aproximadamente 1130 °C. Después del vidriado, el producto vitrificado se sinteriza en un horno rotativo de una sola capa a aproximadamente 1030
°C. Los azulejos de pared resultantes tienen una resistencia de flexién promedio de mas de 16/mm2 de acuerdo a la norma UNI EN ISO10545-4 y un nivel de absorcion de agua de més del
10 %; clasificado como perteneciente al grupo Bl GL de acuerdo a la norma ISO 13006 UNI EN 14411. Esta clase de productos virtualmente muestra una nada de merma al momento de su
coccidn, y es a esto que se deben tales resultados de consistencia dimensional en una colocacién extremadamente facil.

SUGERENCIAS PARA SU COLOCACION

Los azulejos cerdmicos en rojo o blanco pueden ser colocados utilizando ya sean adhesivos de azulejos o morteros de cemento. Los azulejos no deben estar himedos bajo ninguna
circunstancia antes de su colocacion al utilizar adhesivos hechos con resina de vinil o resina acrilica, o adhesivos con base de solventes organicos con dos componentes. Al colocar azulejos
de gran tamano, es mejor adoptar el método de distribucién de dos capas, y cuando la superficie de colocacion es muy extensa, proporcionar juntas de dilatacién apropiadas, las cuales no
deben tener un espacio de mas de 4 a 5 metros lineales entre cada una.

PUNTOS IMPORTANTES A RECORDAR AL COLOCAR ESTOS AZULEJOS

. Cuando se coloquen sobre concreto o yeso hitmedo, deje secar por lo menos durante una semana por cada centimetro de grosor.

. Cuando cologue un ladrillo, nunca lo cologue sobre adhesivo de azulejos que mida mas de a 5 mm de grosor. Para colocar sobre soportes flexibles (como por ejemplo paneles de yeso,
paneles de polimero, ete.), lo que puede resultar en movimiento de los azulejos; sugerimos colocar sobre un adhesivo de azulejos que no mida mas de 2 a 3 mm en grosor.y utilizar
pegamentos clase C2 0 D1.

. Para colocar sobre ladrillos a prueba de agug, los cuales previenen la liberacién de humedad, sugerimos colocar los azulejos sobre adhesivo de azulejos que no midan més de 3 mm
de grosor, y utilizar pegamentos clase C2 o D1.

. Evite la colocacién de los azulejos sin juntas de dilatacién o donde la presién debido a la expansién se libera-de forma directa en el azulejo.

Kepamnyeckasa namika KpacHoe 1 benoe Teno

Kepamuyeckas nanTka n3 KpacHom 1 6enoi rnHbl N3roTaBaMBAETCS U3 BbICOKOKAYECTBEHHbBIX COPTOB MMHbI 1 WAMOTA (KePaMUYECKOrO CbiPbsi C BbICOKAM COLEPXKAHNEM
KBapLa). DT MaTepuasbl MNOABEPraldTCA CYyXOMY M3MENbYEHNIO, CMELNBAOTCA 1 YBNAKHAIOTCA, NOC/Ie Yero hbopMyloTCA MMAPaBAMYECcKNM NPeccoMm. BbicTpblit 06xur
OCYLLECTBNAETCA B NEYaX C POIMKOBbLIM MOAOM, JOCTUAIOLLMX TemMnepaTypbl 0kosio 1100°C. Mocne 6UCKBUTHOroO 06Mra 0CTeKI0BaHHbIN MPOAYKT CMEKAETCs B OAHOCI0NHON
neyn C POJIMKOBLIM MOAOM Mpwv Temnepatype okoso 1130°C. Mony4YeHHan HacTeHHas MIUTKA MMeeT CPefHIo NPOYHOCTb Ha 13rnb Bonee 16 mrre B COOTBETCTBMM CO
ctaHgapTom DIN EN ISO10545-4 v ypoBeHb BOAonorioweHna Bbile 10%; oHa oTHocuTcs k rpynne Bl (GL) cornacHo ctaHAapTy ISO 13006 UNI EN 14411, [aHHbIA Knacc
NPOAYKLNW NPaKTUYECKM He JeMOHCTPUPYET ycaakn Npu obxure; cnenoBatesibHoO, Takas CTabuibHOCTL Pa3MEPOB BbIPAXAETCs B KpaWHe Nerkov yKnaake.

COBET MO YKJIAOKE

Kepamuueckan nautka U3 KpacHow nan 6enoi riviHbl MOXeT YKN3AbIBaTbCs MO0 Ha MINTOYUHbBIN Kien, b0 Ha LLEMEHTHbI pacTBop. H1 B KOEM Cydyae He JonyckanTte
HAMOKaHWA MINTKW Mepen YKN3AKoV Npvi MCMOJIb30BaHVNM KNesl H3 OCHOBE akpW/OBOW WM BWHWJIOBOW CMOJIbI, WM H3 OCHOBE [ABYXKOMMOHEHTHOrO OPraHn4yeckoro
pacteopuTens. Npun yKNaake navTKW KPYMHOTO pasmepa Jlyulle BCEro MPYMMEeHsTb ABYXC/IOWHbIA METOL H3HeCeHWs W, NPy o4eHb BOoJbLIOV MOBEPXHOCTY YKIAAKM,
1Cr0/1b30BaTh KOMMEHCALVIOHHbIE WBbI, PACMONOXeHHbIe He 6onee Yem B 4-5 MOroHHbIX MeTpax Apyr OT Apyra.

BAXHbIE MOMEHTbI NPV YKNALKE TAKOW NJINTKM

+  Tpu yKkIaaKe Ha BNAXHbIV GETOH VW LUTYKATYPKY JaTe NOACOXHYTb HE MEHee OAHON HeAeIn Ha KaXablVi CAHTVIMETP TOJILLMHBI.

*  TIpun ykNagKke Ha KNPNnY HUKOFAA He HAHOCKTE CJI0M MIMTOYHOTO KJlest ToLe 4-5 MM. Mpw ykaaaKe Ha rvbkyto onopy (Hanpyumep, rMncoKapTOHHbIE K NOMMEPHbIe
NaHen 1 T.4.), YTO MOXET NPUBECTU K RePEMELLEHNIO NNTKW, Mbl PEKOMEHAYEM HaHOCUTb C10V NIMTOYHOTO Kes He Bonee 2-3 MM TOILLUMHOW 1 MCMNOb30BaTh K1en
Knacca C2 nav D1.

» _ Tpun yKNaaKe Ha OrHeYMOPHbIN KNPMWY, NPefoTBPALLAIOLLMIA BbIXOA BArk, Mbl pEKOMEHAYEM HIHOCUTb C/I0M MIMTOYHOrO Kies He Bosiee 3 MM TONLUMHON 1
1CNob30BaTh knen knacca C2 nav D1.

*  W36eraiTe yknaakm 6e3 KOMNEHCALUMOHHbIX LUBOB B MECTAX, FAe Harpy3Kka npu pacluMpeHvn NPUXOANTCS NMPAMO Ha NJINTKY.



TECHNICAL CHARACTERISTICS - RED BODY AND WHITE BODY CERAMIC TILES (BIII)

CARATTERISTICHE TECNICHE - CERAMICA A PASTA ROSSA E A PASTA BIANCA (BII1)

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - CARREAUX CERAMIQUES A PATE ROUGE ET PATE BLANCHE (BIII)
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - ROTSCHERBIGE UND WEISSSCHERBIGE KERAMIKFLIESEN (BIIl)

CARACTERISTICAS TECNICAS - CERAMICA PASTA ROJA O BLANCA (BIll)
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTIKY - KEPAMWYECKAS MJINTKA KPACHOE W BEJIOE TEJIO (BIIN)

TEST DESCRIPTION
DESCRIZIONE DEL TESTO
DESCRIPTION D'ESSAI
TESTBESCHREIBUNG
DESCRIPCION DE LA PRUEBA
OMUCAHWE NCTIBITAHKS

STANDARD TEST METHOD
METODO DI PROVA
METHODE D’ESSAI STANDARD
STANDARD-TESTMETHODE
METODO DE PRUEBA ESTANDAR
CTAHZAPTHBIVI MCTIBITATE/IbHBIN METO/L

INTERNATIONAL STANDARD ISO 13006
REQUISITI PREVISTI DALLA NORMA ISO 13006
NORME INTERNATIONALE ISO 13006
INTERNATIONALER STANDARD ISO 13006
NORMA INTERNACIONAL ISO 13006
MEXYHAPOZHbIV CTAHIAPT ISO 13006

RAK CERAMICS SPECIFICATIONS
RAK CERAMICS - SPECIFICHE
SPECIFICATIONS RAK CERAMICS
RAKCERAMICS SPEZIFIKATIONEN
RAK CERAMICS ESPECIFICACIONES
CRELUMDUKALINK RAK CERAMICS

LENGTH & WIDTH
LUNGHEZZA LARGHEZZA
LONGUEUR & LARGEUR
LANGE UND BREITE
LONGITUD-Y ANCHO
AJIMHA 1 LLWPVHA

BSEN ISO 10545-2

+/-0.5%

+/-0:3%

TEST DESCRIPTION

STANDARD TEST METHOD
METODO DI-PROVA

INTERNATIONAL STANDARD ISO 13006

RAK CERAMICS SPECIFICATIONS

THICKNESS
SPESSORE
EPAISSEUR
STARKE
GROSOR
TOMLMHA

BSENISO 10545-2

+/-10%

+/-5.0%

RECTANGLE SQUARENESS
ORTOGONALITA RETTANGOLARE
RECTANGULAIRE EQUERRAGE
RECHTECKIGEN RECHTWINKLIGKEIT
CUADRATURA RECTANGULAR
MPAMOYFOJIbHOCTb

BSENISO 10545-2

+/-0.5%

+/-0.4%

STRAIGHTNESS OF SIDES
RETTILINEITA' DEI LATI
RECTITUDE DES COTES
GERADHEIT DER SEITEN
RECTITUD DE LOS LADOS
MPAMOIMHEMHOCTb CTOPOH

BSENISO 10545-2

+/-0.5%

#/-0.3%

SURFACE FLATNESS
PLANARITA DELLA SUPERFICIE
PLANEITE DE SURFACE
OBERFLACHENEBENHEIT
HORIZONTALIDAD DE LA SUPERFICIE
M/I0CKOCTb MOBEPXHOCTN

BSENISO 10545-2

+/-0.5%

+/-03%

DESCRIZIONE DEL TESTO z - REQUISITI PREVISTI DALLA NORMA ISO 13006 RAK CERAMICS - SPECIFICHE
DESCRIPTION D'ESSA! S U 'NORME INTERNATIONALE ISO 13006 SPECIFICATIONS RAK CERAMICS
TESTBESCHREIBUNG e b e S R INTERNATIONALER STANDARD ISO 13006 RAK CERAMICS SPEZIFIKATIONEN
DESCRIPCION DE LA PRUEBA CTAHIAPTHBIA NORMA INTERNACIONAL ISO 13006 RAK CERAMICS ESPECIFICACIONES
OMUCAHME NCTMBITAHNS UCTIITATE AbHbIA METOR MEXAYHAPOIHbIVI CTAHIAPT I1SO 13006 CNELM®UKALMM RAK CERAMICS
BREAKING STRENGTH
RESISTENZA ALLA ROTTURA
RESISTANCE A LA RUPTURE BS EN ISO 10545-4
[y 1 | BRUCHSTARKE
RESISTENCIA DE ROTURA
MPOYHOCTb HA PA3PBIB
THICKNESS > = 7.5MM
SPESSORE > = 7.5MM
EPAISSEUR > = 7:5MM
STARKE >=7.5MM
GROSOR > = 7.5MM >=600N >=650N
TOJILMHA > = 7.5MM
THICKNESS < = 7.5MM
SPESSORE < = 7.5MM
EPAISSEUR < = 7.5MM
STARKE < = 7.5MM >=200N >=400N
GROSOR <= 7.5MM
TOJLUMHA > = 7.5MM
MANUFACTURER TO STATE ABRASION CLASS
CLASSE DI ABRASIONE INDICATA DAL
N RESISTANCE TO SURFACE ABRASION PRODUTTORE CLASS 2-4
{7 RESISTENZA ALLABRASIONE SUPERFICIALE LE FABRICANT DOIT INDIQUER LA CLASSE CLASSE 2-4
Q RESISTANCE A 'ABRASION DE SURFACE it ¥ D’ABRASION CLASSE 2 -4
RESISTENZ GEGEN OBERFLACHENABRIEB HERSTELLER ZUR ANGABE DER ABRIEBKLASSE KLASSE2-4
RESISTENCIA A LA ABRASION SUPERFICIAL FABRICADO SEGUN EL TIPO DE ABRASION CLASE2-4
CTOVIKOCTb K MUCTUPAHIIO NMOBEPXHOCTY ESPECIFICADO KNACC2-4
V3rOTOBIEHO COMIACHO KJTACCY
NCTUPAHWA

WATER ABSORPTION
ASSORBIMENTO DELLACQUA
ABSORPTION D'EAU
WASSERABSCHEIDUNG
ABSORCION DE AGUA
BOAOMOTIOWEHVE

BSEN ISO 10545-3

10% < E<=20%

10% <E <= 18%

RESISTANCE TO THERMAL SHOCK
RESISTENZA AGLI'SHOCK TERMICI
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES
RESISTENZ GEGEN THERMALSCHOCK
RESISTENCIA AL CHOQUE TERMICO

BSENISO 10545-9

NO VISIBLE DEFECT
NESSUN DIFETTO VISIBILE
AUCUN DEFAUT VISIBLE
KEINE VISUELLEN DEFEKTE
SIN DEFECTOS VISIBLES

NO VISIBLE DEFECT
NESSUN DIFETTO VISIBILE
AUCUN DEFAUT VISIBLE
KEINE VISUELLEN DEFEKTE
SIN DEFECTOS VISIBLES

)

MODULUS OF RUPTURE
MODULO DI ROTTURA
MODULE DE RUPTURE
BIEGEFESTIGKEIT
MODULO DE ROTURA
MPOYHOCTb HA 3/1OM

THICKNESS > = 7.5MM
SPESSORE >.= 7.5MM
EPAISSEUR > = 7.5MM
STARKE > = 7.5MM
GROSOR > = 7.5MM
TOMLUMHA > = 7.5MM

THICKNESS < = 7.5MM
SPESSORE < = 7.5MM
ERAISSEUR < =7.5MM
STARKE < = 7.5MM
GROSOR < = 7.5MM
TONLIMHA > = 7.5MM

BSENISO 10545-4

>=12 N/MM2

>=15 N/MM2

>=16 N/MM2

>=16 N/MM2

CTOVIKOCTb K TEM/I0BOMY YAAPY HET BUAVIMbIX JEDEKTOB HET BUAUMbIX JEOEKTOB
CRAZING RESISTANCE NO CRAZING NO CRAZING
RESISTENZA ALLA SCREPOLATURA NESSUNA SCREPOLATURA NESSUNA SCREPOLATURA
RESISTANCE AUX CRAQUELURES SUPERFICIELLES BS ENISO 1054511 AUCUNE CRAQUELURE AUCUNE CRAQUELURE
HAARRISS-RESISTENZ KEIN BRUCH KEIN BRUCH
RESISTENCIA AL AGRIETAMIENTO. SIN AGRIETAMIENTO SIN AGRIETAMIENTO
CTOVIKOCTb K KPAKEJIKOPY. HET KPAKEJItOPA HET KPAKEJIFOPA

RESISTANCE TO CHEMICALS

RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
RESISTENZ GEGEN CHEMIKALIEN
RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUIMICOS
CTOVIKOCTb K XMMNYECKAM BELLEECTBAM

BSENISO 10545-13

NO VISIBLE EFFECT
NESSUN EFFETTO VISIBILE
AUCUN EFFET VISIBLE
KEINE VISUELLEN EFFEKT
SIN EFECTO VISIBLES
BANMOTO BANAHNA HET

NO VISIBLE EFFECT
NESSUN EFFETTO VISIBILE
AUCUNEFFET VISIBLE
KEINE VISUELLEN EFFEKT
SIN EFECTO VISIBLES
BMANMOTO BAVAHNA HET

RESISTANCE TO STAINS
RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE AUX TACHESS
RESISTENZ'GEGEN FLECKEN
RESISTENCIA A LAS MANCHAS
CTOVIKOCTb K KPACUTENAM

BSEN1SO 10545-14

MANUFACTURER TO STATE CLASS
CLASSE DI ABRASIONE
LE FABRICANT DOIT INDIQUER LA CLASSE
HERSTELLER ZUR ANGABE DER KLASSE
FABRICADO SEGUN LO ESPECIFICADO
M3rOTOBJIEHO COMNACHO KJIACCY

STAIN REMOVED MIN. CLASS 4
RIMOZIONE DELLE MACCHIEMIN.
CLASSE 4
ELIMINATION DES TACHES MIN:
CLASSE 4
FLECKENENTFERNUNG MIN.
KLASSE 4
MIN. REMOCION DE MANCHAS.
CLASE 4
NATHO YAANEHO MUH. KNTACC 4

Note :'Shade variation across the batches is inherent to the manufacturing process and the pre-laying colour comparison is recommended.

Nota: Differenti lotti potrebbero essere seggetti-aleggere variazioni di tonalita’ dipendenti dai differenti processi di produzione. Siraccomanda sempre di.confrontare i colori prima della posa.
Note: La variation dé l'ombre a travers les lots est inhérente au processus de fabrication et la comparaison de couleur avant la pose est recommandée.

Hinweis: Durch den Herstellungsprozess kann es zu Farbabweichungen kommen. Es wird ein vorheriger Farbabgleich empfohlen.
Nota: La variacidn de tonalidad a través de los lotes esinherente al proceso de fabricacién y es recomendable una comparacion previa del color

HDVIMGHBHMEI HDOVBBOL{CTBGHHOMy npoueccy CBOWCTBEHHA BapmaumAa OTTEHKOB B 3aBMCMMOCTW OT NapTuu, B CBA3WN CYEM rnepes yKﬂa,ClKOPI pekomMmeHAyeTCA NpoBeCTy UBeTOBOE CPaBHEHWE,

@

SCRATCH HARDNESS : (MOH'S)
INDICE DI DUREZZA (MOH'S)
DURETE A'LA RAYURE : (MOH'S)
RITZHARTE: (MOH'S)

DUREZA AL RAYADO: (MOH"S)
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TECHNICAL FEATURES

CARATTERISTICHE TECNICHE | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN |
CARACTERISTICAS TECNICAS | TEXHWMYECKWME OCOBEHHOCTW

GRES WHITE BODY TILES (BIIA) :

Gres white body tiles are created by mixing raw materials including high quality white or red clays, quartz and feldspar in wet grinding ball mills. After grinding,
a clay-based suspension of these materials called a slip is fed out of the mill then spray-dried to remove excess moisture. Following the spray drying process, the
free flowing powder is pressed using advanced hydraulic presses with a specific pressing power exceeding 300 kg/cm?2 in order to obtain a compact gres body.
Once dried, the tiles are coated and decorated with glazes to make them aesthetically pleasing and meet our customers design requirements.

The glazed tile body is then fired in roller kilns where temperatures of approximately 1200 °C are reached. The resulting product is normally a medium-to-low
porosity (3% to 5%) tile, in compliance with the International Standard ISO 13006 and European Standard UNI EN 14411 standard and rated as belongingAs for
wear resistance, this will depend on the type and colour of glazing and may change according to different products or collections.

As a general rule, bright finishes are not recommended for heavy traffic floors or rooms opening onto outdoor areas, where sand or other abrasive materials are
more likely to be broughtin.

ADVICE ON LAYING

Our gres white body tiles can be laid using either traditional cement mortar or modern tile adhesives. When laying large size tiles, it is best to adopt the two-
layer spreading system to ensure the adhesive is spread over 90 % of the tile surface. Quickly dipping each tile in water before installation will remove any dust
on the back of the tile for perfect adhesion, however, do not wet the tiles if you are using vinyl, acrylic resin adhesives or two-component organic-solvent based
adhesive. It is advisable to always incorporate suitable shrinkage-flexion joints (movement/expansion joints) which must not be spaced more than 4-5 metres
apart from one another. These joints must be inserted not only between the tiles, but also reach the levelling compound below, consisting of either cement
mortar or dry compound, depending on whether the tiles are set in the traditional manner or using a modern adhesive. The movement joints must be sealed
with appropriate materials such as silicone or polyurethane-based sealants, depending on the anticipated traffic of the application area. Appropriate tile bedding
layers should be used such as underlay, damp course, vapour barrier or any other layer necessary to prevent the tiles from detaching themselves or cracking due
to water penetration.

MONOCOTTURA A PASTA BIANCA (BIIA)

Le piastrelle in MONOCOTTURA a pasta bianca vengono prodotte miscelando materie prime tra cui argille bianche di alta qualita, quarzo e feldspato in mulini a sfere per la macinazione ad
umido. Dopo la macinazione, una sospensione di questi materiali a base di argilla, chiamata slip, viene estratta dal frantoio e essiccata a spruzzo per rimuovere ['umidita in eccesso. Dopo il
processo di essiccazione a spruzzo, la polvere liberamente fluente viene pressata mediante presse idrauliche avanzate, con una capacita di compressione specifica superiore a 300 kg/cm?2
alfine di ottenere un gres a pasta compatta. Una volta asciutte, le piastrelle sono rivestite e decorate con smalti che le rendano esteticamente gradevoli e soddisfino le richieste progettuali
dei nostri clienti.

La pasta delle piastrelle smaltate viene quindi cotta in forni rotanti che raggiungono una temperatura di circa 1200°C. Il prodotto che ne risulta & in genere una piastrella di porosita medio-
bassa (dal 3% al 5%), conformemente allo standard UNI EN 14411 e classificato nel gruppo Blla GL con specifiche tecniche notevoli quali ad esempio la resistenza alla flessione finale (valore
medio: 30N/mm2 conformemente allo standard UNI EN ISO 10545-4).

Per quanto riguarda la resistenza all'usura, questa dipende dal tipo e dal colore dello smalto e pud cambiare in base ai prodotti o alle collezioni. Come regola generale, le finiture lucide non
sono raccomandate per pavimenti ad alto traffico o per ambienti che danno all'esterno, in cui sabbia o altri materiali abrasivi possono penetrare piti facilmente.

CONSIGLI PER LA POSA

Le nostre piastrelle in MONOCOTTURA a pasta bianca possono essere posate utilizzando o (a tradizionale malta cementizia o i moderni adesivi per piastrelle. Quando si posano piastrelle di
dimensioni maggiori, & meglio utilizzare il sistema di spargimento a due strati per assicurarsi che l'adesivo sia sparso almeno sul 90% della superficie della piastrella. Immergere rapidamente
in acqua ciascuna piastrella prima della posa servira a rimuovere la polvere dal retro della piastrella al fine di una perfetta adesione; tuttavia, non bagnare le piastrelle quando si usano
adesivi a base di resine acriliche o viniliche o adesivi a base di solventi organici a due componenti. E consigliabile incorporare sempre idonei giunti di ritiro-flessione (giunti di movimento/
espansione) che non devono essere distanziati pit di 4-5 metri 'uno dall'altro. Questi giunti devono essere inseriti non solo tra le piastrelle, ma fino allo strato livellante sottostante,
costituito o da malta cementizia o da composti asciutti, in base al tipo di posa utilizzato, se tradizionale o con adesivi moderni. | giunti di movimento devono essere sigillati con materiali
idonei, quali sigillanti a base di silicone o poliuretano, in base al traffico previsto sull'area di posa. Occorre utilizzare strati di posa adeguati, quali sottostrati, strati impermeabili, barriere al
vapore o qualsiasi altro strato necessario a evitare il distacco o la fessurazione delle piastrelle causata dalla penetrazione dell'acqua.

MONOCUISSON EN PATE BLANCHE (BIIA)

Les carrelages gres a pate blanche résultent d'un mélange de matériaux, notamment de l'argile blanche haute qualité, du quartz et du feldspath dans de broyeurs 4 billes pour broyage
humide. Apreés le broyage, une suspension a base d'argile de ces matériaux, appelée barbotine est extraite du broyeur puis séchée par pulvérisation pour éliminer l'excés d’humidité. A la
suite du processus de séchage par pulvérisation, la poudre a écoulement libre est pressée a l'aide de presses hydrauliques sophistiquées d'une puissance de pressage spécifique supérieure
4 300 kg/cm2, afin d’obtenir un bloc de grés compact. Une fois séchés, les carreaux sont revétus et décorés de vernis pour les rendre esthétiqguement agréables et pour répondre aux
exigences des clients en matiére de design.

Le corps du carreau verni est ensuite cuit dans des fours a rouleaux ou des températures atteignent approximativement 1200°C. Le produit obtenu est normalement un carreau de porosité
faible a moyenne (3% a 5%), conformément a la norme UNI EN 14411, et classé dans le groupe Blla GL avec des spécifications techniques remarquables comme la résistance a la flexion
(valeur moyenne : 30 N/mm2 conformément a la norme UNI EN ISO 10545-4).

En ce qui concerne la résistance a l'usure, elle est fonction du type et de la couleur de 'émaillage et peut varier en fonction de différents produits ou collections. En général, les finitions
brillantes ne sont pas recommandées pour des sols ou piéces a forte circulation débouchant sur des aires extérieures ou il est plus susceptible de prendre du sable ou d’autres matériaux
abrasifs.

RECOMMANDATIONS EN MATIERE DE POSE

Nos carreaux en gres a pate blanche peuvent étre posés soit a l'aide de mortier de ciment traditionnel, soit a l'aide de colles modernes pour carrelage. Lors de la pose de carreaux de
grande taille, il est préférable d'adopter le systeme d'épandage bi-couches pour s'assurer que la colle est répandue sur plus de 90% de la surface du carreau. Pour une meilleure adhésion,
il est possible de plonger de maniére rapide chaque carreau dans l'eau avant la pose. Cependant, évitez de mouiller les carreaux en cas d’utilisation de colles a base de résine acrylique ou
vinylique ou en cas d'utilisation de colle a base de solvant organique bi-composants. Il est recommandé de toujours utiliser des joints de retrait-flexion (joints de mouvement/dilatation),
lesquels ne doivent pas étre espacés de plus de 4 a 5 métres ['un de l'autre. Ces joints doivent non seulement étre insérés entre les carreaux, mais aussi atteindre le mortier de nivellement
en-dessous, constitué soit de mortier de ciment, soit de mortier sec selon que les carreaux sont posés de maniére traditionnelle ou a l'aide de colle moderne. Les joints de mouvement
doivent étre scellés a l'aide de matériaux appropriés comme les enduits a base de silicone ou de polyuréthane, en fonction du trafic prévu au niveau de la d'application. Des couches
d’encollage de carreaux appropriées doivent étre utilisées, comme une sous-couche, un masque étanche, un pare-vapeur ou toute autre couche nécessaire pour empécher les carreaux de
se détacher ou de se fissurer en raison de linfiltration d'eau.

WEISSES, GLASIERTES STEINZEUG (BIIA)

WeilRes, glasiertes Steinzeug wird aus einem Mix von Rohmaterialien mit hochwertigem weilen Ton, Quarz und Feldspat hergestellt, die in Nassschleif-Kugelmihlen geschliffen werden.
Nach dem Schleifen aus der Muhle eine Suspension auf Ton-Basis dieser Materialien, genannt Schlick, ausgegeben und dann sprithgetrocknet, um Gberschissige Feuchtigkeit zu entfernen.
Nach dem Sprihtrocknungsverfahren wird das frei flieRende Pulver mit Hilfe einer hochmodernen Hydraulikpresse mit einer Presskraft von mehr als 300 kg/cm2 gepresst, um eine
kompakte Greskorper zu erhalten. Nach dem Trocknen werden die Fliesen gemaR den Design-Anforderungen der Kunden beschichtet und mit Glasuren entsprechend dekoriert

Nach dem Beschichten werden die Fliesen in einem Rollenofen bei Temperaturen um die 1200°C gebrannt. Das Endprodukt ist in der Regel eine Fliese mit mittlerer bis geringer Porositat
(3% bis 5%), die der UNIEN 14411-Norm entspricht und von der Blla GL-Gruppe mit bemerkenswerten technischen Spezifikationen, die der Biegefestigkeit des Produkts (durchschnittlicher
Wert: 30N/mm2 nach UNI EN ISO 10545-4) bewertet ist.

Die Verschleil3festigkeit ist von der Art und Farbe der Glasur abhangig und kann sich je nach unterschiedlichen Produkten oder Kollektionen andern. Als allgemeine Regel gilt, dass helle
Oberflachen nicht fir Boden mit starker Belastung oder Rdumen geeignet sind, die sich in AuBenbereiche 6ffnen und sandige oder andere raue Materialien eher empfohlen sind.

TIPPS ZUR VERLEGUNG

Unser weiBes, glasiertes Steinzeug kann entweder mit herkdmmlichem Zementmortel oder modernem Fliesenkleber verlegt werden. Beim Verlegen von groRen Fliesen ist es angebracht,
ein Zweischicht-Streusystem zu verwenden, um sicherzustellen, dass der Kleber sich Gber 90% der Oberfldche der Fliese verteilt. Durch ein schnelles Eintauchen der Fliese in Wasser direkt
vor dem Auslegen wird der Staub auf der Rickseite dieser entfernt und eine perfekte Haftung garantiert. Befeuchten Sie Fliesen allerdings nicht, wenn Sie Vinyl- oder Acrylharzklebstoffe
oder Zweikomponentenkleber verwenden, die auf organischen Lésungsmitteln basieren. Es wird empfohlen, geeignete Schrumpfgelenkfugen (Bewegungsfugen/Dehnfugen) zu
verwenden, die nicht weiter als 4-5 Meter von einander entfernt sein dirfen. Diese Fugen missen zwischen die Fliesen eingefthrt und auBerdem die Spachtelmasse darunter erreichen,
die, abhangig davon, ob die Fliese auf die Traditionelle Weise oder mit modernem Fliesenkleber verlegt wird, entweder aus Zementmortel oder einer trockenen Verbindung besteht.
Abhéngig von der Belastung der Fliesen missen die Bewegungsfugen missen mit geeigneten Dichtstoffen auf Silikon- oder Polyurethan-Basis abgedichtet werden. Um ein Ablésen oder
Brechen der Fliese durch Wassereintritt zu vermeiden sollten geeignete Bettschichten, wie eine Dammschicht, Dampfschicht oder andere Schichten als Unterlage verwendet werden.

MONOCOCCION DE PASTA BLANCA (BIIA)

Los azulejos blancos de gres son creados al mezclar materia prima que incluye arcillas blancas de alta calidad, cuarzo y feldespato en molinos de bolas para amolado himedo. Después del
amolado, una suspension con base de arcilla de estos materiales llamado cola se toma del molino y se rocia hasta secarlo para eliminar humedad en exceso. Después del proceso de secado
por rociado, el polvo suelto se prensa utilizando presas hidraulicas avanzadas con un poder de presion especifico de mas de 300 kg/cm?2 para obtener un cuerpo de gres compacto. Una vez
ya secos, los azulejos son revestidos y decorados con vidriado para hacerlos estéticamente agradables y llenar los requisitos de disefio de nuestros clientes.

El azulejo vidriado entonces se cose en hornos rotativos en donde se alcanzan temperaturas de aproximadamente 1200 °C. El producto resultante es normalmente un azulejo de mediana
a baja porosidad (3% a 5%), de acuerdo con la norma UNI EN 14411 y calificado como perteneciente al grupo Blla GL con especificaciones tecnoldgicas notables tales como la resistencia de
flexion (valor promedio: 30N/mm2 de acuerdo a la norma UNI EN ISO 10545-4).

En cuanto a resistencia por uso, ésta dependerd del tipo y color de vidriado, y puede cambiar de acuerdo a los diferentes productos y colecciones. Como regla general, no se recomiendan
acabados brillantes para pisos de trafico pesado o cuartos que salen hacia areas exteriores, en donde arena u otros materiales abrasivos pueden ser llevados hacia el interior.

SUGERENCIAS PARA SU COLOCACION

Nuestros azulejos blancos de gres pueden ser colocados utilizando ya sea mortero de cemento tradicional o adhesivos modernos para azulejos. Cuando se cologuen azulejos de gran
tamano, es mejor adoptar el método de distribucién de dos capas para asegurar que el adhesivo sea extendido sobre el 90 % de la superficie del azulejo. El banar répidamente cada azulejo
en agua antes de la instalacion eliminard cualquier cantidad de polvo de la parte trasera del azulejo para una adhesion perfecta; sin embargo, no moje los azulejos si esta utilizando vinil,
adhesivos de resina de acrilico o adhesivo con base de solvente orgénico de dos componentes. Se recomienda siempre incorporar juntas de dilatacion -contraccion (juntas de movimiento
y expansion) apropiadas, las cuales no deben tener un espacio de mas de 4 a 5 metros entre cada una. Estas juntas deben ser insertadas no solamente entre los azulejos, sino que también
deben alcanzar el compuesto de nivelacién bajo que consiste ya sea en mortero de cemento o compuesto seco, dependiendo si los azulejos son colocados de forma tradicional o utilizando
un adhesivo moderno. Las juntas de movimiento deben ser selladas con materiales apropiados tales como sellantes con base de silicn o poliuretano, dependiendo del tréfico anticipado en
el drea de aplicacion. Las capas de azulejos apropiados deben ser utilizadas como capa de refuerzo, aislante, barrera de vapor o cualquier otra capa necesaria para prevenir que los azulejos
se despeguen o se rajen debido a penetracién de agua.

MINTKA N3 KEPAMNYECKOT O TPAHNTA BEJIOE TEJIO BEJIOE TEJ1IO

MANTKa 13 KEPAMUYECKOro rpaHnTa 6enoe TeNo W3roTaB/MBAETCs NyTeM CMELLeHUS M3TepPUaos, BKIOYAOLWMX Beyio MW KPAcHYo rIMHY, KBapL, v NOeBON WNaT B
LUIAPOBbIX MeNIbHNLIAX MOKPOro M3MesbYeHws. [locne n3menbyeHna B3BeCh 3TUX MaTePUaoB H3 OCHOBE MIMHbI BbIBOAWTCA M3 Me/IbHULIbI 1 OCYLUMBAETCA PaCMblIeHEM
NS YA3NEeHNsa 136bIToYHOM Baru. Moc/ie npoLecca oCyLwKy pacnblieHnemM cBOBOAHO TEKYLLMA NOPOLLIOK NPeccyeTcs C UCMo/b30BaHVEM COBPEMEHHbIX MMAPaBANYECKIX
NpeccoB noa AasneHnem cabiwe 300 Kr/cM2 AN NosydeHUs KOMMAKTHOW GopMmbl. ocie CyWKW NanTKa NMOKPLIBAETCA W YKPALLAETCS [1a3ypbio ANA NpUA3HWS en
3CTETUYECKOrO BMA3 M COOTBETCTBUA TPebOBaHMAM

HaLLMX 33Ka34MKOB.

[Na3vpoBaHHasA NANTK3 0OKMraeTcs B MeYax C POSMKOBbIM MNOAOM Npy Temnepatype okono 1200°C. KoHeuHbIV MPOAYKT 06bIYHO MMeeT CPeAHIO NN HU3KYIO MOPHCTOCTb
(3% v 5%) B cooTBETCTBUM CO cTaHAapTOM UNI EN 14411 1 knaccnduumpyerca kak rpynna Blla GL no TakMm TeXHOM0rMYEeCKMM CrielndnKaLmam, Kak MPOYHOCTb MPOAYKTA Ha
13rub (cpeaHee 3HaveHme: 30 H/mMm2 cornacHo UNIEN ISO 10545-4).

YT0 KacaeTcs CONPOTUBIEHNA N3HOCY, OHO 33BMCUT OT TWM3 W LUBETA [1a3yPU U MOXKET MEHATLCS B 33BUCMMOCTM OT NPOAYKTa MW KoJieKuny. Kak NPaBvo, APKMe OTAENKN
He PEKOMEHYIOTCA AR MOJIOB C TAXEbIM TPAGMKOM MW KOMHAT, BbIXOAALUMX HA YNLLY, KYZa MOXET 3aHOCUTCA MECOoK 1an Apyrie abpasviBHble MaTeEpHasbl.

COBET MO YKJIAOKE

Hawwa ManTka 13 Kepamnyeckoro rpaHnTa 6es1oe Teso MOXET YK3AbIBATLCA MO0 H3 TPAANLMOHHbIV LLIEMEHTHbIN PACTBOP, MO0 H3 COBPEMEHHbIN MUTOYHbIN Kaew. Mpwn
YK13LKe NANTKM BOJIBLLOTO Pa3mMepa JyyLlie BCEro 1CMob30BaTb CUCTEMY [BYXC/IONHOTO HAHECEHWS AN obecrnedeHns NOKpbITUS Kieem 6onee 90% NMOBEPXHOCTY MNTKM.
BbICTPOE MOrpyXXeHne KaxXAon NANTKM B BOAY Nepes YCTaHOBKOW YAANSET Mblib C Tbi/IbHOW CTOPOHbLI NANTKI AN JIYYLIEro NpuKIenBaHWA, HO HE CMayMBanTe MUTKY
nepeq yKI3AKOV Npv NCMOb30BaHWM K1es Ha OCHOBE aKpW/I0BOM WMIN BMHWIOBOW CMOJIbI, MO0 Ked Ha OCHOBE [BYXKOMMOHEHTHOrO OPraHWYecKoro pacTBOpUTESS.
PekomeHzyeTcs BCerAa NprMeHnTb YCafouHble WBbl (4ePpOpMaLMOHHbIE/KOMMEHCALMOHHbIE LWBbI), PACMONIOXEHHbIE H PACCTOSHUM He 6oniee 4-5 MeTPOB ApYr OT Apyra. IT!
LUBbI AOJIKHbI PACNOIAraTbCsA He TONIbKO MeXAY MINTKaMK, HO TaKKe AOCTUTaThb BbIPaBHMBAIOLLYIO CMECh MOA Hell, COCTORALLYIO V3 LLIeMEHTHOrO PacTBOPA WJ/IN CyXOi CMecn B
33BMCKYMOCTW OT TOTO, YKN3AbIBAETCA /I MNTKA TPAANLIMOHHbBIM CTOCOBOM WM C MCTO/Ib30BAHMEM COBPEMEHHOTO Kes. [lepopMaLMOHHbIe LBbI LO/KHbI 33Me4aTbiBaTbCs
NOAXOAAWMMM MATEPUANAMK, TAKMMI KK CMIVKOH AW YNIOTHUTE IbHbIN MaTepWan Ha OCHOBE MOJIMYPETaHa, B 33aBUCKMMOCTM OT NpeanoaraeMmoro Tpaduka B 061actu
npvMeHeHns. [Jo/XHbl MCMOb30BaThCA MOATOTOBUTE/IbHbIE C/IOW, TaKMEe KAk MOACTUMAIOWMIA CNIOW, TMAPOU30AALMA, NAPON30NALMA WKW APYr1e CIoW, HeobXxoAnMble Ans
npeAoTBPaLLEHNA OTLLENIEHNA MINTKN WAWN PACTPECKVBAHWA B Pe3y/ibTaTe NPOHUKHOBEHWS BOAbI.
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TESTBESCHREIBUNG
DESCRIPCION DE LA PRUEBA
OMNCAHWE NCIbITAHNA

STANDARD TEST METHOD
METODO DI PROVA
METHODE D’ESSAI STANDARD
STANDARD-TESTMETHODE
METODO DE PRUEBA ESTANDAR
CTAHZAPTHbIV MCMBITATE/IbHBIV METOZ,

INTERNATIONAL STANDARD ISO 13006
REQUISITI PREVISTI DALLA NORMA ISO 13006
NORME INTERNATIONALE ISO 13006
INTERNATIONALER STANDARD ISO 13006
NORMA INTERNACIONAL ISO 13006
MEXYHAPOZHbIV CTAHIAPT ISO 13006

RAK CERAMICS SPECIFICATIONS
RAK CERAMICS - SPECIFICHE
SPECIFICATIONS RAK CERAMICS
RAK CERAMICS SPEZIFIKATIONEN
RAK CERAMICS ESPECIFICACIONES
CNELUNDUKALINK RAK CERAMICS

LENGTH & WIDTH
LUNGHEZZA LARGHEZZA
LONGUEUR & LARGEUR
LANGE UND BREITE
LONGITUD Y ANCHO
JJIHA N LLUVPUHA

BSENISO 10545-2

+/-0.6%

+/-0.3%

TEST DESCRIPTION
DESCRIZIONE DEL TESTO
DESCRIPTION D’ESSAI
TESTBESCHREIBUNG
DESCRIPCION DE LA PRUEBA
OMNMCAHME UCTBITAHNA

STANDARD TEST METHOD
METODO DI PROVA
METHODE D'ESSAI STANDARD
STANDARD-TESTMETHODE
METODO DE PRUEBA ESTANDAR
CTAHIAPTHbIN
VCTIbITATE/TbHbBIN METOZ

INTERNATIONAL STANDARD ISO 13006
REQUISITI PREVISTI DALLA NORMA ISO 13006
NORME INTERNATIONALE ISO 13006
INTERNATIONALER STANDARD ISO 13006
NORMA INTERNACIONAL ISO 13006
MEXZAYHAPOZHbIVI CTAHAAPT ISO 13006

RAK CERAMICS SPECIFICATIONS
RAK CERAMICS - SPECIFICHE
SPECIFICATIONS RAK CERAMICS
RAK CERAMICS SPEZIFIKATIONEN
RAK CERAMICS ESPECIFICACIONES
CMNELMDPUKALIMN RAK CERAMICS

THICKNESS
SPESSORE
EPAISSEUR
STARKE
GROSOR
TONMHA

BSENISO 10545-2

+/-0.5%

+/-5.0%

RECTANGLE SQUARENESS
ORTOGONALITA RETTANGOLARE
RECTANGULAIRE EQUERRAGE
RECHTECKIGEN RECHTWINKLIGKEIT
CUADRATURA RECTANGULAR
MPAMOYIOJIbHOCTb

BSENISO 10545-2

+/-0.5%

+/-0.4%

STRAIGHTNESS OF SIDES
RETTILINEITA' DEI LATI
RECTITUDE DES COTES
GERADHEIT DER SEITEN
RECTITUD DE LOS LADOS
MPSMOJIMHEMHOCTb CTOPOH

BSEN ISO 10545-2

+/-0.5%

+/-0.3%

BREAKING STRENGTH
RESISTENZA ALLA ROTTURA
RESISTANCE A LA RUPTURE
BRUCHSTARKE
RESISTENCIA DE ROTURA
NMPOYHOCTb HA PA3PbIB

THICKNESS > = 7.5MM
SPESSORE > = 7.5MM
EPAISSEUR > = 7.5MM
STARKE > = 7.5MM

BSENISO 10545-4

SURFACE FLATNESS
PLANARITA DELLA SUPERFICIE
PLANEITE DE SURFACE
OBERFLACHENEBENHEIT
HORIZONTALIDAD DE LA SUPERFICIE
MIOCKOCTb MOBEPXHOCTH

BSENISO 10545-2

+/-0.5%

+/-0.4%

GROSOR > = 7.5MM >=1000N >=1100N

TOJLMHA > = 7.5MM

THICKNESS < = 7.5MM

SPESSORE < =7.5MM

EPAISSEUR < = 7.5MM

STARKE < = 7.5MM >=600N >=800N

GROSOR < = 7.5MM

TOJLUMHA > = 7.5MM

MANUFACTURER TO STATE ABRASION CLASS
CLASSE DI ABRASIONE INDICATA DAL

RESISTANCE TO SURFACE ABRASION PRODUTTORE CLASS2-4
RESISTENZA ALLABRASIONE SUPERFICIALE LE FABRICANT DOIT INDIQUER LA CLASSE CLASSE 2-4
RESISTANCE A LABRASION DE SURFACE S ENIE0 10557 D'ABRASION CLASSE 2 -4
RESISTENZ GEGEN OBERFLACHENABRIEB HERSTELLER ZUR ANGABE DER ABRIEBKLASSE KLASSE2-4
RESISTENCIA A LA ABRASION SUPERFICIAL FABRICADO SEGUN EL TIPO DE ABRASION CLASE2-4
CTOVMKOCTb K MICTUPAHMIO MOBEPXHOCTH ESPECIFICADO KIIACC2 -4

M3rOTOBIEHO COMMACHO KJIACCY
NCTUPAHNA

WATER ABSORPTION
ASSORBIMENTO DELLACQUA
ABSORPTION D’EAU
WASSERABSCHEIDUNG
ABSORCION DE AGUA
BOJOMOMOWEHVE

BSENISO 10545-3

3% <E<=6%

3% <E<=5%

RESISTANCE TO THERMAL SHOCK
RESISTENZA AGLI SHOCK TERMICI
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES
RESISTENZ GEGEN THERMALSCHOCK
RESISTENCIA AL CHOQUE TERMICO

BSENISO 10545-9

NO VISIBLE DEFECT
NESSUN DIFETTO VISIBILE
AUCUN DEFAUT VISIBLE
KEINE VISUELLEN DEFEKTE
SIN DEFECTOS VISIBLES

NO VISIBLE DEFECT
NESSUN DIFETTO VISIBILE
AUCUN DEFAUT VISIBLE
KEINE VISUELLEN DEFEKTE
SIN DEFECTOS VISIBLES

* A

MODULUS OF RUPTURE
MODULO DI ROTTURA
MODULE DE RUPTURE
BIEGEFESTIGKEIT
MODULO DE ROTURA
MPOYHOCTb HA M3/10M

BSENISO 10545-4

>=22 N/MM2

>=30 N/MM2

CTOVIKOCTb K TEM/JIOBOMY YAAPY HET BUAVIMbIX JEDEKTOB HET BUANMbIX JEOEKTOB
CRAZING RESISTANCE NO CRAZING NO CRAZING
RESISTENZA ALLA SCREPOLATURA NESSUNA SCREPOLATURA NESSUNA SCREPOLATURA
RESISTANCE AUX CRAQUELURES SUPERFICIELLES BS EN ISO 10545-11 AUCUNE CRAQUELURE AUCUNE CRAQUELURE
HAARRISS-RESISTENZ KEIN BRUCH KEIN BRUCH
RESISTENCIA AL AGRIETAMIENTO SIN AGRIETAMIENTO SIN AGRIETAMIENTO
CTOVIKOCTb K KPAKEJTKOPY HET KPAKEJItOPA HET KPAKEJIHOPA

Note : Shade variation across the batches is inherent to the manufacturing process and the pre-laying colour comparison is recommended.

Nota: Differenti lotti potrebbero essere soggetti a leggere variazioni di tonalita’ dipendenti dai differenti processi di produzione. Si raccomanda sempre di confrontare i colori prima della posa.
Note: La variation de 'ombre a travers les lots est inhérente au processus de fabrication et la comparaison de couleur avant la pose est recommandée.

Hinweis: Durch den Herstellungsprozess kann es zu Farbabweichungen kommen. Es wird ein vorheriger Farbabgleich empfohlen.
Nota: La variacién de tonalidad a través de los lotes es inherente al proceso de fabricacién y es recomendable una comparacién previa del color

HDVIMEHBHMEI HDOVIBBOQCTBGHHOMy npoueccy CBOVICTBEHHA Bapvauua OTTEHKOB B 3aBMCMMOCTU OT NapTuK, B CBA3M C HeM nepes yKﬂa/:lKOl;l pekomMmeHayeTCA NpoBeCT LUIBETOBOE CPaBHEHME.

RESISTANCE TO CHEMICALS

RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
RESISTENZ GEGEN CHEMIKALIEN
RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUIMICOS
CTOMKOCTb K XMIMWYECKMM BELLECTBAM

BSENISO 10545-13

NO VISIBLE EFFECT
NESSUN EFFETTO VISIBILE
AUCUN EFFET VISIBLE
KEINE VISUELLEN EFFEKT
SIN EFECTO VISIBLES
BMAMMOTrO BANAHNA HET

NO VISIBLE EFFECT
NESSUN EFFETTO VISIBILE
AUCUN EFFET VISIBLE
KEINE VISUELLEN EFFEKT
SIN EFECTO VISIBLES
BMAVMMOTIO BAVNAHNA HET

RESISTANCE TO STAINS
RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE AUX TACHESS
RESISTENZ GEGEN FLECKEN
RESISTENCIA A LAS MANCHAS
CTOMKOCTb K KPACUTEJIIM

BSEN SO 10545-14

MANUFACTURER TO STATE CLASS
CLASSE DI ABRASIONE
LE FABRICANT DOIT INDIQUER LA CLASSE
HERSTELLER ZUR ANGABE DER KLASSE
FABRICADO SEGUN LO ESPECIFICADO
M3rOTOBJIEHO COMACHO KJTACCY

STAIN REMOVED MIN. CLASS 4
RIMOZIONE DELLE MACCHIEMIN.
CLASSE 4
ELIMINATION DES TACHES MIN.
CLASSE 4
FLECKENENTFERNUNG MIN.
KLASSE 4
MIN. REMOCION DE MANCHAS.
CLASE 4
MNATHO YAAIEHO MWH. KNTACC 4

@

SCRATCH HARDNESS : (MOH'S)
INDICE DI DUREZZA (MOH'S)
DURETE A LA RAYURE : (MOH'S)
RITZHARTE: (MOH'S)

DUREZA AL RAYADO: (MOH'S)

EN 101




TECHNICAL FEATURES

CARATTERISTICHE TECNICHE | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN |
CARACTERISTICAS TECNICAS | TEXHUYECKWUE OCOBEHHOCTU

PORCELAIN TILES (BIA - GL) :

Porcelain tiles are manufactured using pure, selectively imported raw:materials mixed using the most advanced extraction and sorting techniques; they are
obtained with a production process similar. to-that-of single-fired tites.

The resulting product is top-quality porcelain tile, obtained by raw materials wet grinding, followed by partial drying by spraying, silo storage to allow
homogenization of properties, and pressing with highly efficient hydraulic presses up to specific pressures more than 500 kg/cm?2. The high pressure combined
with high firing temperature exceeding 1200 °C results in highly compact & strong ceramic surface with very low water absorption (lower than 0.4% according to
UNIEN ISO 10545-3) and extremely high mechanical resistance (average value exceeding 40 N/mm2 according to UNI-EN.ISO 10545-4).

Thanks to their low porosity, these porcelain tiles are frost-proof and rated as belonging to the Bla GL class according to the International Standard ISO 13006 and
European Standard UNI EN 14411 which requires water absorption < 0.5%.

The MoR-(modulus of rupture)-in:accordance with UNI EN ISO 10545-4 results to 40 N/mm2 while the required value is 35 N/mm2. RAK Ceramics porcelain tiles
are available in a wide range of designs, sizes and finishes.

ADVICE ON LAYING

Although our porcelain tiles can be installed using traditional cement mortars, we advise using modern adhesives. While installing on wall, the two-layer spreading
system is recommended to perfectly wet the back of the tile.

Quickly dipping each tile in water before installation will remove any dust on the back of the tile for perfect adhesion. Do not wet the tiles if you are using-vinyl,
acrylic resin adhesives or two-component organic-solvent based adhesive.

It is advisable to incorporate suitable shrinkage - flexion joints (movement/ expansion joints) when installing on large floors: the joints should never be spaced
more than 4 - 5 linear meters apartindoors.and 3 linear meters apart outdoors. Be careful while using strong coloured grouts as they might leave stains on the
surface of the tiles that may be difficult to remove later.

GRES PORCELLANATO (BIA-GL) :

Le piastrelle in-gres porcellanato vengono prodotte utilizzando materie prime d’'importazione pure e selezionate, miscelate utilizzando le tecniche di estraziene e selezione pil avanzate;
esse sono prodotte inoltre con un processo simile a quello utilizzato per le piastrelle.in monocottura.

Le materie prime vengono sottoposte ad.un processo di macinazione ad umido, seguito da essiccazione a spruzzo parziale; stoccaggio in silos per consentirne 'omogeneizzazione, quindi la
miscela viene pressata mediante presse idrauliche ad alta efficienza fino a pressioni specifiche superiori-a 500 kg/cm?2. 'alta-pressione, insieme all'alta.temperatura di cottura, superiore ai
1200°C, produce una superficie ceramica molto compatta e resistente, con un rapporto di assorbimento dell'acqua molto basso'(inferiore allo 0,4%, conformemente allo standard UNI EN
1SO 10545-3) e una resistenza meccanica estremamente alta (valore medio superiore a 40 N/mmz2; conformemente allo staridard UNFEN ISO 10545-4).

Grazie alla-loro bassa porosita, queste piastrelle sono a prova di congelamento e classificate nel-gruppo Bla GL in base allo standard europeo UNI EN-14411, che richiede un livello di
assorbimento dell'acqua < 0,5%.

Il modulo di rottura (MoR), conforme allo standard UNI EN ISO 10545-4,-¢ di 40 N/mm?2, contro un requisito minimo di 35 N/mm2. Le piastrelle porcellanate della RAK Ceramics sono
disponibili in un'ampia gamma di forme, dimensioni e finiture.

CONSIGLI PER LA POSA

Anche se le nostre piastrelle di gres porcellanato possono essere posate mediante malte cementizie tradizionali, consigliamo gli adesivi moderni. Quando si posa su parete, si raccomanda
il sistema di spargimento a due strati per bagnare perfettamente:il retro della piastrella.

Immergere rapidamente in acqua ciascuna piastrella prima-della posa servira a rimuovere a polvere dal retro della piastrella al fine di una perfetta adesione; tuttavia, non bagnare le
piastrelle-quando si usano adesivi a base di resine acriliche o viniliche o-adesivi-a base di solventi organici a due componenti.

Quando si posa su pavimenti di ampie dimensioni & consigliabile incorporare idonei giunti di ritiro-flessione (giunti di movimento/espansione) che non devono essere distanziati pit di 4-5
metri l'uno dall'altro negli ambienti interni o3 metri lineari negli ambienti-esterni. Prestare attenzione quando si usano stucchi molto colorati, poiché potrebbero lasciare sulla superficie
delle piastrelle macchie che potrebbero risultare difficili da rimuovere in seqguito.

CARREAUX EN GRES CERAME (BIA - GL)

Les carreaux en grés cérame sont fabriqués a partir de matiéres premiéres pures sélectivement importées, mélangées 3 l'aide des technigues d’extraction et de tri-des plus sophistiquées ;
et leur fabrication nécessite un processus de production identique a celui des carreaux en monocuisson.

Les matiéres premiéres entament un processus de broyage humide suivi du séchage partiel par pulvérisation, du silotage pour assurer 'homogénéisation, puis le mélange est pressé grace a
des presses hydrauliques haute efficacité a une puissance de pressage spécifique de plus de 500 kg/cm2. Combinéea une température decuisson élevée excédant 1200°C, la forte pression
entraine unesurface céramique trés compacte et solide a faible taux d'absorption d'eau (inférieur a 0,4% selon la norme UNI EN ISO 10545-3) et d’une résistance mécanique extrémement
élevée (valeur moyenne dépassant 40 N/mmz2 selon la norme UNIENISO 10545-4).

Grace a leur faible porosité, ces carreaux en grés cérame émaillés résistent au gel et sont classés dans le groupe Bla GL conformément a la norme européenne UNI EN 14411 exigeant un
taux d'absorption-d’eau < 0,5%.

. Le module de rupture (MoR) conformément a la norme UNI EN ISO 10545-4 est de 40 N/mmz2, alors que la valeur requise est de 35 N/mm2. Les carreaux en grés cérame émaillés de RAK
Ceramics sont disponibles dans un large éventail de modéles, tailles et finitions.

RECOMMANDATIONS EN MATIERE DE POSE

Bien que nos carreaux en grés de cérame peuvent étre posés a l'aide de mortiers de ciment traditionnels, nous recommandons 'utilisation de colles modernes. Lors de la pose sur des murs,
le systéme d’épandage bi-couches est recommandé pour bien humidifier 'envers du carreau.

Pour une meilleure adhésion, il est possible de plonger de maniére rapide chaque carreau dans l'eau avant la pose. Cependant, évitez de mouiller les carreaux en cas d'utilisation de colles
3 base de résine acrylique ou vinylique ou en cas d'utilisation de colle a base de solvant organique bi-composants.

Il est recommandé d'utiliser des joints de retrait-Flexion (joints de mouvement/dilatation) lors de la pose sur-des grandes surfaces : les joints ne doivent jamais étre espacés l'un de l'autre
de plus de 4 a 5 métres linéaires a l'intérieur et de 3 metres linéaires a l'extérieur. Faites preuve de prudence en cas d'utilisation de coulis colorés solides, lesquels peuvent laisser, sur la
surface des carreaux, des taches qui peuvent étre difficiles a éliminer plus tard.

FEINSTEINZEUG (BIA - GL) :-

Feinsteinzeug wird aus reinen, ausgewahlten Rohstoffen hergestellt und mit modernsten Extraktionsverfahren und Sortiertechniken gemischt. Sie werden in einem-dhnlichen Prozess wie
die Einbrandfliesen hergestellt. :

Die Rohmaterialien werden einem Nassmahlverfahren, gefolgt von teilweiser Sprihtrockung unterzogen und zur Homogenisierung in Silos gelagert. Danach wird die Mischung mit
hocheffizienten hydraulischen Pressen bei spezifischen Driicken von bis zu mehr-als 500 kg/cm2 gepresst. Durch den hohen Druck in Kombination mit der hohen Brenntemperatur von
Uber 1200°C entsteht eine sehr kompakte und-starke keramische Oberflache mit einer sehr geringen-Wasseraufnahme (weniger als 0,4% nach UNI-EN ISO 10545-3) und extrem hoher
mechanischer Bestandigkeit (Mittelwert von-mehr-ats 40 N/mm2 nach UNI EN ISO-10545-4).

Dank der geringen Porositét sind diese Fliesen frostsicher und entsprechend der europaischen Norm UNI EN 14411, die eine Wasseraufnahme von < 0,5% fordert, als Bla GL-Klasse
bewertet.

Die Biegefestigkeit gemaR UNLEN 1SO-10545-4-betragt 40 N/mm2, wahrend der benétigte Wert 35 N/mm2 betragt. Die Porzellanfliesen von RAK Ceramics sind in einer Vielzahl an Designs,
GroRen und Ausfihrungen erhaltlich.

TIPPS ZUR VERLEGUNG

Obwohl unsere Feinsteinzeug mit herkommlichen-Zementmortel verlegt werden kann-empfehlen wir den-Einsatz moderner Klebstoffe. Beim Verlegen auf Wanden wird zur perfekten
Benetzung der Rickseite der Fliesen das Zweischicht-Streusystem-empfohlen.

Durch ein schnelles Eintauchen der Fliese in Wasser direkt vor dem Auslegen wird der Staub auf der Riickseite dieser entfernt und eine perfekte Haftung garantiert. Befeuchten Sie Fliesen
allerdings nicht, wenn Sie Vinyl- oder Acrylharzklebstoffe eder Zweikomponentenkleber verwenden, die auf organischen Losungsmitteln basieren.

Beim Verlegen grofer Flachen wird empfohlen, geeignete Schrumpfgelenkfugen (Bewegungsfugen/Dehnfugen) zu verwenden, die nicht bei der Verlegung im Inneren nicht weiterals 4-5
Laufmeter und bei Verlegung im AuReren nicht weiter als 3 Laufmeter von einander-entfernt sein durfen. Seien Sie bei der Verwendung von stark farbigem Mortel vorsichtig, da dieser
Flecken auf der Oberflache der Fliese hinterlassen kann, die‘spater schwierig zu entfernen sind.

PORCELANICO (BIA-GL)*:

Los-azulejos de porceldnico son elaborados utilizando material prima pura, importada selectivamente, mezclada utilizando las técnicas de extraccién y clasificacion masavanzadas; y son
fabricados utilizando-un proceso similar al utilizado con azulejos de coccién simple.

La materia prima pasa por un proceso.de amolado himedo, seguido por secado parcial con rociador, almacenamiento en silos para permitir:la-hemogenizacion, y después la mezcla es
prensada utilizando prensas hidréulicas de alta eficacia, que los lleva-a presiones especificas de mas de 500 kg/cm?2. La alta-presion combinada con una temperatura de coccién de'mas
de 1200 °Crresultaen una superficie cerdmica altamente-compacta y fuerte con poca absorcién de agua (menora0:4% de acyerdo a la norma UNIFEN ISO 10545-3) y resistencia mecanica
extremadamente alta (el valor promedio sobrepasando 40 N/mm2 de-acuerdoa la norma UNI EN ISO 10545-4).

Gracias a su baja porosidad, estos azulejos de porcelanico son a prueba de escarcha y calificados como pertenecientes a la clase Bla GL de acuerdo a la norma europea UNI EN 14414 la cual
requiere absorcion de agua <0.5%.

El médulo de ruptura (MoR) de acuerdo con UNIEN ISO 10545-4 es-40 N/mm2 mientras el valor.requerido es de 35 N/mm2. Los azulejos:de porceldnico-esmaltado de RAK Ceramics estan
disponibles en una ancha gama de disefos; tamafios y acabados.

SUGERENCIAS PARA SU COLOCACION

Aunque nuestros azulejos de porceldnico pueden ser instalados utilizando morteros de-cemento tradicionales, sugerimos utilizar -adhesivos modernos. Al instalarlo-en paredes, se
recomienda el sistema de distribucién de dos capas para humedecer perfectamente la parte posterior del azulejo.

El bafar répidamente cada azulejo en agua antes de la instalacion eliminara cuatquier cantidad deé polvo de la parte trasera del azulejo para una adhesion perfecta; sin' embargo, no moje los
azulejos si esta utilizando vinil, adhesivos de resina de acrilico o adhesivo con base de solvente organico.de dos componentes.

Se recomienda siempre-incorporar juntas-de dilatacién -contraccidn (juntas de movimiento y expansion) apropiadas al instalar sobre pisos extenses: las juntas nunca deben ser colocadas
amas de 4 o 5 metros lineales de espacio entre ellas en el interior, y 3 metros lineales de espacio entre ellas en el extérior. Tenga cuidado al utilizar lechada de colorya que pueden-dejar
manchas-sobre la superficie de los azulejos que pueden ser dificiles de-eliminar después.

FUJINTKA N3 KEPAMWUYECKOT O FTPAHNTA BEJIOE TEJIO

[111TKa U3 KepamuyecKkoro rpaHuTa 6esoe Teao M3roTaBMBAETCA M3 YNCTOrO, OTOOPHOrO CbiPpbs € UCMOJIb30BAHNEM CaMblX COBPEMEHHbIX TEXHOJIOrUIA IKCTPAKLMW 1
COPTMPOBKM; OHA MPON3BOAXTCA B NPOLECEE; aHAIOTVYHOM NpoLeccy Asa NANTKN, OAHOKPATHOIO 06Xura.

KOHeUHbI NPOAYKT NPeACTaBNAeT CO60I BbICOKOKAYECTBEHHYIO [TNTKA V3 KEPAMUYECKOrO rPaHMTa 6el0e Teo -, Nosly4aemMyto nyTem MOKPOro M3MesIbHeHUs . Cbipbsl C
nocseytoLlen YaCTUIHOM CYLIKON-NyTEM pacnblaeHns, B3LIeHHOro XpaHeHWUs ANs TOMOreHU3aLUuvi CBOWCTB 1. .MPECCOBAHNA HA BbICOKOIPDEKTNBHBIX MMAPaBANYECKMNX
npeccax nof AasneHvem sbitue 500 Kr/cm2. BblCOKOE AaBAeH e B COYETIHMI C BbICOKOW TEMTIEPATYPON 06Xura, npesbiliatotleid-1200°C, co343eT Ype3BbI4aiHO KOMMNAKTHYO
1 NPOYHYIO KEPaMWYECKYIO MOBEPXHOCTD C OYeHb HW3KKUM BofomoraoweHnem (MeHee 0,4% cornacHo UNI ENISO 10545-3) 1 kpaiHe BbICOKOW MeXaHWYeCKOM MPOYHOCTbIO
(cpesHee 3HauveHwe Bbiwe 50 H/MM2 cornacHo-UNEEN 1SO10545-4).

BAaroaaps HU3KOW NOPUCTOCTI 3T TINTKA ABAAETCA MOPO30CTOMNKON U KnaccnduumpyeTcs Kak knace Bla GL cornacHo EBponeiickomy ctaHaapTy UNIEN 14411, Tpebyioliemy
BogonorioweHna <0.5%.

Mpezen moayns n3noma B cootBeTcTBiv ¢ UNIENISO 10545-4 coctasnsieT 40 H/MM2, npy TpebyemMom 3HaueHnn 35-H/mm2. MuTka n3 kepammyeckoro rpaHuTa besioe Teno
KomnaHmn RAK Ceramics AOCTYNHA B LLIMPOKOM aCCOPTUMEHTe AN331NHa, Pa3MEPOB 1 OTAEIKN.

COBET MO YKJIAOKE

XoTa Hawa [nTka U3 KepaMmnyeckoro rpaHNTa Benoe Teno MOXET YCTaHABMBATLCA C UCMOIb30BaHNEM TPAAULNOHHBIX :LeMEHTHbIX PAaCTBOPOB, Mbl PEKOMEHAyeM
1CMN0JIb30BaTh COBPEMEHHBIe Kaeu. Mpu YCTaHOBKe Ha CTEHY, A/ XOPOLIEro CM3ayMBaHWUSA TbiAbHOW CTOPOHbI- MIATKY, Mbl PEKOMEHAYEM UCNONb30BaThb ABYXC/IOMHYIO
CUCTeMY HaHeceHUs Knes.

BbicTpoe norpyxXeHne KaxAoW MAUTKKA B BOAY Nepes YCTaHOBKOWV YAANAET Mbl/ib C TblJIbHOW CTOPOHbI MANTKWA AAA AYHLWEro NpyUKaevBaHus. He cmMaumBanTe nanuTky nepes
YKN3JKOV NPV NCMONb30BAHIN KEA H3 OCHOBE aKPUJIOBOW UM BUHUIOBOW CMOJIbI IGO0 K€ Ha OCHOBE ABYXKOMMOHEHTHOTO OPraHWYeckoro pacTBOpUTESS.

Mpu yknaake Ha 6obluMe NAOLW3AV PEKOMEHAYETCS MPYMEHATb YCaAouHble LWBbl (4edOpMaLMOHHbIE/KOMIEHCALMOHHbIE WBbI), PACNONIOXKEHHbIE HA PAacCTOAHUM He bonee
4-5 MOTOHHbIX METPOB APYr OT APYra BHYTPW MOMELLEHW U 3 IOFOHHbBIX METPOB APYr OT APYra Npu ykaaake BHe noMelleHnit. Byaste-0CTOPOXHbI APU NCMOIb30BaHIN
CYIbHO OKPaLLEHHbIX AOAAMNBOK, TaK Kak OHW MOTYT OCTaBNATb MATHA HA NOBEPXHOCTM MAUTKM, KOTOPbie-MOXET 6bITb TPYAHO YAA/IUTb B MOCNEACTBUN.



TECHNICAL CHARACTERISTICS - PORCELAIN TIEES (BIA - GL)

CARATTERISTICHE TECNICHE - GRES PORCELLANATO (BIA -GL)
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - GRES CERAME (BIA-GL)
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - FEINSTEINZEUG (BIA - GL)
CARACTERISTICAS TECNICAS - GRES PORCELANICO (BIA=GL)
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKY - TIUTKA U3 KEPAMUYECKOTO TPAHITA BEJIOE TEJIO (BIA- GL)

TEST DESCRIPTION
DESCRIZIONE DEL TESTO
DESCRIPTION D'ESSAI
TESTBESCHREIBUNG
DESCRIPCION DE LA PRUEBA
OMNUCAHWE NCTMBITAHKA

STANDARD TEST METHOD
METODO DI PROVA
METHODE D’ESSAI STANDARD
STANDARD-TESTMETHODE
METODO DE PRUEBA ESTANDAR
CTAHOAPTHbI
WCMbITATENIbHLIVI METOZ,

INTERNATIONAL STANDARD ISO 13006
REQUISITI PREVISTI DALLA NORMA 1SO 13006
NORME INTERNATIONALE ISO 13006
INTERNATIONALER STANDARD ISO 13006
NORMA INTERNACIONAL ISO 13006
MEXZAYHAPOZHbIVI CTAHAAPT ISO 13006

RAK CERAMICS SPECIFICATIONS
RAK'CERAMICS - SPECIFICHE
SPECIFICATIONS RAK CERAMICS
RAK CERAMICS SPEZIFIKATIONEN
RAK CERAMICS ESPECIFICACIONES
CRELMPUKALIMN RAK CERAMICS

TEST DESCRIPTION
DESCRIZIONE DELTESTO
DESCRIPTION D'ESSAI
TESTBESCHREIBUNG

STANDARD TEST
METHOD
METODO DI PROVA
METHODE D'ESSAI

INTERNATIONAL STANDARD
1SO 13006
REQUISITI PREVISTI DALLA
NORMA ISO 13006

RAK CERAMICS SPECIFICATIONS
RAK CERAMICS - SPECIFICHE
SPECIFICATIONS RAK CERAMICS
RAK CERAMICS SPEZIFIKATIONEN

PexTudunumposaHHas

(Rectified) (Unrectified)
(Rettificato) (Non rettificato)
(Rectifié) Non rectifié)
(Berichtigt) (Unberichtigt)
(Rectificado) (No rectificado)

HepektnouunposaHHas

LENGTH & WIDTH
LUNGHEZZA LARGHEZZA
LONGUEUR & LARGEUR
LANGE UND BREITE
LONGITUD Y ANCHO
JANHA N LLIVPUAHA

BSENISO 10545-2

+/-0.6%

+/-0.1% +/-03%

THICKNESS
SPESSORE
EPAISSEUR
STARKE
GROSOR
TONUMHA

BS EN ISO-10545-2

+/-5.0%

+/-5.0% +/-5.0%

LREesn RECTANGLE SQUARENESS

. H ORTOGONALITA RETTANGOLARE

= Ra=miau RECTANGULAIRE EQUERRAGE
RECHTECKIGEN RECHTWINKLIGKEIT
CUADRATURA RECTANGULAR
MPAMOYrOJIbHOCTb

BSENISO 10545-2

+/-0.5%

+/-0.2% +/-0.4%

DESCRIPCION DE LA PRUEBA STANDARD NORME INTERNATIONALEISO RAK CERAMICS ESPECIFICACIONES
OMUCAHME NCTIbITAHNA STANDARD-TEST- 13006 CAELUMDUKALIAM RAK CERAMICS
METHODE INTERNATIONALER STANDARD
METODO DE PRUE- 1SO 13006
BA ESTANDAR NORMATINTERNACIONAL SO, (Rectified) (Unrectified)
CTAHAAPTHbIN 13006 (Rettificato) (Nonrettificato)
WCTBITATE/IbHbIV MEXAYHAPOZHbI CTAHAAPT (Rectifié) Non rectifié)
METO/ 1SO 13006 (Berichtigt) (Unberichtigt)
3 (Rectificado) (No rectificado)
PekTnunupoBaHHas HepektnéniinposariHan
RESISTANCE TO SURFACE MANUFACTURER TO STATE
ABRASION ABRASION CLASS
RESISTENZA ALLABRASIONE CLASSE DI ABRASIONE INDICATA
SUPERFICIALE DALPRODUTTORE PEI Class 2 -5 PEI Class 2 -5
RESISTANCE A 'ABRASION DE LE FABRICANT DOIT INDIQUER LA PEI Classe 2-5 PEI Classe 2-5
SURFACE BSEN ISO 10545.7 CLASSE D’ABRASION PEIClasse 2-5 PEIClasse 2-5
RESISTENZ GEGEN HERSTELLER ZUR ANGABE DER PEIKlasse 2 - 5 PElKlasse 2 - 5
OBERFLACHENABRIEB ABRIEBKLASSE PEI Clase 2- 5 PE[Clase 2-5
RESISTENCIA A LA ABRASION FABRICADO SEGUN EL TIPO-DE PElKnacc2-5 PEIKnacc2 -5
SUPERFICIAL ABRASION ESPECIFICADO
CTOMKOCTb K UCTUPAHUIO N3rOTOBJEHO COMMACHO
MOBEPXHOCTU KJACCY NCTUPAHNA
LINEAR THERMAL EXPANSION
DILATAZIONE TERMICA LINEARE
DILATATION THERMIQUE LINEAIRE
LINEARE WARMEAUSDEHNUNG BS EN.ISO-10545:8 <=0x10°°C* =D <=7x10°C*
EXPANSION TERMICA LINEAL
JIMHENMHOE TEPMWUYECKOE
PACLLUNPEHWE
RESISTANCETOIFHERMAL SHOGK NOVISIBLE DEFECT NO VISIBLE DEFECT NO VISIBLE DEFECT

RESISTENZA AGLI SHOCK TERMICI
RESISTANCE AUX CHOCS
THERMIQUES

RESISTENZ GEGEN THERMALSCHOCK
RESISTENCIA AL CHOQUE TERMICO

BS ENISO 10545-9

NESSUN DIFETTOVISIBILE

*AUCUN DEFAUT VISIBLE

KEINE VISUELLEN DEFEKTE
SIN-DEFECTOS VISIBLES

NESSUN DIFETTO VISIBILE
AUCUN DEFAUT VISIBLE
KEINE VISUELLEN DEFEKTE
SIN DEFECTOS VISIBLES

NESSUN DIFETTO VISIBILE
AUCUN DEFAUT VISIBLE
KEINE VISUELLEN DEFEKTE
SIN DEFECTOS VISIBEES

STRAIGHTNESS OF SIDES
RETTILINEITA" DEI LATI
RECTITUDE DES COTES
GERADHEIT DER SEITEN
RECTITUD DE LOS LADOS
MPSMOJIMHEMHOCTb CTOPOH

BSEN SO 10545-2

+/-0.5%

+-0.2% +/-0.3%

[———1 | SURFACE FLATNESS

PLANARITA DELLA SUPERFICIE
PLANEITE DE SURFACE
OBERFLACHENEBENHEIT
HORIZONTALIDAD DE LA SUPERFICIE
MIOCKOCTb MOBEPXHOCTH

BSEN SO 10545-2

+/-0.5%

+/-0.3% +/-0.3%

CTOVIKOCTB K TEMIOBOMY V/IAPY HET BUAUMBIX JEDEKTOB HET BUAUMBIX JEDEKTOB HET BUAMMbIX JEDEKTOB
EERQ?:EISZRAE::_SLT?CCREEPOLATURA NO CRAZING NO CRAZING NO CRAZING
RESISTANCE AUX CRAQUELURES NESSUNA SCREPOLATURA NESSUNA SCREPOLATURA NESSUNA SCREPOLATURA
AUCUNE CRAQUELURE AUCUNE CRAQUELURE AUCUNE CRAQUELURE
SUPERFICIELLES BSEN ISO 10545-11
HAARRISS-RESISTENZ KEIN.BRUCH KEIN BRUCH KEIN BRUCH
RESISTENCIA AL ACRIETAMIENTO SIN AGRIETAMIENTO SIN'AGRIETAMIENTO SIN AGRIETAMIENTO
CTOMKOCTE K KPAKETOPY. HET KPAKEJTFOPA HET KPAKEJTFOPA HET KPAKEJIFOPA
FROST RESISTANCE N?S%L\JI;ISIDBALIENDC?{\/I:;(BEEE NO VISIBLE DAMAGE NO VISIBLE DAMAGE
RESISTENZA AL GELO AUCUN DOMMAGE VISIBLE NESSUN-DANNO VISIBILE NESSUN DANNO VISIBILE
RESISTANCE-AU GEL BS EN1SO 1054512 KEINE VISUELLEN SCHADEN AUCUN DOMMAGE VISIBLE AUCUN DOMMAGE VISIBLE
FROST-RESISTENZ : SIN DANOS VISIBLES KEINE VISUELLEN SCHADEN KEINE VISUELLEN SCHADEN
RESISTENCIA A LA CONGELACION HET BAAVMBbIX SIN.DANOS VISIBLES = SIN DANOS VISIBLES -
MOPO30CTOVIKOCTb AOBPEXAEHUI HET BUAUMBIX-FOBPEXAEHNN HET BUANMBIX MOBPEXAEHWW

ABSORPTION D'EAU
WASSERABSCHEIDUNG
ABSORCION DE AGUA
BOZOMOT/IOLLEHVIE

WATER ABSORPTION
@ ASSORBIMENTO DELLACQUA

BSENISO 10545-3

<=0.5%

<=0.4% <=0:4%

RESISTANCE TO CHEMICALS
RESISTENZA AGLIAGENTI CHIMICI
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
RESISTENZ GEGEN CHEMIKALIEN
RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS

BS EN'ISO 10545-13

NO VISIBLE EFFECT
NESSUN EFFETTO VISIBILE
AUCUN EFFET VISIBLE
KEINE VISUELLEN EFFEKT

NO VISIBLE EFFECT
NESSUN EFFETTO VISIBILE
AUCUN EFFET VISIBLE
KEINE VISUELLEN EFFEKT

NO VISIBLE EFFECT
NESSUN EFFETTO VISIBILE
AUCUN EFFET VISIBLE
KEINE VISUELLEN EFFEKT

\l/ MODULUS OF RUPTURE
MODULO DIROTTURA
LA TAC MODULE DE RUPTURE
1\ 1\ BIEGEFESTIGKEIT
MODULO DE ROTURA
MPOYHOCTb HA N3/IOM

BSENISO 10545-4

>=35 N/MM2

>=40 N/MM2 >=40 N/MM2

BREAKING STRENGTH
RESISTENZA ALLA ROTTURA
RESISTANCE A LA RUPTURE
[y T BRUCHSTARKE

RESISTENCIA DE ROTURA
MPOYHOCTL HA PA3PLIB

BSENISO 10545-4

>=1300N

>=1600N >=1600N

Note : Shade variation-across the batches is inherent to the manufacturing process and the pre-laying colour comparison is recommended.
Nota: Differenti lotti potrebbero essere soggetti a leggere variazioni di tonalita’ dipendenti dai differenti processi di produzione. Si raccomanda sempre di confrontare i colori prima della posa.

Note: La variation de l'ombre a travers les lots est inhérente au processus de fabrication et la comparaison de couleur avant la pose est recommandée.
Hinweis: Durch den-Herstellungsprozess kann es zu Farbabweichungen kommen. Es wird ein vorheriger Farbabgleich empfohlen.

Nota: La variacién de tonalidad a través de los lotes es inherente al proceso de fabricacién y es recomendable una comparacion previa del color
MprmeyaHme: Npor3BOACTBEHHOMY MPOLECCY, CBONCTBEHHA BAPMALIMSA OTTEHKOB B 3aBMCMMOCTM OT NApTUK, B CBA3M C YeM Mepes YKIaAKON PEKOMEHZYETCA NPOBECTYM LIBETOBOE CPABHEHME.

COLOUR RESISTANCE TO UV LIGHT
RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE UV
RESISTANCE DES COULEURS A LA
LUMIEREUV

FARBRESISTENZ GEGEN UV-LICHT
RESISTENCIA DEL COLOR A LA LUZ UV
LIBETOCTOVKOCTE K Y CBETY

DIN 51094

NO CHANGE IN COLOR
NESSUN-CAMBIAMENTO DI
COLORE
PAS DE CHANGEMENT DE
COULEUR
KEINE FARBANDERUNGEN
SIN CAMBIO DE COLOR
BE3 M3MEHEHNA LIBETA

NO CHANGE IN-COLOR

NESSUN CAMBIAMENTO DI NO CHANGE IN COLOR

QUIMICOS SIN EFECTO VISIBLES SIN EFECTO VISIBLES SIN EFECTO VISIBLES
CTOMKOCTB K XMMAYECKMM BULVMOTO BAVAHIS HET BUAVIMOTO BAUSHAS HET BULVIMOrO BMSHIS HET
BELLECTBAM
MANUFACTURER TO STATE STAIN REMOVED MIN. CLASS 2 e e
CEASS GILerAeLY bl RIMOZIONE DELLE MACCHIEMIN
e e TR CLASSE DI ABRASIONE MACCHIEMIN. CLASSE 2 T '
e e B LE FABRICANT DOITINDIQUER . | ELIMINATION DES TACHES MIN. T e UL
RESISTANCE AUX TACHESS gl ELANSER CLASSE 4
SREea ) et BSENISO 1054514 | HERSTELLER ZUR ANGABE DER FLECKENENTEERNUNG MIN R s
RESISTENCIA A LAS MANCHAS : : KLASSE 4
CTOVIKOCTb K KPACUTEIAM SR OO o, IR el oLy Pl L Taal s MIN. REMOCION DE MANCHAS:
ESPECIFICADO CLASE 2 ]
VI3FOTOBAIEHO COMIACHO [ISITHO YJAZIEHO MU H.
SR i MSTHO YIA/IEHO MV H. KTIACC 4
COLORE NESSUN CAMBIAMENTO DI COLORE
PAS DE CHANGEMENT BE PAS DE CHANGEMENT DE COULEUR
) COULEUR KEINE FARBANDERUNGEN

KEINE FARBANDERUNGEN
SIN CAMBIO DE COLOR
BE3 I3SMEHEHWA LIBETA

SIN'CAMBIO DE COLOR
BE3 3MEHEHWA LIBETA




MAINTENANCE AND CLEANING OF TILES

MANUTENZIONE E PULIZIA DELLE PIASTRELLE | ENTRETIEN ET NETTOYAGE DES CARREAUX | PFLEGE UND REINIGUNG VON
FLIESEN | MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA DE AZULEJOS | OBCNYXWVBAHWE M YACTKA MANTKN

Maintenance of ceramic and porcelain tiles on dry surfaces is relatively easy. RAK Ceramics tiles are highly scratch and stain resistant.

. By regularly sweeping the floor, you can help avoid scratches that small pebbles or sand can create.

. Make it a habit to always wipe the soles of your shoes on a mat before entering the house. Thoroughly wipe up any spills using plain warm water.

. While they are not likely to stain your ceramic tiles, spills may stain the grout between the tiles and if they are left to sit for too long, may also stain the

actual tiles.
. Plain water is the ideal cleaner because it leaves no residue if you dry the surface of the tiles thoroughly after cleaning.
. If tiles are left wet after cleaning, there may be some unsightly mineral residue after the water dries, but this can easily be removed by spot cleaning.
. If stains resist cleaning with water alone, you can use a mild acidic solution, such as white vinegar. Use it highly diluted and rinse with plain water then dry.
. As food stains are acidic in nature, try using a mild alkaline solution.
. Use common detergents sparingly, rinse with plain water and dry thoroughly.

La manutenzione delle piastrelle ceramiche e porcellanate su superfici asciutte & relativamente semplice. Le piastrelle RAK Ceramics sono altamente resistenti ai graffi e alle

macchie.

«  Spazzando regolarmente il pavimento si contribuisce ad evitare eventuali graffi che possono essere causati da sabbia o pietrisco.

. Prendere l'abitudine di pulire la suola delle scarpe su uno zerbino prima di entrare in casa. Eliminare accuratamente ogni eventuale liquido versato mediante acqua
naturale calda.

«  Anche se & improbabile che macchino le piastrelle, eventuali liquidi versati possono macchiare lo stucco tra le piastrelle e se li si lascia agire troppo a lungo possono
anche macchiare le piastrelle vere e proprie.

. L'acqua naturale & il detergente ideale perché non lascia residui se si asciuga attentamente la superficie delle piastrelle dopo la pulizia.

«  Sele piastrelle vengono lasciate bagnate dopo la pulizia, quando l'acqua asciuga potrebbero verificarsi residui antiestetici, ma questi possono essere facilmente rimossi.

«  Seinseguito alla pulizia con acqua naturale restano delle macchie, & possibile utilizzare una soluzione blandamente acida, come ['aceto bianco. Usarlo in forma diluita e
sciacquare con acqua naturale, quindi asciugare.

»  Poiché le macchie alimentari sono naturalmente acide, provare usando una soluzione leggermente alcalina.

. Usare i comuni detergenti con parsimonia, sciacquare con acqua naturale e asciugare con cura.

L'entretien des carreaux de céramique et de porcelaine sur des surfaces séches est relativement facile. Les carreaux de RAK Ceramics ont une résistance remarquable aux

rayures et aux taches.

. Le balayage régulier du sol permet d'éviter les éraflures que peuvent laisser les petits cailloux ou le sable.

. Prenez 'habitude de toujours nettoyer les semelles de vos chaussures sur un paillasson avant d’entrer dans la maison. Nettoyez soigneusement les déversements a
l'aide d’eau ordinaire tiede.

. Bien gu'ils ne puissent pas tacher vos carreaux de céramique, les déversements peuvent teindre le coulis entre les carreaux. Par ailleurs, s'ils sont laissés pendant de
longues durées, ces déversements peuvent également teindre les carreaux actuels.

. L'eau ordinaire est le nettoyant idéal car elle ne laisse aucun résidu lorsque vous séchez correctement la surface des carreaux aprés le nettoyage.

«  Siles carreaux sont laissés humides apres leur nettoyage, de résidus minéraux inesthétiques peuvent étre notés aprés que l'eau ait séché, mais cela peut étre facilement
enlevé par un détachant.

«  Sila tache résiste au nettoyage 3 l'eau, vous pouvez utiliser une solution acide douce comme le vinaigre blanc. Utilisez-le a l'état trés dilué et rincez avec de l'eau
ordinaire, puis séchez.

. Etant donné que les taches d'aliments sont de nature acides, essayez d'utiliser une solution alcaline douce.

. Utilisez des détergents usuels de maniere modérée, rincez avec de l'eau ordinaire et séchez soigneusement.
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Die Pflege von Keramik- und Feinsteinzeugfliesen auf trockenen Oberflachen ist relativ einfach. Die Fliesen von RAK Ceramics sind extrem widerstandsféhig gegen Kratzer

und Schmutz.

. Durch regelmaRiges Fegen des Bodens konnen Kratzer vermieden werden, die durch kleine Steine oder Sand entstehen.

. Wischen Sie sich vor dem Betreten des Hauses die Schuhsohlen ab. Wischen Sie Verschittetes grindlich mit warmem Wasser auf.

. Verschittetes wird Ihre Fliesen nicht verfarben, kann jedoch in die Fugenmasse eintreten und diese kann dann, sollte das Verschittete nicht aufgewischt werden,
tatsachlich ihre Fliesen verférben.

. Der ideale Reiniger ist einfaches Wasser, da es keine Rickstande auf der Oberflache hinterldsst, wenn Sie die Fliesen nach Reinigung griindlich trocknen.

. Wenn Sie Fliesen nach dem Reinigen nicht trocknen kénnen nach dem Abtrocknen des Wassers unschone Rickstande von Mineralien bleiben. Diese kdnnen allerdings
durch grindliche Reinigung entfernt werden.

. Sollten nach der Reinigung mit Wasser Flecken vorhanden sein, verwenden Sie eine milde, saure Lésung, z. B. mit weillem Essig. Verwenden Sie diese stark verdinnt,
dann mit normalem Wasser grindlich abspuilen und trocknen.

. Da Lebensmittelflecken von Natur aus sauer sind, versuchen Sie eine milde alkalische Lésung.

«  Verwenden Sie ein wenig normales Reinigungsmittel, normales Wasser, und trocknen Sie die Oberfldche grindlich.

El mantenimiento de azulejos de cerdmica y porcelana en superficies secas es relativamente fcil. Los azulejos de RAK Ceramics son altamente resistentes a rayones y

manchas.

«  Albarrer regularmente el piso, puede ayudar a evitar rayones que piedras pequefas o arena pueden crear.

«  Hagade limpiar las suelas de sus zapatos en una alfombra antes de entrar a [a casa un habito. Limpie minuciosamente cualquier derrame utilizando agua tibia.

«  Aungue no es probable que manchen sus azulejos de cerdmica, los derrames pueden manchar la lechada que se encuentra entre los azulejos y si se deja reposar por
mucho tiempo, también puede manchar los azulejos mismos.

«  Elaguasimple es el limpiador ideal porque no deja residuos si seca la superficie de los azulejos cuidadosamente después de limpiar.

. Si los azulejos se dejan mojados después de limpiarlos, puede que queden residuos minerales dificiles de ver a simple vista después de que se seque el agua; estos
pueden ser facilmente eliminados con limpieza de rutina.

«  Sialguna mancha se resiste a la limpieza solo con agua, puede utilizar una solucién 4cida suave, como el vinagre blanco. Utilicelo bien diluido, lave con agua y séquelo
al final.

. Debido a que las manchas de comida son naturalmente 4cidas, intente utilizando una solucién alcalina suave.

. Utilice detergentes comunes de vez en cuando, lave con agua y seque minuciosamente.

Ob6CNYXMNBaHVE KEPAMMYECKOW MIMTKN 1 KEPAMWUYECKOTO FPaHNTA Ha CYyXMX MOBEPXHOCTAX OTHOCWUTEIbHO NPOCToe. MAnTKa KomnaHmum RAK Ceramics Ype3BbIYaiiHO CTOMKA

K MEXaHMYECKUM NOBPEXAEHNAM W 3arpA3HEHNIO.

*  PerynapHo noameTas nos, Bbl noMoraete n3bexaTb UapanuH, CO3aBaeMblX MeIKUM LiebHeM 1an NeckoMm.

»  CaenawiTe NPUBbLIYKON BCETA BbITMPATL NOAOLBbLI 06YBM O KOBPWK Nepes BXOAOM B A0M. TLATEIbHO BbITUPATe Ntobble pa3anBbl YACTOM TeN0M BOLON.

*  Pa3nnBbl BPAA /I OKPACAT KEPAMMYECKYHO MINTKY, HO MOTYT OKP3CWTb PACTBOP MEXAY NINTKAMK, 3 €C/IM BOBPEMSA HE YA3NTb Pa3/InBbl 1 OCTaBUTb H3JONTO, TO MOTYT
OKPaCUTb CaMy MINTKY.

*  Yucran BoAa — nAeasibHoe Motoliee CPeACTBO, TaK KaK OH3 He OCTaB/IAET C/1eflOB, €C/IN Bbl TLLATE/IbHO BbICYLUMBAETE NMOBEPXHOCTb MOC/E YNCTKU.

*  EC/M NAWTKY NOC/Ie YNCTKM OCTaBWTb BN3XHOW, TO H3 HEM MOXET OCTaTbCs MUHEPasIbHbIN 0C3A0K, KOTOPbI, OAHAKO, 1ETKO YAANAETCA NATHOBLIBOAUTENEM.

*  EC/IM NATHA He yAaanaoTca BOLOW, MOXHO MCMO/b30BaTb MATKNIA KMCIIOTHbIM PACTBOP, TAKOM Kak YKCYC. MICNob3yiTe ero cnibHO pa3baBieHHbIM, CMbIBANTE YNACTOM
BOZIOM ¥ MPOCYLLNBANTE.

+  TaK Kak NATHA OT MULLX KAC/IOTHbI MO CBOEN NPYPO/E, CTapaiTeCh NCMNONb30BaTb MAMKMIA LWENOYHOM PacTBOP.

* DKOHOMHO WCMOJIb3yiiTe 06LLIENPUHATbIE MOIOLLME CPEACTBE, CMbIB3TE YNCTOV BOAOW 1 TLLATE/IbHO BbICYLLINBAWTE.
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R RATING TABLE

COLLEON 7§OLLECTIONS TYPOLOGY COLOURS ? ?
/ KOLLEKTIONEN/ TIPOLOGIA / TYPOLOGIE / TYPOLOGIE COLORI / COULEURS / 2
COLECCIONES / KOMAEKLIM TIPOLOGIA / TUNONOTMA FARBEN / COLORES / LIBETA =
WHITE LACQUER DECOR R10/A+B -
PORCELAIN TILES
GRES PORCELLANATO GREY R10/A+B -
GRES CERAME
CAPITAL WOOD FEINSTEINZEUG NATURAL OAK R10/A+B -
PORCELANICO HONEY OAK R10/A+B -
KEPAMUYECKMI TPAHNT
BARREL OAK R10/A+B -
GREY R10/A+B -
PORCELAIN TILES
GRES PORCELLANATO IVORY R10/A+B -
GRES CERAME
CIRCLE WOOD FEINSTEINZEUG NUT R10/A+B -
PORCELANICO BEIGE R10/A+B -
KEPAMUYECKMM TPAHNT
BROWN R10/A+B -
PORCELAIN TILES LIGHT GREY R10/A R11/A+B
GRES PORCELLANATO
CORAL STONE GRES CERAME GREY R10/A R11/A+B
FEINSTEINZEUG IVORY R10/A R11/A+B
PORCELANICO
KEPAMUYECKMM TPAHNT BEIGE R10/A R11/A+B
WHITE R10/A -
PORCELAIN TILES LIGHT GREY R10/A R11/A+B
GRES PORCELLANATO GREY R10/A R11/A+B
DESIGN CONCRETE R e
! IVORY R10/A R11/A+B
PORCELANICO
KEPAMUYECKMI TPAHNT SAND R10/A -
NUT R10/A R11/A+B
WHITE R10/A+B -
PORCELAIN TILES
GRES PORCELLANATO LIGHT GREY R10/A+B -
GRES CERAME
FLAG STONE FEINSTEINZEUG GRAPHITE GREY R10/A+B -
PORCELANICO | LIGHT SAND R10/A+B -
KEPAMUYECKMI TPAHNT
SAND R10/A+B -
IVORY R10/A+B R11/A+B
PORCELAIN TILES
GRES PORCELLANATO BEIGE R10/A+B R11/A+B
GRES CERAME
HARD WOOD FEINSTEINZEUG RED R10/A+B R11/A+B
PORCELANICO BROWN R10/A+B R11/A+B
KEPAMUYECKMI TPAHNT
MUD R10/A+B R11/A+B
LIGHT GREY R10/A -
PORCELAIN TILES GREY R10/A -
GRES PORCELLANATO
GRES CERAME DARK GREY R10/A -
M-PROJECT STUCCO FEINSTEINZEUG BEIGE R10/A -
PORCELANICO
KEPAMUYECKMM FPAHNT BROWN R10/A -
DARK BROWN R10/A -
LIGHT GREY R10/A -
PORCELAIN TILES GREY R10/A -
GRES PORCELLANATO
GRES CERAME DARK GREY R10/A -
M-PROJECT SPATOLATO
FEINSTEINZEUG BEIGE R10/A .
PORCELANICO
KEPAMUYECKMI TPAHNT BROWN R10/A -
DARK BROWN R10/A -
LIGHT GREY R10/A -
PORCELAIN TILES GREY R10/A -
GRES PORCELLANATO
GRES CERAME DARK GREY R10/A -
M-PROJECT WOOD
FEINSTEINZEUG BEIGE R10/A .
PORCELANICO
KEPAMUYECKMM TPAHNT BROWN R10/A -
DARK BROWN R10/A -
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COLECCIONES / KOMEKLIAN TIPOLOGIA / TUMONOMNS FARBEN / COLORES / LIBETA =4
STEEL R10/A -
PORCELAIN TILES CREY R10/A .
GRES PORCELLANATO DARK BROWN R10/A -
GRES CERAME
MAREMMA FEINSTEINZEUG ORANGE R10/A -
PORCELANICO _ SAND R10/A -
KEPAMWYECKMI TPAHWT COPPER R10/A -
COTTO R10/A -
PORCELAIN TILES
GRES PORCELLANATO CGREY R10/A -
GRES CERAME
QUARZITE FEINSTEINZEUG
PORCELANICO i
KEPAMWYECKMI TPAHWT BEICE R10/A
PORCELAIN TILES GREY R10/A R11/A+B
GRES PORCELLANATO
GRES CERAME
SALENTO FEINSTEINZEUG BEIGE R10/A R11/A+B
PORCELANICO _
KEPAMUYECKMI TPAHNAT BROWN R10/A R11/A+B
WHITE R10/A R11/A+B
GREY R10/A R11/A+B
PORCELAIN TILES DARK GREY R10/A R11/A+B
GRES PORCELLANATO BLACK R10/A RTT/AE
GRES CERAME +
SHINE STONE
FEINSTEINZEUG IVORY R10/A R11/A+B
PORCELANICO _
KEPAMWUYECKMM FPAHIT BEIGE R10/A R11/A+B
DARK BEIGE R10/A R11/A+B
BROWN R10/A R11/A+B
GURE GREY R10/A+B -
PORCELAIN TILES KASSHOKU BROWN R10/A+B -
GRES PORCELLANATO BUGI BEIGE R10/A+B
GRES CERAME +H -
SUGI BAN WOOD
FEINSTEINZEUG BORU BLUE R10/A+B -
PORCELANICO
KEPAMWYECKIM TPAHWT SHIRO WHITE R10/A+B -
KURO BLACK R10/A+B -
PORCELAIN TILES ACTIVE WHITE R10/A -
GRES PORCELLANATO
GRES CERAME
REVIVE CONCRETE XL FEINSTEINZEUG CONCRETE GREY R10/A -
PORCELANICO _
KEPAMWYECKMI TPAHWT SUMMER SAND R10/A -
W |l ]
ACTIVE WHITE R9/A R10/A R11/A+B
PORCELAIN TILES CONCRETE GREY R9 /A R10/A R11/A+B
222 EEQRRAC,\E/:ELANATO GRAPHITE GREY R9/A R10/A R11/A+B
REVIVE CONCRETE PEINSTEINZEUG PITCH BLACK RO /A R10/A R11/A+B
PORCELANICO CLOUD GREY R9/A R10/A R11/A+B
KEPAMWYECKIV TPAHWT | SUMMER SAND RO /A R10/A R11/A+B
BLADE BEIGE R9/A R10/A R11/A+B
PORCELAIN TILES ICE
GRES PORCELLANATO p—_—
EVOQUE METAL GRES CERAME
FEINSTEINZEUG GREEN BLUE
PORCELANICO
KEPAMUYECKM [PAHWT BROWN




CONTACTS :

RAK Ceramics Corporate P.O. Box 4714, Ras Al Khaimah, United Arab Emirates (U.A.E.)

Headquarters PJSC Tel. +971 7 2467000, Fax. +971 7 2445270 Email: info@rakceramics.com

RAK Ceramics Distribution RAK CERAMICS DISTRIBUTION EUROPE SRL, Via Ferrari Carazzoli 21, 41042, Fiorano Modenese (MO) - Italy
Europe S.r.l. Tel.: +39 0536 1888600, Fax: +39 0536 913920

RAK Ceramics GmbH RAK CERAMICS GMBH, Hanauer LandstralRe 184, 60314 Frankfurt Am Main, Germany

Tel.: +49 (0) 6258 9418491, Fax: +49 (0) 6258 9418499

RAK Ceramics UK Ltd RAK Ceramics UK Ltd, Bradford House, Frenchmans Road, Petersfield, Hampshire, GU32 3AW, UK
Tel. +44 1730 237850, Fax. +44 1730 263210
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